the current system time is: Fri Jun 04 22:17 2021; you are connected on; message of the day follows:

"Why, if I knew I'd have to fight someone like me, I'd run and hide as well!"
-- Mr. Satan

welcome to #suburbansenshi2

[22:17] <The Magistra III> Mom has no sisters, there's just uncle.
[22:17] <Harusawa> ....explains that. Then who did I see in the kitchen?
[22:18] <The Magistra III> ....There better not be a future version of me that's like an Iron Chef
[22:19] <Harusawa> Depends -- do you like cooking in what looks like a bikini?
[22:20] <The Magistra III> On an aside, Mom got her red-hair from her grandmother, it skipped a generation. I got from BOTH parents in my first life and then I kept it on purpose,..Bikini?
[22:20] * The Magistra III reachs in her fort and pulls out some trading cards "I think past me knew this one.
[22:21] <Harusawa> Yeah --- this chick had a white outfit on that looked more like the most impractical piece of swimwear I've seen ---- and considering where I live, that's saying quite a bit.
[22:22] * The Magistra III flips through the cards "Red hair, white bikini bottom, overly fancy top, brown boots?"
[22:22] <Harusawa> Something like that, yeah.
[22:23] * The Magistra III shows Haru a card showing Rider: Boudica
[22:23] <Harusawa> ....yeah, that was her. Any idea who this is?
[22:24] <The Magistra III> Boudica, warrior queen of England.
[22:25] * The Magistra III reads the back of the card "In the 1st Century, a young battle-queen of Ancient Britannia. Unable to forgive the Roman Empire for disgracing herself and her daughters at the end of a vicious invasion, she led several kings in a rebellion, but was ultimately defeated by the armies of Emperor Nero and killed. In future years, she became the legend of Britain's "Queen of Victory". "
[22:26] <Harusawa> basically make certain to steer her clear of Miss Umu?
[22:26] <The Magistra III> Yes
[22:26] <The Magistra III> As for why she's in the kitchen, she's a Mom-Type servant
[22:26] <The Magistra III> "She claims to be more of a big sister but everyone thinks she's much more like a mom. She's good at cooking, calming down crying kids, and can even sing a lullaby."
[22:27] <The Magistra III> ...who wrote this?
[22:28] <Harusawa> ....clearly someone who shouldn't be allowed around her.
[22:30] <Harusawa> That said, if she just showed up outta nowhere, kinda like how that other one did..... think there could be more of 'em that'll pop up?
[22:31] <The Magistra III> Mmmm possibly. The hotel could be a singularity of it's own.
[22:31] <The Magistra III> ....This font is really tiny. There's a bit about her sword on her too.
[22:31] <Harusawa> Considering what all kinds of people and events this place has been party to (and probably the cause of), I wouldn't be surprised if that were the case.
[22:32] <The Magistra III> Sword Without Promised Victory Rank: B Type: Anti-Unit Sword of Boudica. A one-handed sword crowned with the name of "victory", just like herself. However, by no means this is a holy sword of the planet, nor victory has been promised. An imperfect sword of wishes.
[22:32] <The Magistra III> So it's just a normal sword.
[22:32] <Harusawa> I figure the tricky part's gonna be keeping an eye out for whichever one decides to come crawling out of the woodwork. Could be someone like her, could be another frontwoman for a scream-o metal band.....
[22:33] <The Magistra III> No no, you don't have to worry about that till halloween..
[22:35] <Harusawa> ....point I'm making is that if the Hotel's existence is the reason for more of those Servants deciding to show up out of the blue, might be a good idea to keep an eye to the sky and an ear to the ground for anything that sounds like one of 'em showed up. No doubt that they'd probably be a bit disoriented, and thus prone to rash action.
[22:37] <The Magistra III> As long as they're not a bersekrer or Anti-Hero you should be fine
[22:38] <Queen of Sheba> EEP MY MONEY!
[22:38] * Anne and Mary slugglish wander off with the's obvious their heart just isnt' in it tonight
[22:39] <The Magistra III> ....Is it wrong I don't wanna stop em?
[22:40] <Harusawa> That one's up to you.
[22:41] <The Magistra III> Nope. Going back to my Hikikomori mode!
[22:41] <Harusawa> At any rate, I need to check in with dad on something --- apparently he's been finding pieces of Nether Quartz resurfacing.
[22:41] * The Magistra III ducks into her fort
[22:41] <The Magistra III> You should probably keep that away from the summoning device. But that's past me's issue
[22:42] <Harusawa> Yeah, dad's been keeping it sequestered away. Last thing we need is a pile of it summoning random demons across Tokyo.
[22:43] <The Magistra III> Actully it's more because the summoning machine runs on Saint Quartz
[22:44] <Harusawa> Betting it'd summon a real pain in the ass if the Nether Quartz got used? Or cause the machine to go haywire?
[22:44] <Harusawa> Probably the latter?
[22:45] <The Magistra III> That's an issue for past me.
[22:45] * The Magistra III says no more on the subject. She probably knows more.
[22:46] <Harusawa> Right.
[22:48] <Harusawa> Off I go. Seeya later.
[22:48] *** Harusawa [DressedToImpress@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*she ponders on what she has learned this day*)
[22:49] * Anne and Mary sighs and just sits down
[22:50] <Anne Bonny> it's no fun without Master telling us to knock it off ><
[22:53] * Mary Read nods
[23:00] * Gareth [1602] watches Anne and Mary and sighs
[23:04] <Megan Smithson> hm? is something going on here?
[23:04] * Megan Smithson glances over to Magistra III
[23:10] <Megan Smithson> well um...very well
[23:10] <Megan Smithson> I think?
[23:14] <Megan Smithson> ah well
[23:15] * Megan Smithson wanders the atrium a little
[23:16] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2221 - A new era of communication begins! Introducing Mugen Messenger!! ***
[23:34] <Megan Smithson> ??
[23:35] <Forest Kit> o___o
[23:41] <Megan Smithson> hmmm?
[23:45] <Forest Kit> Yum-Yums? :D
[23:53] <Megan Smithson> I'm afraid I don't have any food ^^;;;
[23:54] <Megan Smithson> hm?
[23:54] * Megan Smithson glances aside
[23:55] <Megan Smithson> ..who's there
[23:55] <Forest Kit> :O
[23:56] * Megan Smithson looks around....then gets thrown to the ground
[00:02] <Megan Smithson> @_@
[00:05] <Megan Smithson> o __ o
[00:05] * Megan Smithson slowly sits up and looks over her hands....
[00:06] * Megan Smithson grins
[00:07] * Gemini_Sunrise watches what's going on from the shadows
[00:07] <Gemini_Sunrise> ...well whatya know...
[00:08] <Forest Kit> o___o
[00:08] * Megan Smithson slowly stands.....cracking her neck.....
[00:12] <Megan Smithson> Zsueks...tsutis yoo furstit
[00:14] * Megan Smithson walks over and digs her fingers into the wall of the Hotel....
[00:14] <Megan Smithson> fsufsu..tskutsuk
[00:15] <Forest Kit> :O
[00:18] * Megan Smithson tapes into the latent Hotel Telepathic Circuts...and sends nightmares into the minds of the Hotel least those who are subsetible...
[00:22] * Megan Smithson snickers and cackles
[00:26] <Forest Kit> :O
[00:26] * Megan Smithson walks out into the night to spread this darkness...
[00:26] * Megan Smithson is away 
[00:36] <Forest Kit> o___o who that be?
[00:40] <?> a demon of dreams
[00:41] <?> a creature of the shadow lands...
[00:42] <?> it seeks out to bring chaos
[00:44] <Forest Kit> who able to ward off demon? :O
[00:45] <?> that I do not know child...only one of the dream lands
[00:45] <Forest Kit> Dream Lands? :O
[00:46] * ? is hidden in the shadows...her eyes yellow
[00:51] <Forest Kit> who you be? :O
[00:52] * ? is gone
[00:55] <Forest Kit> :O
[09:31] * Delilah Inochi looks exausted....she spent all last night fighting dream demons....
[09:35] * Delilah Inochi collapses on the floor....well she tries to but she's sort of proped up off the floor
[09:46] * Eilean [New Grand Imperial Theater] shivers
[09:46] *** Eilean has moved back to the Atrium
[09:46] <Giselle Bellerose> hm? is something wrong?
[09:46] * Giselle Bellerose sips her tea
[09:46] * Beryl is crying
[09:46] <Eilean> ..just had that feeling when our family gets better...oh god i hope not
[09:46] <Eilean> GAH
[09:47] <Giselle Bellerose> hm? what's wrong Beryl?
[09:47] <Beryl> scawy T__T
[09:48] <Giselle Bellerose> what's scary?
[09:50] <Beryl> T__T
[09:59] <Eilean> Beryl...why don't you tell us what's wrong?
[09:59] <Beryl> monster T_T
[10:01] <Eilean> monster?
[10:04] <Giselle Bellerose> now that I think of it...I did have a very rough sleep last night
[10:14] <Eilean> huh really?
[10:14] * Eilean <---- lives on Aes
[10:22] <Eilean> hm?...are you alright over there, Delilah?
[10:22] <Delilah Inochi> ugggggggggggggggggggh
[10:22] <Eilean> yeah she's fine
[10:27] <Beryl> o___o
[10:38] <Beryl> scary, mama no wakey :O
[17:14] * Hinako Urashima and Camilla stop in to chat with Haru and Lyz for a bit, and see if there's anything of interest in stock today.
[21:13] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2222 - What's YOUR Youtube ASMR? ***
[21:13] * Ryoko Mitsurugi is trying her hand at Rastan Saga while she's over in the arcade
[22:54] * Anne and Mary sit on a pile of loot and money....
[22:57] * Anne and Mary have robbed EVERY ROOM IN THE HOTEL
[23:02] * Anne and Mary both sigh
[23:03] <Anne Bonny> I can just hear Master's voice now.....
[23:03] * FlashBack ~~~~
[23:03] * Matsumi Kaze has moved to: [ Flashback ]
[23:03] <Matsumi Kaze> [Flashback] WHAT WERE YOU TWO THINKING!?
[23:04] * Flashback Ends ~~~~
[23:04] <Anne Bonny> it's just no fun without her berating...and complaing and her authoritive voice and manner
[23:04] <Anne Bonny> and the way she would lock those steely gazes at us both..
[23:04] * Anne Bonny is drooling
[23:07] <Anne Bonny> oh Master please order us to the helm..master!!!!!
[23:09] * Ryoko Mitsurugi sees the pile of stuff, "The hell?"
[23:11] * Mary Read just glances at Anne
[23:15] * Kaelyn P. Peinforte sits crosslegged on a sofa, drinking some hot tea
[23:17] <Kaelyn P. Peinforte> mmmm lavender tea ^^
[23:30] <Kaelyn P. Peinforte> ...I know you're here...
[23:31] <Kaelyn P. Peinforte>, mum knows nothing of this...
[23:32] <Kaelyn P. Peinforte> best she doesn't
[23:36] * Kaelyn P. Peinforte lays down on the sofa and closes her eyes
[23:36] * Kaelyn P. Peinforte falls asleep...........
[00:29] * Ryoko Mitsurugi grabs her stuff, and returns to her suite for the night
[00:29] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Sheesh.)
[09:55] * Maddie Archer [Backyard] heads out to meet up with the other girls!
[09:55] * Maddie Archer has moved to: [ Tokyo ]
[19:45] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[19:45] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[19:45] * Freya Felinus walks in with a couple of bags, looking exausted
[19:48] * Freya Felinus heads upstairs
[20:01] * Freya Felinus has moved to: [ 1602 ]
[20:02] <Freya Felinus> [1602] I'm home
[20:04] * Freya Felinus [1602] gets swarmed by her children
[20:04] <Freya Felinus> [1602] w..whoa!
[20:05] * Gareth has moved to: [ 1602 ]
[20:05] <Gareth> [1602] gah Master!
[20:05] * Gareth [1602] runs over to try and disintangle her...and ends up getting tackled herself @_@
[20:06] * Harusawa looks up from her work. (I sense shenanigans.)
[20:08] <Giselle Bellerose> hm?
[20:08] * Giselle Bellerose glances up from the novel she's reading
[20:10] <Beryl> :O
[20:17] <Giselle Bellerose> is something going on?
[20:46] * Giselle Bellerose shrugs
[20:57] * Giselle Bellerose goes back to her novel
[21:02] <Giselle Bellerose> it's such a quiet evening
[21:16] * Giselle Bellerose glances up and spots Hideki heading upstairs slowly
[21:16] <Giselle Bellerose> ....he misses mother so much
[21:27] * Giselle Bellerose sighs and looks up at the ceiling
[21:29] * Kaelyn P. Peinforte sits in the Gazebo, paging through her phone and photos
[21:32] * Kaelyn P. Peinforte giggles at a few but then stops and glances around
[21:34] * Kaelyn P. Peinforte pauses and opens up a small little book, paging through it
[21:48] <Kaelyn P. Peinforte> ♫
[22:01] * Kaelyn P. Peinforte glances sideways...and watches as someone walks away down the hall
[22:14] <Kaelyn P. Peinforte> hm...
[22:14] * Kaelyn P. Peinforte closes her book and leaves
[22:15] * Kaelyn P. Peinforte pauses before she leaves
[22:15] * Kaelyn P. Peinforte turns to face the viewers of this fine site..and gives a bow
[22:15] * Kaelyn P. Peinforte exits for the night
[22:15] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[23:57] * Matsuo Shin has moved to: [ Outside ]
[23:57] * Matsuo Shin [Outside] looks over the ship.....and looks up at the sky
[23:57] * Matsuo Shin [Outside] debates.....and debates...and debates...
[23:59] * Matsuo Shin [Outside] takes a few books and places them on the ship...
[00:10] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[00:36] * Garath has moved to: [ 1602 ]
[00:36] * Garath [1602] sits near the fireplace, while her master sleeps
[00:36] * Garath [1602] is reading papers she found..about her master's world
[00:37] * Garath [1602] reads of the great kingdoms of Quinox...of the great War of Light
[00:38] * Garath [1602] is a little annoyed that the papers aren't complete
[00:39] * Garath [1602] jumps a little as a log in the fireplace pops
[00:39] <Garath> [1602] gah ><
[00:40] * Garath [1602] sighs and tries to go back to her reading
[00:41] * Garath [1602] finds herself comparing herself to the warriors mentioned in the papers
[00:45] *** Garath has left #suburbansenshi2
[00:49] * a blue raven flies off into the night
[09:27] * a few of the students at Mugen are starting to really wonder what happened to their teacher......rumors start to fly...
[09:35] * Masaki O`Cain is at Once Upon a Time with Saki..and discussing a few topics....
[09:37] * Masaki O`Cain has moved to: [ OUAT ]
[09:37] * Masaki O`Cain [OUAT] sips her coffee "seriously...who forgets when their own wedding is going to be"
[09:37] * Masaki O`Cain [OUAT] looks up and sees Saki as a blank look on her face
[09:37] <Masaki O`Cain> [OUAT] ...nevermind
[09:38] * Masaki O`Cain [OUAT] looks around
[09:38] <Masaki O`Cain> [OUAT] man this place hasn't changed a bit......
[09:39] * Masaki O`Cain [OUAT] spots a photo on the wall...and blinks
[09:39] <Masaki O`Cain> [OUAT] ..what the hell
[09:40] * Masaki O`Cain [OUAT] looks at the's a picture of her, Saki and Matsumi when they were teenagers, sitting at a table in the cafe during some sort of promotion thing
[09:40] <Masaki O`Cain> [OUAT] ....oh god I forgot about this time...
[09:41] <Masaki O`Cain> [OUAT] ~_~ why did they have to hang it up
[09:41] * Saki Suminaka has moved to: [ OUAT ]
[09:42] <Saki Suminaka> [OUAT] ooo ooo I remember this!
[09:42] <Saki Suminaka> [OUAT] Matsumi spilled drink on her after that hehe
[09:42] <Masaki O`Cain> [OUAT] u..uh yes
[09:42] * Masaki O`Cain [OUAT] flashbacks to that moment...Matsumi spotting Hideki come into the cafe after the photo was taken..she ducked under the table, knocking it over and getting drink spilled all over her
[09:47] <Masaki O`Cain> [OUAT] ^^;;; Matsumi doesn't really change.......
[09:53] * Freya Felinus has moved to: [ Shin Academy ]
[09:53] * Freya Felinus [Shin Academy] sighs "you're dismissed"
[09:53] * Freya Felinus [Shin Academy] watches as the trouble student leaves her office
[09:53] * Freya Felinus [Shin Academy] yawns...
[09:58] * Freya Felinus [Shin Academy] glances back and forth
[09:58] * Freya Felinus [Shin Academy] transforms into her cat form!
[09:58] * Freya Felinus is now known as Freya
[09:59] * Freya has moved to: [ Shin Academy ]
[09:59] * Freya [Shin Academy] lays in the sunlight :3
[18:20] * Freya Felinus [Shin Academy] lays in a tree in human form
[18:20] *** Freya Felinus has moved back to the Atrium
[18:40] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[18:40] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[18:40] * Eliza McIntash enters, looking tired.
[18:40] * Eliza McIntash has moved to: [ bruised ]
[18:40] * Eliza McIntash [bruised] stretches slowly and carefully, and walks into the atrium.
[18:40] <Freya Felinus> hm??
[18:40] * Freya Felinus yawns and looks down
[18:41] <Freya Felinus> greetings
[18:41] * Eliza McIntash [bruised] freezes instinctively, and then looks around.
[18:41] * Eliza McIntash looks at Freya Felinus.
[18:41] *** Freya Felinus is Matsumi's guardian cat in human form.she has short brown hair which curves along her cheeks, green eyes and wears a green dress along with a golden necklace.She has a green Quinox symbol on her forehead and also sounds a hell of alot like Michelle Ryan
Her image Song is: "Freya's Theme/Return to Elysian Lands" by Nigel Simmons.

[18:42] <Eliza McIntash> [bruised] Oh! Yes, greetings to you as well.
[18:42] <Freya Felinus> are you well?
[18:43] <Eliza McIntash> [bruised] Uh... well. Yes?
[18:43] <Freya Felinus> good
[18:43] <Eliza McIntash> [bruised] I have spent several nights fighting in the Dreamlands.
[18:45] <Eliza McIntash> [bruised] I am saving my magic to use at night. More important then.
[18:45] * Eliza McIntash [bruised] orders some food at the restaurant.
[18:46] * The Magistra III is eaating a taco. Well more like she's disecting a taco
[18:47] <The Magistra III> That's the problem with Japan, you can't find a good Taco
[18:47] * Eliza McIntash looks at The Magistra III.
[18:47] *** The Magistra III is is a short woman with long red hair reaching her mid back and green eyes. She wears an oversized blue coat with Gallifreyan on the back, over a black tee and shorts and matching blue boots. Part of her hair is tyed up haphazardly with a green ribbon.
Her image Song is: .

[18:47] <Eliza McIntash> [bruised] Oh! Hello... hi! ^_^;;
[18:48] <The Magistra III> Hello Eliza
[18:51] <Eliza McIntash> [bruised] Hiya.
[18:52] <Eliza McIntash> [bruised] I should still call you uh... you know?
[18:52] <Eliza McIntash> [bruised] Right?
[18:53] * Eliza McIntash [bruised] offers Magistra III some of what she's having. Here, since there are no tacos.
[18:53] <Eliza McIntash> [bruised] I didn't mean to be awkward. I find myself very concerned now over what titles to use for Time Lords after they have changed.
[18:53] <The Magistra III> I'm still The Magistra, and my real name is still Riyanaetnamiarapaisleymiyukiaoimeladinaematsumitamilienirhtakulmaneshrazal
[18:54] <The Magistra III> Also I'm just hiding from work while Past-Me is away for a bit. Seems like a good place to hide
[18:59] <Eliza McIntash> [bruised] I really wish I had my phone's voice recorder on when you said that.
[18:59] <Eliza McIntash> [bruised] sometimes I'm afraid I'll have it on at the wrong times, though.
[19:00] <The Magistra III> When I said, what? That I was hiding? Or that I'm still me, or my full name? Cause I'm not repeating that last one
[19:02] <The Magistra III> (You wanna complain to someone complain to my dad)
[19:04] * Thrash puts his hand on Magistra's head "..I gave you that name and you better like it"
[19:05] <Thrash> it's a very special name, Riyanaetnamiarapaisleymiyukiaoimeladinaematsumitamilienirhtakulmaneshrazal
[19:07] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:07] * Gavrison O`Cain walks out of the elevator
[19:07] * Nemissa leans into frame. "I'd love to know how you Time Lords never bite your tongues with names that long." :P
[19:10] <Gavrison O`Cain> Evening.
[19:11] <The Magistra III> Pratice and the sublte ablity to show down time while we speak.
[19:11] * The Magistra III may be making a joke. Who knows
[19:27] <Eliza McIntash> [bruised] I don't think that is what it is.
[19:27] <Eliza McIntash> [bruised] I think you just have infinite time to practice.
[19:27] <Eliza McIntash> [bruised] ....everything.
[19:29] <Eliza McIntash> [bruised] I figure that is how you are ready for most things. At least, I make a practice to assume you are ready. Since Intern asked me to go with her, I'm practicing and practicing. I figure she will too, but not before the time we go. I mean, she will do it before we go... but not...
[19:29] <Eliza McIntash> [bruised] ...But not chronologically before we go, necessarily.
[19:29] * Eliza McIntash [bruised] blinks twice.
[19:30] <Eliza McIntash> [bruised] Huh. This must be why your writing and books have to be super-weird.
[19:30] <Eliza McIntash> [bruised] I MEAN AD
[19:30] <Eliza McIntash> [bruised] I MEAN ADVANCED!
[19:30] <Eliza McIntash> [bruised] Advanced!
[19:30] <Eliza McIntash> [bruised] Yes, that is what I meant to say.
[19:30] <Thrash> not particularly..once you know what you did and or are doing...then it's a simple matter
[19:30] <Eliza McIntash> [bruised] I am swimming.
[19:31] <Eliza McIntash> [bruised] I have swam.
[19:31] <Eliza McIntash> [bruised] I have swimmed.
[19:31] <Eliza McIntash> [bruised] I have swum?
[19:31] <Eliza McIntash> [bruised] I bet you have a way to say that you will do something in the future of a thing to prep for it happening and then go back, because I think you would need to be able to communicate ideas like that, and have parts in your language to do it. We don't.
[19:31] <Eliza McIntash> [bruised] Er... at least I think not.
[19:32] <Eliza McIntash> [bruised] I love the fact that Chateaux translates stuff to my brain to help me, but like... 40% of the stuff you guys say... It doesn't help.
[19:32] <Eliza McIntash> [bruised] <.<
[19:34] <Thrash> humans lack the tongue ability
[19:39] *** Nike has joined #suburbansenshi2
[19:39] <@spiritflame> konbanwa Nike
[19:39] <The Magistra III> Chat doesn't translate Galifreyian because the translation tech is made FOR Galifreyians, we don't need our own language translated to us
[19:39] * Gavrison O`Cain finds himself an empty seat to sit down
[19:40] * Nike enters from the elevator, carrying a plastic container
[19:46] * Nike leaves the container on the bonsai tree before surveying the lobby and atrium
[19:48] <Eliza McIntash> [bruised] And as if to drive the point home, she says something about understanding language that makes no sense.
[19:49] <The Magistra III> ....
[19:50] <The Magistra III> I think that may be a comprehension problem rather then a language problem
[19:50] <Eliza McIntash> [bruised] What did you say?
[19:51] <The Magistra III> Nothing of value
[19:54] <Eliza McIntash> [bruised] Oh. Okay then.
[19:54] * Eliza McIntash [bruised] keeps drinking, slurping a little bit through her straw.
[19:57] * Eliza McIntash [bruised] slurps louder
[19:57] * Eliza McIntash [bruised] slurps even louder
[19:58] <Eliza McIntash> [bruised] <.<
[19:58] <Eliza McIntash> [bruised] >.>
[20:01] <Eliza McIntash> [bruised] SLURRRRRRRRP
[20:03] <Gavrison O`Cain> Empty? :P
[20:03] <Eliza McIntash> [bruised] Not quite. <.<
[20:04] * Eliza McIntash [bruised] looks over at the Time Lords. "...."
[20:05] * Thrash glances back
[20:13] * Nike watches the room from where she is, sipping a glass of wine
[20:21] * Mattie Aeros watches EVERYONE
[20:23] * Eliza McIntash [bruised] slurps again.
[20:23] <Eliza McIntash> [bruised] Well, I guess that's not going to work, then.
[20:24] <Eliza McIntash> [bruised] I really did wonder whether or not Time Lord straws have pressure valves and one-way openings so they cannot slurp.
[20:31] <Thrash> they're four dimensional
[20:54] * Anne and Mary walk in, holding a gun
[20:56] * Anne and Mary Anne is holding the gun ^
[20:58] * Anne Bonny glances around
[21:00] <Forest Kit> :3
[21:10] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[21:10] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[21:10] <Delilah Inochi> hello everyone ^__^
[21:10] * Delilah Inochi happily twirls in!
[21:16] <Gavrison O`Cain> Evening, Delilah.
[21:17] <Forest Kit> o___o
[21:22] <Delilah Inochi> it's a lovely night!
[21:27] <Delilah Inochi> isn't it???
[21:28] <Gavrison O`Cain> Indeed it is.
[21:37] * Delilah Inochi twirls...*bounce bounce* "it's so great!*
[21:42] <Gavrison O`Cain> What have you been up to lately?
[21:43] <Delilah Inochi> oh not much ^^
[22:02] * Delilah Inochi stumbles a bit but catches herself!
[22:02] <Gavrison O`Cain> You okay there?
[22:05] <Delilah Inochi> I'm fi-
[22:05] * Delilah Inochi falls into the stream on accident O_O
[22:09] * Gavrison O`Cain helps Delilah out of the stream
[22:09] <Gavrison O`Cain> Goodness...
[22:11] <Delilah Inochi> clothes ~_~
[22:12] * Gavrison O`Cain gets Delilah some towels, "Here. Hopefully this will help you until you change into something drier."
[22:14] * Delilah Inochi tries to dry herself off
[22:15] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (OOC: Player needs to get to sleep.)
[22:24] * Delilah Inochi sits down, trying to dry herself off
[22:40] * Delilah Inochi does cheer herslef up thinking about what happened tonight ^^
[22:47] <Giselle Bellerose> that's quite the smile on your face
[22:48] <Delilah Inochi> gah! sister!
[22:48] * Delilah Inochi hides her face under a towel
[22:48] <Giselle Bellerose> heee..did you see someone tonight...maybe...a certain someone
[22:48] * Delilah Inochi is bright red
[22:53] <Giselle Bellerose> I knew it ^^
[22:53] <Delilah Inochi> stoooooop
[22:55] <Giselle Bellerose> you're so adorable when you're in love ^^
[23:22] * Giselle Bellerose heads upstairs, laughing a bit to herself
[23:44] *** Giselle Bellerose has left #suburbansenshi2
[23:44] * Delilah Inochi sighs and heads upstairs too
[23:44] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[09:41] * Matsuo Shin [Outside] is looking over a map of the solar system
[09:41] *** Matsuo Shin has moved back to the Atrium
[09:44] <Matsuo Shin> you know...there are times I wish Jupiter had less moons
[09:52] * Forest Kit is trotting around :3
[10:02] * Matsuo Shin looks along the map.....
[10:29] <Forest Kit> hi :D
[10:30] <Matsuo Shin> hm? yes hello
[12:13] * The Magistra III is playing Portal on a laptop, though it looks a lil diffrent. Namely she's also placing Green portals on top of the tradional Blue and Orange
[12:14] <The Magistra III> Retro game mods are the best
[19:04] * Little fox ears suddenly pop up nearby
[19:04] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:04] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:04] <Chibi-Nat> :D
[19:23] <Chibi-Nat> >_>
[19:23] <Chibi-Nat> <_<
[19:24] <Chibi-Nat> No one's here? Oh well!
[19:31] * Chibi-Nat searches for snacks and Friends
[19:35] * A pair of fox ears pop up. They swivel, as if scanning for a target....
[19:36] * Chibi-Nat remains unaware!
[19:36] * A pair of fox ears find their target.... and then dip down, only to pop up closer. Beware, little Natty~
[19:38] <Chibi-Nat> Hmmm?
[19:39] * Chibi-Nat perks her ears up as she senses something.
[19:39] * A pair of fox ears pop down again....... and then a flood of fox-tails emerge to capture Natty!
[19:46] <Chibi-Nat> :O
[19:46] * Chibi-Nat is ENGULFED in the FLOOF!!!
[19:47] <~> Mweeeeeeeeheheheheheheheeeeeeeeeeeeeee!
[19:49] * Thirza emerges from the floof-storm!
[19:49] <Thirza> Gotcha, Natty!
[19:51] <Chibi-Nat> Hiiiiiiiii! =^ ^=
[19:56] <Thirza> You been good?
[19:57] <Chibi-Nat> Yuppa~!
[19:57] <Chibi-Nat> I miss my Daddy and siblings though.
[19:57] <Chibi-Nat> Are they okay?
[19:59] <Thirza> From what Burroughs has reported, they're doing quite all right...... though it would seem AnTil might be bringing a few new friends on home.
[20:00] <Chibi-Nat> Oooooo?
[20:01] <Thirza> Indeed.
[20:15] <Chibi-Nat> What are they like?
[20:17] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:17] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[20:18] <Thirza> From what I gathered, they're quite the quirky bunch. Though two of them, from what I hear, are quite the fluffy bunch.
[20:18] <Gavrison O`Cain> Oh hey.
[20:19] <Chibi-Nat> Fluffy?
[20:19] <Thirza> Quite so.
[20:20] <Gavrison O`Cain> What's going on?
[20:20] <Thirza> Oh, just having some quality time with Natty~
[20:20] <Gavrison O`Cain> I see.
[20:21] * Chibi-Nat waves!!
[20:21] * Chibi-Nat sinks back down into the TAILS!
[20:21] * Chibi-Nat POOFS!!!
[20:21] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[20:29] <Thirza> Mwehehe~
[20:30] * Chibi-Nat (fox form) bats at Thirza's nose with her paw.
[20:30] <Gavrison O`Cain> So, how've you two been?
[20:32] * Thirza is booped. She returns the favor with her own finger. "I'm doing quite well, and I believe it's safe to say Natty is doing the same♫"
[20:34] * Chibi-Nat (fox form) bats back with more paws! >:3
[20:35] <Gavrison O`Cain> That's good.
[20:40] <Chibi-Nat (fox form)> Come closer and feel the FLOOF!
[20:41] * Gavrison O`Cain gets Natalia headpats
[20:42] * Gavrison O`Cain ^gives
[20:44] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeeeeee!
[20:44] * Chibi-Nat (fox form) gives Gavrison playful nibbles!
[20:48] <Gavrison O`Cain> You goofy kit.
[20:50] <Chibi-Nat (fox form)> The goofiest!
[20:54] <Chibi-Nat (fox form)> I wanna see Daddy and my siblings. :<
[20:59] <Gavrison O`Cain> I know you do. They'll be home as soon as they're done off-world.
[21:03] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as she hears a familiar voice!
[21:06] <Thirza> Time to go?
[21:08] * Chibi-Nat (fox form) nod-nods.
[21:10] <Gavrison O`Cain> Aww. Hope you have a good night, then, Natalia.
[21:10] * Chibi-Nat (fox form) slips out of the Fluff and trots off, trilling.
[22:05] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Time to head back.)
[18:04] * Ramlethal lays down by the river, watching the water flow by.
[18:37] * Tina gently swims in the river
[19:03] * Ramlethal watches Tina for a little bit.
[19:16] * Meanwhile, a Prinny is over on a stage.... Hot damn he's got some vocal chords, dood!
[19:17] * Little fox ears pop up near Ramlethal!
[19:25] * Ramlethal is pretty fixated on the water.
[19:25] * Little fox ears start to rapidly approach!!!
[19:28] * Chibi-Nat (fox-form) LEAPS at the back of Ramlethal's head!!!! :D
[19:29] * Ramlethal now has a fuzzy Natty on the back of her head. ".......hello."
[19:30] <Chibi-Nat (fox-form)> Gotcha!
[19:32] * Ramlethal reaches back to gently scratch Natty's ears.
[19:35] * Chibi-Nat (fox-form) NIBBLES on those fingers! :3
[19:37] * Ramlethal wiggles one finger.... to deliver a boop!
[19:38] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:38] <Chibi-Nat (fox-form)> Heee!
[19:38] * Ryoko Mitsurugi is drinking a shake as she leaves the elevator
[19:39] *** has joined #suburbansenshi2
[19:39] <@spiritflame> konbanwa
[19:39] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[19:39] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[19:40] * Pinako slowly pops up from one of the bushes :D
[19:41] * Chibi-Nat (fox-form) settles in atop Ramlethal's head! The Nat-Hat is APPLIED!!
[19:42] <Ryoko Mitsurugi> Hey.
[19:43] <Pinako> hi :D
[19:54] <Ryoko Mitsurugi> What's going on?
[20:00] <Ramlethal> ....was watching the water. Then I was pounced upon.
[20:01] <Ryoko Mitsurugi> Heh, Natalia strikes again.
[20:24] <Chibi-Nat (fox-form)> Heeeeeeeeeeeeeeeeee
[20:25] <Chibi-Nat (fox-form)> Hi Friends!
[20:53] <Pinako> :D
[21:28] * Chibi-Nat (fox-form) has fallen asleep on Ramlethal's head. =^ ^=
[21:29] <Ramlethal> Mmmm.... this one might be coming home with me.
[21:55] <Ryoko Mitsurugi> She's adorable, though.
[21:58] <Ramlethal> Mm. :)
[21:58] <Ryoko Mitsurugi> So, how've you been?
[22:00] <Ramlethal> Eh, same things, different days.
[22:01] * the car across the street explodes
[22:02] <Ramlethal> .....hope they had insurance.
[22:07] <Ryoko Mitsurugi> No kidding.
[22:08] <Ramlethal> Anyway, time for me to go. 'Til next time?
[22:11] * Ramlethal heads on off.
[22:11] *** Ramlethal has left #suburbansenshi2
[22:11] <Ryoko Mitsurugi> Later.
[22:40] * Masaki O`Cain [OUAT] is asleep on a sofa
[22:40] *** Masaki O`Cain has moved back to the Atrium
[22:45] <Masaki O`Cain> zzzzzz
[22:57] * Masaki O`Cain sleeps badly
[23:12] <Masaki O`Cain> ><
[23:12] <Ryoko Mitsurugi> Masaki?
[23:13] * Masaki O`Cain turns in her sleep
[23:16] <Masaki O`Cain> ><
[23:35] <Masaki O`Cain> >< uggggh ><
[00:08] * Masaki O`Cain opens one eye
[00:08] * Ryoko Mitsurugi stretches in her seat, "Ugh, man..."
[00:13] <Masaki O`Cain> ugh i feel ill..
[00:13] <Ryoko Mitsurugi> Too much to drink?
[00:15] <Masaki O`Cain> no...
[00:21] <Masaki O`Cain> just...something feels wrong
[00:24] <Ryoko Mitsurugi> Hmm. Anything in particular?
[00:25] <Masaki O`Cain> no..just...something feels wrong
[00:25] <Ryoko Mitsurugi> Weird.
[00:37] <Masaki O`Cain> yeah...
[00:55] * Masaki O`Cain sits up and streaches
[01:11] <Masaki O`Cain> .....
[01:11] <Ryoko Mitsurugi> Yeah, it's quiet.
[01:13] <Ryoko Mitsurugi> I better head upstairs. Take care, Masaki.
[01:13] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Good night.)
[13:22] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2223 - Nostalgic memories and a turtle's curse! A deadline to save Motoki's soul!! ***
[13:43] * Gemini_Sunrise lounges a sofa
[13:58] <Pinako> nioj/
[13:58] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[13:58] <@spiritflame> konnichiwa Pinako
[13:58] <Pinako> hi :D
[13:59] <Gemini_Sunrise> huh?..oh..howdy
[13:59] * Gemini_Sunrise seems lost in thought
[14:00] <Pinako> what-cha doing? :D
[14:01] <Gemini_Sunrise> huh? i'm just thinking bout things
[14:02] <Pinako> :O
[14:03] <Pinako> would a fluffy little forest kit help? :D
[14:06] <Gemini_Sunrise> ...why would I need one of them?
[14:16] <Forest Kit> 'cause we're so cute and fluffy :D
[14:18] <Gemini_Sunrise>
[14:18] * Forest Kit swishes its tail around :3
[14:23] <Gemini_Sunrise> .....whut?
[14:26] <Forest Kit> kit-hat? :D
[14:27] * Gemini_Sunrise tights her hat on her head "nah thank you..don't need that"
[14:38] * Forest Kit yawns and curls up next to Pinako =^ ^=
[14:43] <Pinako> EeeeeeeEE :D
[14:51] * Pinako goes and lays down on another sofa :D
[15:03] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[15:03] <@spiritflame> konnichiwa Miara
[15:03] * Miara [chibi] comes in the random door in a tiedye shift with her back bag rather stuffed
[15:04] *** Miara has moved back to the Atrium
[15:05] <Pinako> hi :D
[15:05] <Miara> yo!
[15:06] <Pinako> what-cha dooeng? :D
[15:06] <Miara> nothing, i just got back
[15:06] <Pinako> Oooooooohhhh :O
[15:07] * Gemini_Sunrise sleeps on the sofa
[15:07] <Miara> that's now portals work!
[15:07] <Miara> *how
[15:08] * Miara looks at Gemini a minute, thinking she looks an awful lot like Eliza
[15:09] <Miara> it's good to be able to sleep places
[15:09] <Miara> so if she's sleeping, what're you doing?
[15:10] <Pinako> playing with forest kits :D
[15:10] <Forest Kit> hi :D
[15:12] <Miara> ah. what else LOL
[15:13] <Forest Kit> being fluffy :D
[15:14] * Miara makes a frozen smoothie at the bar and hops up to sit on the front counter to drink it
[15:14] <Miara> yes obviously what's what you do :)
[15:15] <Miara> meh. maybe i'll go to vermont later, i wanna see some trees not
[15:15] <Miara> *now
[15:15] <Forest Kit> :O
[15:15] <Pinako> with Maple Syrup? :D
[15:15] <Miara> no, it's nearly summer
[15:16] <Miara> learned about that the first time
[15:18] <Miara> wonder what is in season there now?
[15:18] * Pinako shrugs :O
[15:20] <Miara> they're further north, so maybe not a lot yet? idk!
[15:21] <Miara> hm....tally says veg but not a ton of fruit yet
[15:28] * Gemini_Sunrise mumbers under her breath
[15:29] <Pinako> :O
[15:37] <Miara> hm...
[15:38] * Miara pulls out her phone and lets it download a few days worth of messages
[15:47] * Pinako gives some scritchie-scratchies to some of the forest kits
[16:09] * Gemini_Sunrise slumbers, her hat over her face
[16:46] * Miara finally puts her mobile away
[16:51] <Miara> hm....
[16:52] <Pinako> :O
[16:52] * Gemini_Sunrise opens a single eye to glance around
[16:53] * Pinako is there, watching a screen of games
[16:54] * Miara waves
[16:56] <Miara> ok over there?
[16:59] * Gemini_Sunrise closes her eye again
[17:13] * Miara is away: proper shower needed
[17:24] * Pinako is away: continues watching the games
[17:54] * Miara is back
[17:55] * Miara returns, looking quite a bit fresher
[17:56] <Miara> za, what'd i miss?
[18:00] <Pinako> games :D
[18:04] <Miara> oh.
[18:10] <Gemini_Sunrise> hmm?
[18:14] <Miara> you with us now?
[18:15] <Gemini_Sunrise> might be for a spell
[18:20] <Gemini_Sunrise> why?
[18:26] <Miara> nothing particular, but we don't want to ignore you if you are :)
[18:28] <Gemini_Sunrise> that's mighty kind of you
[18:32] <Miara> you got plans you're saving energy for?
[18:33] <Gemini_Sunrise> yup
[18:37] <Miara> woo
[18:39] <Gemini_Sunrise> gonna be a surefire thing
[18:45] <Miara> cool. wanna share what it is?
[18:46] <Gemini_Sunrise> sort of private like
[18:49] <Miara> haha ok
[18:51] * Gemini_Sunrise adjusts her hat a little
[18:55] <Gemini_Sunrise> it's that sort of thing, I reckon
[19:18] <Miara> everyone's gotta have a secret or two, yeah?
[19:18] <Gemini_Sunrise> yep
[19:30] <Miara> i've certainly got better at that since i got here...
[19:35] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:35] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:35] * Gavrison O`Cain walks out of the elevator
[19:35] <Gavrison O`Cain> Ah, good evening.
[19:35] <Miara> yo
[19:36] <Gavrison O`Cain> What's new?
[19:37] <Pinako> GAMES ARE NEW! :d
[19:38] * Little fox ears pop up near Pinako
[19:38] <Pinako> :O
[19:39] * Gemini_Sunrise sits up a bit
[19:39] <Miara> got back from visiting uffago's home pack in Africa
[19:40] <Gavrison O`Cain> Nice. How was the continent?
[19:42] <Miara> the bush is always fun
[19:42] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:42] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:42] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[19:44] <Pinako> :D
[19:45] * Gemini_Sunrise looks over at the foxes
[19:45] <Forest Kit> :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3
[19:49] <Gavrison O`Cain> Heh, we got some fuzzy company.
[19:49] <Forest Kit> yuppa :D
[19:54] <Gavrison O`Cain> What's been going on with you goofballs?
[19:55] <Chibi-Nat (fox form)> Fuzzy company is best company!
[19:55] <Chibi-Nat (fox form)> ME trots up to Gemini and gives her a COLDNOSE!
[19:58] <Pinako> Eeeheheehe :D
[20:01] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[20:08] * Gemini_Sunrise blinks at nat
[20:09] * Chibi-Nat (fox form) blinks back. ^___^
[20:09] * Chibi-Nat (fox form) tries to grab Gemini's hat!
[20:09] <Pinako> Kit Hat :D
[20:15] <Gemini_Sunrise> hey!
[20:15] * Gemini_Sunrise tries to hold onto her hat
[20:16] <Gavrison O`Cain> Heh. Sneaky little devil, ain't she?
[20:16] * Chibi-Nat (fox form) tugs gently and playfully. >:3
[20:19] * Gemini_Sunrise pulls back
[20:22] <Forest Kit> :D
[20:32] * Chibi-Nat (fox form) suddenly lets go!
[20:33] * Gemini_Sunrise falls backwards
[20:35] <Gemini_Sunrise> ...
[20:40] <Forest Kit> :3
[20:40] * Chibi-Nat (fox form) LEAPS at Gemini and attempts to clamp onto her head!
[20:41] * Gemini_Sunrise tries to dodge
[20:43] <Pinako> Kit hat or Nat Hat :D
[20:47] * Chibi-Nat (fox form) is going for that head to snuggle upon! :D
[20:49] * Gemini_Sunrise tries to dodge Chibi-Nat's attempts
[20:52] * Chibi-Nat (fox form) falls to the floor and scampers after Gemini, yipping happily. :D
[20:53] * Forest Kit Follows Chibi-Nat to del;iver snuggles :D
[20:54] * Gemini_Sunrise tries to keep a distance from the verments
[20:59] <Gemini_Sunrise> shoo shoo
[21:01] <Pinako> noppa :D
[21:01] <Chibi-Nat (fox form)> Gonna getcha!
[21:01] <Pinako> you must feel the fluffy snuggles :D
[21:01] <Forest Kit> :3
[21:02] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up.
[21:04] <Forest Kit> :O
[21:05] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy's calling! Time to head for home!
[21:07] <Pinako> Can we go over :D
[21:13] <Chibi-Nat (fox form)> To the Estate?
[21:16] <Pinako> yeah! :D
[21:21] <Chibi-Nat (fox form)> Okay! Follow me!
[21:21] <Chibi-Nat (fox form)> Bringing Friends too?
[21:23] <Pinako> Yup! :D
[21:24] * Pinako and the forest kits follow Chibi-Nat :D
[21:32] <Chibi-Nat (fox form)> Okay!!!
[21:32] * Chibi-Nat (fox form) dashes for home
[21:32] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 ("Follow me, Friends! Make home Fluffy again!")
[21:33] *** Forest Kit has left #suburbansenshi2 (YAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAY)
[21:34] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has left #suburbansenshi2 (WEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE! :D)
[21:34] * Gemini_Sunrise looks relieved
[21:43] <Gavrison O`Cain> A fun-loving bunch, they are.
[22:22] *** Gemini_Sunrise has left #suburbansenshi2
[23:00] * Carrie [Half-Form] is off at the arcade playing video games
[23:52] <Carrie> [Half-Form] come on come on
[23:55] <Gavrison O`Cain> Hm? (goes to look what Carrie is trying out)
[23:57] *** Yuri Junia [LilyOfJupiter@royaljovius.jup] has joined #suburbansenshi2
[23:57] <@spiritflame> konbanwa Yuri Junia
[23:58] * Yuri Junia walks out of the elevator and towards the bar.
[00:00] <Gavrison O`Cain> Evening.
[00:01] <Yuri Junia> Good evening.
[00:02] <Gavrison O`Cain> How's it going, Yuri?
[00:03] <Carrie> [Half-Form] OH F[BLEEP]KING COME ON
[00:03] * Carrie [Half-Form] SNARLS
[00:04] <Yuri Junia> I’m alright. Today’s my Dad’s and Aunt Aliana’s birthday... it is the 13th now correct? And I don’t know what to get them.
[00:04] * Carrie [Half-Form] KICKS THE MACHINE
[00:04] <Gavrison O`Cain> I see.
[00:05] * Carrie [Half-Form] PUNCHES the machine...and blows it up on the process
[00:05] <Carrie> [Half-Form] .....s[BLEEP]t
[00:06] * Yuri Junia looks at Carrie and the mayhem being caused.
[00:07] * Carrie [Half-Form] grimaces, picking glass out of her fur
[00:07] <Gavrison O`Cain> I can only imagine the bill for those repairs.
[00:08] <Yuri Junia> I’m glad I don’t have to pay that.
[00:09] <Carrie> [Half-Form] grandpa! can you lend me some money >_>
[00:14] <Yuri Junia> -_-
[00:14] <Carrie> [Half-Form] pleaseeee? for your favorite granddaughter?
[00:14] * Carrie [Half-Form] whimpers like a sad doggy
[00:15] <Gavrison O`Cain> And what would it go towards if I did give you any money?
[00:18] <Carrie> [Half-Form] ......fixing up the machine?
[00:19] <Yuri Junia> Heh
[00:23] <Carrie> [Half-Form] >_>
[00:24] <Yuri Junia> I’ve always wondered why the Happy Birthday message never comes up for Dad and Aunt Aliana.
[00:33] <Carrie> [Half-Form] eh?
[00:33] <Carrie> [Half-Form] what are you talking about?
[00:49] <Yuri Junia> Nothing, just muttering to myself.
[00:49] <Carrie> [Half-Form] crazy talk then
[00:55] <Yuri Junia> Not quite...
[01:04] <Carrie> [Half-Form] huh ok
[01:07] <Yuri Junia> Well Carrie, I’m going to head back and talk to my brother and sister-in-law. Have a good night, and good luck securing funds to repair the destruction.
[01:07] <Carrie> [Half-Form] ....wait how do you know my name
[01:07] * Yuri Junia gets up, straightens up her skirt, and looks to her.
[01:07] <Yuri Junia> We’ve met... well, I met you in the future.
[01:08] * Yuri Junia then walks to the elevator and heads in.
[01:08] *** Yuri Junia [LilyOfJupiter@royaljovius.jup] has left #suburbansenshi2 (It's time for this Lily to leave for now.)
[01:11] <Carrie> [Half-Form] ......
[01:11] <Carrie> [Half-Form] okaaaaay
[01:26] * Carrie [Half-Form] gets a text message from her mother
[01:29] <Carrie> [Half-Form] uggggggh
[01:30] * Hideki Kaze checks up on his sleeping children
[01:30] * Hideki Kaze privatly is deeply worried about Matsumi..wondering when she's coming home
[01:33] * Matsumi Kaze [Flashback] , meanwhile, sits in Magistra's TARDIS....wishing she could be hoem
[01:33] * Matsumi Kaze has moved to: [ Magistra's TARDIS ]
[01:34] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (OOC: Getting tired.)
[01:39] * Matsumi Kaze [Magistra's TARDIS] glances over to Azusa, who is fast asleep in a chair.....and sighs to herself
[01:42] * Matsumi Kaze [Magistra's TARDIS] decides to try and take a nap..
[01:42] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[01:48] * Sailor Triton is out..dealing with a mysterious attack near the bay....
[12:04] * Delilah Inochi is sleeping in after a VERY rough night
[13:37] * Giselle Bellerose holds onto a umbrella as she stands out front ..trying to keep herself safe from the sun
[13:43] <Giselle Bellerose> too bright ><
[14:49] * Masaki O`Cain is having another arguement with Saki over things in the background
[14:52] <Pinako> MAxin-Maxim-Maximum the Touhou! :D
[14:52] <Pinako> :D
[15:05] * Masaki O`Cain is yelling..harder then normal...
[21:04] * Masaki O`Cain is now alone
[17:57] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[17:57] <@spiritflame> konnichiwa Eliza McIntash
[17:58] * Eliza McIntash [bruised] is zealously exercising and sometimes practicing with her sword, in the atrium.
[18:03] * Eliza McIntash [bruised] does pushups, climbs the walls, and practices holding her breath during her exertions.
[18:04] * Eliza McIntash [bruised] does NOT normally wear armor during her exercise routines, but she is today.
[18:09] * Eliza McIntash [bruised] uses magic to shatter a bottle across the room.
[18:15] *** Maret Wane has joined #suburbansenshi2
[18:15] <@spiritflame> konbanwa Maret Wane
[18:15] * Maret Wane has moved to: [ acrobatics suit ]
[18:17] * Maret Wane [acrobatics suit] comes on down, flipping, landing on a tree branch, with her hands.
[18:22] * Eliza McIntash [bruised] sheathes her sword
[18:22] * Eliza McIntash looks at Maret Wane.
[18:22] *** Maret Wane is a short African girl with dark skin, hair usually pulled back into two puffs, and green eyes. She is usually in conservative clothing, may or may not be wearing a head scarf, and speaks British English with a heavy accent. [description by her old player] More information about her is Here.
Her image Song is: "The Call" by Regina Spektor.

[18:25] <Eliza McIntash> [bruised] ....
[18:25] <Eliza McIntash> [bruised] Well. I had better clean that up.
[18:25] <Eliza McIntash> [bruised] I did break it, after all.
[18:26] * Eliza McIntash [bruised] goes and gets a dustpan and broom from a Prinny supply closet, and cleans up all the glass.
[18:26] <Eliza McIntash> [bruised] We don't want our training to be *too* realistic
[18:26] <Maret Wane> [acrobatics suit] well hello there.
[18:27] * Eliza McIntash [bruised] looks up from where she is cleaning.
[18:27] <Eliza McIntash> [bruised] ???
[18:27] <Eliza McIntash> [bruised] Oh. Hello there.
[18:30] <Maret Wane> [acrobatics suit] what kind of training are you doing?
[18:31] <Eliza McIntash> [bruised] Oh. Uh... well...
[18:32] <Eliza McIntash> [bruised] I... don't suppose it really has a name, but---It's to get ready to help my friend.
[18:32] <Maret Wane> [acrobatics suit] and where is your friend?
[18:32] <Eliza McIntash> [bruised] Where or when?
[18:33] <Maret Wane> [acrobatics suit] either or.
[18:33] <Eliza McIntash> [bruised] She's... she turned out to be a Time Lord, so... she might be... well, that's why I try to come up with that second dimension of her locality.
[18:33] <Maret Wane> [acrobatics suit] as Daniel would say when I asked about some of his eating habits.
[18:34] <Maret Wane> [acrobatics suit] oh.. well, I really don't know what to do with that one.
[18:36] <Eliza McIntash> [bruised] Aheh... yeah.
[18:37] <Eliza McIntash> [bruised] Anyway, I am trying to keep myself sharp where it matters.
[18:37] * Maret Wane [acrobatics suit] nods
[18:37] <Eliza McIntash> [bruised] I have had to fight for real the past week, when the nightmares came, so I didn't have any reason to be training---I needed to save everything for night time.
[18:39] <Eliza McIntash> [bruised] Aaaaanyway. I figure she'll tell me when it's time to go.
[18:39] <Maret Wane> [acrobatics suit] time to go where?
[18:39] <Eliza McIntash> [bruised] If she's a Time Lord, best to leave the scheduling to her.
[18:39] <Eliza McIntash> [bruised] To the past, apparently.
[18:39] <Eliza McIntash> [bruised] To Sweden, if I remember correctly.
[18:40] <Maret Wane> [acrobatics suit] that's pretty nice, if there wasn't anything bad preceding it
[18:44] <Maret Wane> [acrobatics suit] though ,Daniel hasn't been here a while, though.
[18:44] <Eliza McIntash> [bruised] Weeeeellll, I don't completely understand what's going on there, but I trust her---if she thinks I can help, I will help her---she's a wonderful person.
[18:44] <Eliza McIntash> [bruised] Daniel? You mean Daniel Kakaku?
[18:44] <Eliza McIntash> [bruised] He's probably busy with his company and what not.
[18:45] <Eliza McIntash> [bruised] He has a super-jet-set lifestyle. I heard he almost got assassinated once.
[18:45] * Eliza McIntash [bruised] orders some gatorade from the restaurant after throwing away the glass.
[18:45] <Maret Wane> [acrobatics suit] yes, but when he goes somewhere, he's usually gone a few days, it's been a few weeks.
[18:47] <Eliza McIntash> [bruised] Well. He is kind of impetuous.
[18:48] <Maret Wane> [acrobatics suit] all I know is that he's going after some bloody message on a house near where he used to live.
[18:49] <Eliza McIntash> [bruised] Huh.
[18:49] <Eliza McIntash> [bruised] He has....
[18:50] <Eliza McIntash> [bruised] Well, I guess I am not completely surprised.
[18:51] * There is a small ping coming from one of the screens.
[18:52] * Eliza McIntash [bruised] turns her head.
[18:52] * The screen is pinging slowly.
[18:52] <Maret Wane> [acrobatics suit] hmm?
[18:55] <Eliza McIntash> [bruised] Do you hear something?
[18:55] <Maret Wane> [acrobatics suit] I heard a kind of beep.
[18:56] * The screen pings again
[18:56] <Eliza McIntash> [bruised] Oh. Well. I'm not really... very savvy in electronics, so....
[18:56] <Eliza McIntash> [bruised] <.<;;
[18:57] <Maret Wane> [acrobatics suit] well, I don't have many expertise in electronics, but I might look and see if I can grasp at the basics
[18:57] * Maret Wane [acrobatics suit] walks on over to the screen.
[18:58] * The screen pings again.
[18:59] * The screen looks like a radar.
[19:00] <Maret Wane> [acrobatics suit] is this like a... tracking radar?
[19:01] <Eliza McIntash> [bruised] Huh. I wonder if this is thre Dragon Radar?
[19:01] <Maret Wane> [acrobatics suit] dragon radar? maybe not.
[19:03] * Maret Wane [acrobatics suit] picks up the screen.
[19:03] * The screen pings once more, looks like one ping in a far away easterly direction.
[19:04] <Maret Wane> [acrobatics suit] one ping, east direction is all I see from this.
[19:05] * Maret Wane [acrobatics suit] tries touching the screen, and the dot slides around, as though it's a touch screen
[19:06] <Maret Wane> [acrobatics suit] ah, a touch screen.
[19:06] * Eliza McIntash [bruised] doesn't seem interested.
[19:06] * Maret Wane [acrobatics suit] touches the screen with two fingers and widens the distance between them, zooming in.
[19:06] <Maret Wane> [acrobatics suit] oh, I lost it, maybe... ah, I see a world map now.
[19:07] * Maret Wane [acrobatics suit] slides her finger on the screen until she sees the dot again.
[19:07] * The screen pings again, with the dot being in New Jersey.
[19:07] * Eliza McIntash [bruised] is magically cleaning her swords, and only marginally paying attention to what Maret is doing.
[19:09] <Maret Wane> [acrobatics suit] it can't be, the dot's in new jersey.
[19:10] * The screen pings again
[19:10] * Maret Wane [acrobatics suit] slides her fingers apart again on the screen
[19:11] * The screen pings again, the dot is in southern new jersey, specifically near the southern tip of the state.
[19:11] * Eliza McIntash [bruised] isn't looking.
[19:13] * Maret Wane [acrobatics suit] slides again
[19:13] * The screen pings once more... it's near one of the bridges connecting Cape May island to the rest of the county.
[19:14] <Maret Wane> [acrobatics suit] it can't be... maybe.
[19:14] * Eliza McIntash [bruised] calls from across the room. "Did you get it to work?"
[19:14] <Maret Wane> [acrobatics suit] I... think I did.
[19:15] <Maret Wane> [acrobatics suit] The ping is coming from Southern New jersey.
[19:15] <Eliza McIntash> [bruised] That's good.
[19:16] <Eliza McIntash> [bruised] I doubt I could have fixed it. So it won't be beeping anymore?
[19:16] <Maret Wane> [acrobatics suit] I think it's where Daniel might be, he's either hurt or trapped somewhere on the bridge connecting the southernmost island to the mainland
[19:16] <Maret Wane> [acrobatics suit] I, well, let me check.
[19:17] * Maret Wane [acrobatics suit] feels the side for any tactile buttons... finding two, touching the lower one... as the sound of the pinging goes silent.
[19:18] * Eliza McIntash [bruised] listens for a little while.
[19:18] <Eliza McIntash> [bruised] ......
[19:19] * The screen shows a dot again, at the same location.
[19:19] * Eliza McIntash [bruised] narrows her eyes. "Why do you think he's hurt or trapped exactly?"
[19:21] <Maret Wane> [acrobatics suit] possibly have fallen off the bridge, it's dangerously close to the outside perimeter of it.
[19:21] <Eliza McIntash> [bruised] So you actually know what this signal even is?
[19:22] <Eliza McIntash> [bruised] Well. If you think it's that serious, I'll make sure to mention this to the next person I run into.
[19:22] <Eliza McIntash> [bruised] I'm sure they'll no what to do.
[19:22] <Eliza McIntash> [bruised] Probably, anyway.
[19:23] <Maret Wane> [acrobatics suit] I think it's him because it's at the location he went to., you've met him before, right?
[19:24] * Eliza McIntash [bruised] waits a while before answer. "Yes. Many times."
[19:25] <Maret Wane> [acrobatics suit] he sometimes goes in over his head a lot.
[19:26] <Eliza McIntash> [bruised] That's very true, yes.
[19:26] <Eliza McIntash> [bruised] He's a very... mmmm
[19:27] <Eliza McIntash> [bruised] And you say he's been gone for weeks?
[19:27] <Maret Wane> [acrobatics suit] a few weeks, yes.
[19:27] <Eliza McIntash> [bruised] Huh.
[19:27] * Eliza McIntash [bruised] looks a bit uneasy.
[19:27] <Eliza McIntash> [bruised] You know, the really simple solution is probably to call his cell phone or send an email.
[19:28] <Maret Wane> [acrobatics suit] I've tried, no response after the second day he was there.
[19:30] <Eliza McIntash> [bruised] .....
[19:30] <Eliza McIntash> [bruised] Huh, and that was weeks ago.
[19:30] <Eliza McIntash> [bruised] Somebody should have probably done something.
[19:31] <Eliza McIntash> [bruised] Well. No point making the same mistake he did.
[19:31] <Eliza McIntash> [bruised] I'll just... I'll tell some of my friends that he's in trouble. They will know what to do.
[19:31] <Eliza McIntash> [bruised] He's probably there alone, isn't he?
[19:32] <Maret Wane> [acrobatics suit] possibly.
[19:33] <Maret Wane> [acrobatics suit] the last call I had with him, he was talking about some kind of hidden history in the city.
[19:34] <Eliza McIntash> [bruised] Mmmm.
[19:35] <Eliza McIntash> [bruised] Well, let's hope he's okay.
[19:35] <Eliza McIntash> [bruised] I'll talk to you later, I guess.
[19:35] <Maret Wane> [acrobatics suit] alright, I hopethey'll know what to do.
[19:38] <Eliza McIntash> [bruised] ...Yeah.
[19:38] <Eliza McIntash> [bruised] OKay, take care.
[19:38] <Eliza McIntash> [bruised] I think I need to go do some meditation, if I'm going to talk to my Mom soon.
[19:38] <Eliza McIntash> [bruised] Good night!
[19:38] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (A childhood spent being loved is the greatest of all treasures.)
[21:09] * Maret Wane has went back to doing acrobatics.
[23:07] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[23:07] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[23:08] * Delilah Inochi walks downstairs, glancing around
[23:08] * Delilah Inochi sneaks over and gets on her computer....and tries to look up a few things
[23:08] *** Maddie Archer has joined #suburbansenshi2
[23:08] <@spiritflame> konbanwa Maddie Archer
[23:09] * Maddie Archer [Tokyo] sneaks downstairs, looking around
[23:09] *** Maddie Archer has moved back to the Atrium
[23:09] * Maddie Archer goes into a corner and pulls up her cellphone..and tries to call Aunt Matsumi
[23:36] * Maddie Archer gets no answer...
[00:16] * Maddie Archer sighs
[00:28] * Maddie Archer heads upstairs
[00:47] * Hideki Kaze checks up on a sleeping Selene..making sure the little girl is sleeping peacefully...then checks up on Mira Eseme
[00:53] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[00:53] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[00:53] * Freya Felinus yawns and sits up in bed, frowning to herself
[00:53] <Freya Felinus> ..somethings wrong..i know it
[00:54] * Mirai Arashi , meanwhile, ponders her new enemy.......and questions what's going on
[00:57] * Chiyoko Shinkaze is doing some late night matience on herself.....she doesn't really need it but there's nothing else to do
[19:41] *** Yasuko Mie has joined #suburbansenshi2
[19:41] <@spiritflame> konbanwa Yasuko Mie
[19:41] * Yasuko Mie wanders in from Tokyo, already looking a little spaced out
[19:47] * Yasuko Mie goes and sits by the stream, watching some of the fish at first, a little notebook close at hand
[19:48] * Delilah Inochi is asleep at a gazebo, her homework in her lap
[19:52] <Delilah Inochi> zzz
[19:54] * Yasuko Mie blinks, then looks around a bit
[19:56] * Yasuko Mie sees someone in the gazebo and goes over
[19:58] * Delilah Inochi is snoring gently as she sleeps
[19:59] * Yasuko Mie quietly organizes the shuffled papers, then sits nearby, staring at her notebook
[20:02] <Delilah Inochi> zzzzzzz
[20:05] * Yasuko Mie frowns a minute, but then starts to doodle something, looking a little happier
[20:07] * Delilah Inochi snores..and slowly starts to wobble..and tip...
[20:09] * Yasuko Mie tries to pull out her wand quickly
[20:10] * Delilah Inochi starts to fall in yasuko's direction!
[20:11] <spiritflame> Yasuko Mie rolls 1d10 [ 4 ]
[20:11] * Yasuko Mie doesn't have time for the wand, but it seems able to soften her fall a bit
[20:20] <Delilah Inochi> zzzz
[20:20] * Delilah Inochi smiles in her sleep ^^
[20:21] * Yasuko Mie seems impressed Delilah is still asleep
[20:22] * Yasuko Mie tries to put her back down on the bench
[20:25] * Delilah Inochi yawns and slowly opens her eyes
[20:26] <Delilah Inochi> mm..wha...
[20:26] <Yasuko Mie> Hi, Lila
[20:27] <Yasuko Mie> You...kind almost fell off the bench...
[20:32] <Delilah Inochi> hey yas-YASUKO!?
[20:32] * Delilah Inochi sits up and tries to wipe the drool from her mouth >_>
[20:33] <Yasuko Mie> Hi ^^
[20:33] <Delilah Inochi> I uh..I was taking a nap ^^;;;
[20:36] * Delilah Inochi rubs the back of her head in embrassement
[20:38] <Yasuko Mie> Is something wrong?
[20:42] <Delilah Inochi> oh no no everything is fine
[20:43] <Delilah Inochi> just super tired >< was up all night
[20:44] <Yasuko Mie> What happened?
[20:45] <Yasuko Mie> Should you be in bed sleeping instead?
[20:48] <Delilah Inochi> mm but I have homework to do ><
[20:48] <Delilah Inochi> I fought a was really crazy
[20:51] <Yasuko Mie> A kappa? That must have been really scary!
[20:52] <Delilah Inochi> it was really fast and..someting was wrong with had weird glowing red eyes
[20:54] <Yasuko Mie> >>
[20:59] <Yasuko Mie> D--did you have bad dreams about it?
[21:06] <Delilah Inochi> a little...
[21:09] <Delilah Inochi> it's like it's eyes are still burning into my brain
[21:11] * Yasuko Mie shivers a little
[21:18] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[21:18] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[21:18] * Eliza McIntash has moved to: [ ]
[21:18] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[21:18] * Eliza McIntash wanders into the Atrium.
[21:20] <Yasuko Mie> Won't your teacher give you an extension if you were protecting people?
[21:20] * Eliza McIntash looks at Yasuko Mie.
[21:20] *** Yasuko Mie is a teen girl with longish hair and brown eyes dressed in Mori style and may or may not be wearing glasses. Usually has a faraway look about her and a rather daydreamy voice. She’s a short for her age and often seems younger than she is. More information about her is Here.
Her image Song is: "There are Witches Among Us" by James Netwon Howard.

[21:23] *** Eliza McIntash is carrying:
1. Book on Potionmaking
2. Quilted Cloth Armor
3. Risky Henshin Want bought from Big Grocery
4. Quickdraw Shield
5. "Understaning Your Body," by Cordelia Hattie Annette Tillman
6. Anti-Adulthood Potion
7. Key that Thrash said to use when things were worst
8. Chateaux's Amazing Headphones
9. Eliza's Wakizashi
10. Control Box

Assets: G¥14250 .

[21:24] * Eliza McIntash pulls her armor out of her magic bag, and starts cleaning it up.
[21:24] <neaW teraM> (( test ))
[21:24] <Eliza McIntash> (( woah! Whaaat? ))
[21:25] <Eliza McIntash> Good evening everyone.
[21:25] <Maret Wane> (( see sidebar for explanation, it's a glitch, it happens sometimes ))
[21:27] <Eliza McIntash> Are you well?
[21:28] <Yasuko Mie> hello *waves*
[21:28] * Eliza McIntash works on mending her armor, and fixing the ties.
[21:28] * Eliza McIntash waves back.
[21:30] *** Maret Wane has joined #suburbansenshi2
[21:30] <@spiritflame> konbanwa Maret Wane
[21:30] <Yasuko Mie> (( it happens to me a lot if I try to change characters, or sometimes just becase ))
[21:31] * Maret Wane has moved to: [ Acrobatics Suit ]
[21:32] * Maret Wane [Acrobatics Suit] is doing cartwheels down the stairs before landing on her feet.
[21:33] <Yasuko Mie> What's your homework like? It's probably not the same at all...
[21:33] * Eliza McIntash listens.
[21:34] <Delilah Inochi> I don't know.....the're pretty strict
[21:34] <Delilah Inochi> yeah I'm suppose to have a quiz on friday ><
[21:35] <Yasuko Mie> Will you be okay by then?
[21:37] * Maret Wane [Acrobatics Suit] waits and grabs a drink.
[21:38] <Delilah Inochi> I hope so >< if i can get some sleep
[21:42] <Eliza McIntash> You know, you two are the first people I've seen in here today?
[21:42] <Eliza McIntash> It's been really quiet.
[21:42] <Yasuko Mie> Huh? Us?
[21:42] <Eliza McIntash> Yes.
[21:42] <Eliza McIntash> THere's a message I was hoping to pass on, actually.
[21:42] <Eliza McIntash> Daniel Kakaku (D.Kakaku) may need help.
[21:43] <Delilah Inochi> oh??
[21:43] <Eliza McIntash> He's been incommunicado for weeks now, and may be in New Jersey near a bridge by his home.
[21:43] <Eliza McIntash> Yeah.
[21:43] <Eliza McIntash> We were talking about it the other night.
[21:43] <Eliza McIntash> So if you see anybody that you think can go about rescuing him, make sure to tell them he's in trouble!
[21:44] <Yasuko Mie> Who's that?
[21:44] <Delilah Inochi> ....I'd ask Mama but she's missing
[21:45] <Yasuko Mie> Eh?
[21:45] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] what?
[21:45] <Eliza McIntash> Your mother? You mean Matsumi is missing too?
[21:46] <Yasuko Mie> How long, Lila?
[21:49] <Delilah Inochi> nearly a week now
[21:52] <Delilah Inochi> I mean...other mama says not to worry
[21:53] <Yasuko Mie> Well...Mamas know when to worry, right?
[21:54] <Eliza McIntash> Wow. That's still really concerning.
[21:54] <Eliza McIntash> I feel like we should be telling an adult, you know?
[21:55] <Yasuko Mie> Euri-Mama-san's an adult.
[21:57] <Eliza McIntash> Huh. Okay.
[21:57] <Eliza McIntash> Well, I guess we should definitely find somebody. Multiple people missing makes me even more nervous than normal.
[21:58] * Delilah Inochi nods
[22:04] <@Eitak_Razal> She's fine.
[22:04] <@Eitak_Razal> She's with Ri.
[22:05] * @Eitak_Razal is in sweats and a Metroid Tee-shirt tonight.
[22:06] <Delilah Inochi> Ri?
[22:07] <@Eitak_Razal> The Magistra
[22:10] * Yasuko Mie listens to the others, not sure who these other people are
[22:11] * Maret Wane [Acrobatics Suit] stands and listens
[22:11] <Delilah Inochi> oh!
[22:12] <Delilah Inochi> um this is miss Eitak..and that's Eliza!
[22:17] <Delilah Inochi> and that'
[22:17] * Delilah Inochi has no idea who Maret is
[22:17] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] Maret Wane
[22:22] <Delilah Inochi> oh her! that's..Maret Wane
[22:28] <Delilah Inochi> ^^;;
[22:28] <@Eitak_Razal> Anyways, Matsumi's safe. They're having adventures.
[22:31] <Yasuko Mie> Adventures are nice...when they're not scary >>
[22:32] <Delilah Inochi> yeah...they..can get really intense ><
[22:36] <@Eitak_Razal> Going on a trip/ To somewhere /Never been across time and space /Time. And. Space /Time. And. Space /Time. And. Space /Time. And. Space....
[22:42] * Delilah Inochi blinks, her hair points moving up and down to the tune
[22:43] * Maret Wane [Acrobatics Suit] takes another sip of her drink
[23:20] * Delilah Inochi yawns ><
[23:21] * Maret Wane [Acrobatics Suit] looks around a bit beforetaking one more sip.
[23:46] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2 (*yawn*..sleep...)
[23:57] * Kaelyn P. Peinforte , meanwhile, has been called in to check in on an old friend of her's......and gets a nasty little surprise.....
[10:43] *** Nima Tsewang has joined #suburbansenshi2
[10:43] <@spiritflame> ohayo Nima Tsewang
[10:44] * Nima Tsewang comes in from Tokyo, dance bag over her shoulder
[10:48] * Nima Tsewang grabs some cold tea and an apple from the bar, and sits to snack while corresponding a bit on her phone
[11:29] *** Maret Wane has joined #suburbansenshi2
[11:29] <@spiritflame> ohayo Maret Wane
[11:30] * Nima Tsewang waves before putting her mobile away a few moments later
[11:33] * Maret Wane [Acrobatics Suit] waves back before taking a sip of an opened drink.
[11:35] <Nima Tsewang> Morning.
[11:35] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] good morning.
[11:37] <Nima Tsewang> I'm Nima, I don't think we've actually met before.
[11:40] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] I'm Maret, it is nice to meet you.
[11:40] * Maret Wane [Acrobatics Suit] holds out a hand for shaking.
[11:41] <Nima Tsewang> Sorry, I don't shake hands.
[11:47] <Nima Tsewang> How are you doing?
[12:01] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] I am doing well, and you?
[12:02] <Nima Tsewang> Good, class went well this morning.
[12:09] <Nima Tsewang> I really'd rather not go to lessons this afternoon, though. It's so nice out and now I want to go be outside somewhere.
[12:16] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] oh yes, it is nice out today.
[12:34] <Nima Tsewang> Maybe I'll take Tien, feels like he's home with Vilya.
[12:47] * Maret Wane [Acrobatics Suit] nods and takes another sip.
[12:54] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] so, a friend of mine is missing.
[12:56] <Nima Tsewang> Missing? Who?
[12:57] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] Daniel Kakaku.
[12:57] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] I did try asking someone, but I'm unsure if she even wants to join.
[12:59] <Nima Tsewang> Oh, him? Well I know what he feels like, I think. Maybe well enough for that. Any idea where to start?
[12:59] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] all I know is that there was a ping ocming from neat the location he went to.
[12:59] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] *coming, near
[13:01] <Nima Tsewang> And where's that?
[13:02] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] near the southern tip of New Jersey
[13:04] <Nima Tsewang> Ok. The New York door's really close, that's convenient.
[13:05] * Nima Tsewang gets her bag and starts to get up
[13:11] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] should I come with you?
[13:13] <Nima Tsewang> it would help, you know him best. if you're okay with me being in your head a bit.
[13:14] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] of course.
[13:15] * Nima Tsewang is away: There's a park near this door, that would be good to use.
[13:16] * Maret Wane is away 
[19:07] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[19:07] * Eliza McIntash wanders into the room.
[19:07] <Eliza McIntash> Hello? Anybody?
[19:08] * Eliza McIntash peeks around skittishly.
[19:08] * Maret Wane is back
[19:08] * Eliza McIntash looks at Maret Wane.
[19:08] *** Maret Wane is a short African girl with dark skin, hair usually pulled back into two puffs, and green eyes. She is usually in conservative clothing, may or may not be wearing a head scarf, and speaks British English with a heavy accent. [description by her old player] More information about her is Here.
Her image Song is: "The Call" by Regina Spektor.

[19:09] <Eliza McIntash> Ah, it's you.
[19:09] * Maret Wane [Acrobatics Suit] walks back through the New York Door, having not found any whereabouts, with exception of a piece of info.
[19:09] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] ah, hello.
[19:11] <Eliza McIntash> It doesn't look like anybody else is around! That's terrible!
[19:12] * @Eitak_Razal is laying upsidedown on her chair, holding her custom Switch "Why's it terrible?"
[19:14] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] I did ask someone, but not much was found.
[19:14] * Eliza McIntash turns to Eitak. "Oh! Thank goodness you are here. Daniel and Matsumi are both missing!"
[19:15] <Eliza McIntash> He's been missing for longer, though! I was looking for somebody to tell, but the place just seems empty---at least or responsible adults who would be able to help.
[19:15] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] wait, didn't we solve the Matsumi one?
[19:15] <Eliza McIntash> Well, I feel better telling you----he's supposed to be in a place called New Jersey.
[19:15] <@Eitak_Razal> Matsumi's fine. She's with Ri
[19:15] <Eliza McIntash> Ri?
[19:16] <Eliza McIntash> ....oh.
[19:16] <Eliza McIntash> Ri-----ANNA?
[19:16] <Eliza McIntash> Probably.
[19:16] <@Eitak_Razal> Riyana yes.
[19:16] <Eliza McIntash> Oh. Well, that's half the problem solved.
[19:17] <Eliza McIntash> As for Daniel, she thinks she knows where he is.
[19:17] * Eliza McIntash points to Maret Wane.
[19:17] <@Eitak_Razal> ...He's kinda a creep. Do we have to find him?
[19:21] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] WE don't, but someone does.
[19:21] * Maret Wane [Acrobatics Suit] turns to Eliza.
[19:21] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] Eliza, right?
[19:22] * Eliza McIntash raises her eye suspiciously at this, making eye contact with Eitak a moment. ".....Yes. That is my name?"
[19:23] <Eliza McIntash> <.<;;
[19:23] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] you've known Daniel longer than I have, right?
[19:23] <Eliza McIntash> I REALLY hope you are not about to say that...
[19:23] <Eliza McIntash> Ahem... yes. I have.
[19:24] * Eliza McIntash locks eyes with Maret Wane. "....Why?"
[19:25] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] Would you, possibly, like to help me find Daniel and bring him back here?
[19:27] <Eliza McIntash> Yup, I was right.
[19:27] <Eliza McIntash> Why me?
[19:27] <Eliza McIntash> There are loads of people here more competent than I am. So why me?
[19:28] <Eliza McIntash> There are also loads more people here that would want to leave more than I do---which I don't. So again, why me?
[19:28] <@Eitak_Razal> Because I'm the only other one here probably, and just said he was a creeper
[19:29] <Eliza McIntash> ---and you are right.
[19:29] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] yeah, and if that's anything to go by, any other person would turn it down.
[19:29] <Eliza McIntash> That's not true!
[19:29] <Eliza McIntash> There are really nice people here.
[19:29] <Eliza McIntash> Look, I don't think he's a bad person, but he pursues me relentlessly!
[19:30] <Eliza McIntash> I didn't want to bring this up, but.... this is why I've been really reluctant about this.
[19:30] <Eliza McIntash> Also, I baaaarely know you.
[19:31] <Eliza McIntash> And we have had people here who turned out to be dangerous maniacs. Not accusing, just stating a fact.
[19:31] <Eliza McIntash> I just REALLY question the wisdom of going alone, with you, to a place that's likely dangerous, to go find Danny-boy.
[19:31] <Eliza McIntash> I'm.... I haven't left this place for months!
[19:31] <@Eitak_Razal> Ughhhh, fine I'll help. But I reserve the right to throw him into a volcano.
[19:32] <Eliza McIntash> There are.... there are reasons that I stay here!
[19:32] <Eliza McIntash> A good reason!
[19:32] <Eliza McIntash> See?
[19:32] <@Eitak_Razal> You should work on that Agoraphobia there Eliza
[19:33] <Eliza McIntash> My agoraphobia has a *name,* and she is even better at magic than you are, Eitak.
[19:33] <@Eitak_Razal> Unlikely
[19:33] <Eliza McIntash> What if she shows up here while I'm gone?
[19:33] <Eliza McIntash> Also, it actually is probably true.
[19:34] <@Eitak_Razal> She'll leave a message
[19:34] <Eliza McIntash> You realize that this could literally be a ploy, set by her, to draw me out. That is a non-zero possibility, even if you consider it self-indulgence.
[19:35] * Eliza McIntash sighs. "I was really really hoping to talk to somebody about all of this."
[19:35] <@Eitak_Razal> Meh, I've seen Maret here before. If she was gonna kill you, it would have happened already
[19:35] * Eliza McIntash turns back to Maret Wane. "You didn't even know my name. WHY are you selecting me to go?"
[19:36] * @Eitak_Razal realizes what she just said and blinks "Man I'm jaded as hell"
[19:36] <Eliza McIntash> I mean my gosh, whatever has gotten him could get me too!
[19:37] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] and what if it's who you fear that has him?
[19:37] * @Eitak_Razal sits up
[19:38] <Eliza McIntash> Then we will all be enslaved or die?
[19:38] <@Eitak_Razal> Or I kill them
[19:38] <@Eitak_Razal> Would you like me to scry him?
[19:38] <Eliza McIntash> I sure would!
[19:38] <Eliza McIntash> ---would want you to!
[19:39] <@Eitak_Razal> I'll need something of his. Unless one of you happens to know his True Name
[19:40] <Eliza McIntash> Seriously... weeks missing... what could he have left around here?
[19:40] <@Eitak_Razal> The Prinnies would know
[19:41] <Eliza McIntash> Does he have a room here?
[19:41] <Eliza McIntash> I'm trying to...
[19:41] <Eliza McIntash> I'm trying to think if he ever gave me something...
[19:41] <Eliza McIntash> Gaaah where is a Time Lord when you need them?
[19:41] <Eliza McIntash> WHEN is a Time Lord when you need them?
[19:43] <@Eitak_Razal> Hey, we can solve problems without them just fine
[19:43] <Eliza McIntash> Wait!
[19:43] <Eliza McIntash> he did give me something.
[19:43] *** Eliza McIntash is carrying:
1. Book on Potionmaking
2. Quilted Cloth Armor
3. Risky Henshin Want bought from Big Grocery
4. Quickdraw Shield
5. "Understaning Your Body," by Cordelia Hattie Annette Tillman
6. Anti-Adulthood Potion
7. Key that Thrash said to use when things were worst
8. Chateaux's Amazing Headphones
9. Eliza's Wakizashi
10. Control Box

Assets: G¥14250 .

[19:43] * Eliza McIntash pulls out the book on potionmaking.
[19:43] * Eliza McIntash hands it to Eitak.
[19:43] <Eliza McIntash> I guess it's good I haven't finished it yet.
[19:44] * @Eitak_Razal holds up the book and her cyrstal ball, and kinda just hits them together. "Abra, Kadabra, Alakazam, show us Dan"
[19:44] <Eliza McIntash> Here, try using it as a focus.
[19:45] * @Eitak_Razal is wordlessly doing the real magic with hand motions.
[19:46] * @Eitak_Razal 's crystal ball goes white inside, filling with mist, the impossible flame vanishing
[19:46] * It looks like him and two other people are having trouble with a creature, and he's not wearing the same clothes hehad with him when he left for Cape May.
[19:47] <@Eitak_Razal> ....I swear I've seen that thing before.
[19:47] <Eliza McIntash> ....
[19:48] <Maret Wane> [Acrobatics Suit] nice outfit he's got, but I like the ones he left with better.
[19:49] <@Eitak_Razal> I can teleport us there now unless there's specfically some anti-teleport barrier up
[19:50] <Eliza McIntash> .........
[19:50] <Eliza McIntash> And you can teleport us back out?
[19:50] <Eliza McIntash> Jut...
[19:50] <Eliza McIntash> Just...
[19:50] <Eliza McIntash> damn it.
[19:50] <Eliza McIntash> Alright.
[19:50] <Eliza McIntash> Give me one minute.
[19:51] * Eliza McIntash pulls out her armor and starts putting it on.
[19:51] * Eliza McIntash slides it over her head, and accomodates the padding, and puts her gear over it.
[19:52] * Eliza McIntash arranges her armor and shield over it, and puts her spell component pouch in reach.
[19:52] * @Eitak_Razal moves her hand on the crystal ball, using it like a touch screen phone viewing google maps to find a safe place to port to that's not going to drop them on Danny's head
[19:54] * ytic lehow eht tog ev'uoy to choose from
[19:54] * You've got the whole city to choose from.
[19:54] * Eliza McIntash finishes.
[19:54] <Eliza McIntash> Alright, I'm ready.
[19:54] <Eliza McIntash> ....I guess. >.<
[19:56] <Eliza McIntash> No I am not.
[19:56] * @Eitak_Razal raises her hand and teleports the group to the nearest empty hallway or room to Danny. Those being teleport would feel their stomahce lurch
[19:56] * Eliza McIntash is away 
[19:56] * Maret Wane is away 
[23:21] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2224 - [ Motoki Rescue Arc ] Scanning the Brain! Motoki's damaged mentality revealed!! ***
[23:41] <@Eitak_Razal> (( Damn it X, I nearly choked laughing at the end ))
[07:23] *** LOL
[16:54] * Janice pops in to visit Haru and Lyz for a bit.
[19:07] * Janice is now known as Yukianesa
[19:07] * Yukianesa heads on out into Tokto for a while to see what's new.
[19:10] * Yukianesa *Tokyo
[21:13] *** Yukianesa [BeyondAbsoluteZero@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*heads on home with some new purchases*)
[22:45] * Joanna Smithson [Backyard] silently meditates near the stream in the lobby
[22:45] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[22:46] * Joanna Smithson has a nice whispy Ki aura around her
[23:00] * Joanna Smithson winces as she senses something....but it's gone
[23:42] * Matsuo Shin has moved to: [ Greenstone Manor ]
[23:43] * Matsuo Shin [Greenstone Manor] sits in his study..fallen asleep against his desk...sleeping peacefully
[23:44] * Freya Felinus has moved to: [ 1602 ]
[23:44] * Freya Felinus [1602] sits in bed....she can't sleep...
[23:44] * Freya Felinus [1602] has been having nightmares since Matsumi vanished
[23:46] * Freya Felinus [1602] gets out of bed and heads to the kitchen area.....
[23:48] <Freya Felinus> [1602] ..I hate not knowing
[23:51] * Kaelyn P. Peinforte , meanwhile, has found herself in a dark part of london..trying to track down who gave her old friend that computer program
[23:52] <Naoko Ryusei> hello?
[23:52] <Naoko Ryusei> anyone here?
[23:52] <Naoko Ryusei> anyone?????
[23:52] * Naoko Ryusei looks around
[23:52] <Naoko Ryusei> ....anyone?
[23:56] <Forest Kit> hi :D
[23:57] <Naoko Ryusei> oh!
[23:57] <Naoko Ryusei> hi!!!
[23:58] <Forest Kit> what-cha dooeng :3
[00:00] <Naoko Ryusei> well I'm...
[00:00] <Naoko Ryusei> i'm not sure!
[00:00] <Naoko Ryusei> I'm walking around alot!
[00:00] <Forest Kit> :O
[00:01] <Forest Kit> lost? :O
[00:03] <Naoko Ryusei> mmm not lost
[00:03] <Naoko Ryusei> well what are you doing???
[00:06] <Forest Kit> being fluffy :D
[00:07] <Naoko Ryusei> you enjoy being fluffy?
[00:07] * Naoko Ryusei sits down on the ground
[00:09] <Forest Kit> yuppa, it be BEST eeling! :D
[00:10] * Naoko Ryusei giggles and pets the Forest Kit
[00:12] <Naoko Ryusei> hee you remind me of my Rabbidog, Stella
[00:15] * Forest Kit trills =^ ^=
[00:15] <Naoko Ryusei> she's really fluffy too!
[00:21] <Forest Kit> Eeeeee :D
[00:21] <Naoko Ryusei> sometimes I really miss her
[00:26] <Forest Kit> :O
[00:31] <Naoko Ryusei> but I keep telling myself i'll see her again!
[00:31] <Forest Kit> where rabbidog stella be? :O
[00:33] <Naoko Ryusei> back at my home!
[00:36] <Forest Kit> where that be? :D
[00:37] <Naoko Ryusei> um far away!
[00:44] <Forest Kit> :O
[00:47] <Naoko Ryusei> I haven't been there in awhile
[00:47] <Naoko Ryusei> see I came here cause i wanted to see everyone
[00:48] <Forest Kit> can we see stella when you visit again? :D
[00:48] * Forest Kit trills =^ ^=
[00:50] <Naoko Ryusei> maybe!
[00:51] <Forest Kit> :D
[01:01] <Naoko Ryusei> oh i'm going to get going
[01:01] <Naoko Ryusei> nice to meet you!
[01:02] *** Naoko Ryusei has left #suburbansenshi2
[01:07] * Forest Kit trills happily
[09:34] * Joanna Smithson has moved to: [ Mugen Academy ]
[09:34] * Joanna Smithson [Mugen Academy] watches her students leave home room as she herself heads to the gym area
[09:34] * Joanna Smithson texts Euri     hey sis is still heard anything about her?
[09:57] * Joanna Smithson [Mugen Academy] gets back to work, yelling at a few students as they run past
[20:49] * Gemini_Sunrise lounges on a sofa
[21:06] * Lyz flits on downstairs to grab some food.
[21:25] * Gemini_Sunrise looks over
[21:29] * Lyz has grabbed a small assortment of fruit. She begins to happily nom♫
[21:48] <Lyz> Ah, that's the stuff~
[22:27] *** Gemini_Sunrise has left #suburbansenshi2
[23:39] *** Lyz [tinyfae@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2
[00:36] * Ultrawoman Jean , meanwhile, is fightng against Mecha-Baltan-Seijin alongside Ultrawoman Val..both of them are managing to keep it on it's toes
[00:39] * Delilah Inochi is instead watching a late night movie on the big screen in the atrium
[00:58] * Delilah Inochi eats a few popcorn pieces
[01:07] * Delilah Inochi JUMPS as someone sits next to her
[01:07] <Delilah Inochi> ..oh...mister Hideki
[01:08] <Hideki Kaze> Yagyu Chronicles?
[01:08] <Delilah Inochi>'s the late night movie
[01:09] <Hideki Kaze> ...I saw this once on TV
[01:10] <Hideki Kaze>'s goofy but I liked it...
[01:10] <Delilah Inochi>'re ninjas like you..aren't they?
[01:10] <Hideki Kaze> well..maybe not just like me...
[01:12] * Delilah Inochi just nods...she feels akward talking to him
[01:12] * Hideki Kaze senses this..and moves away a bit to give her room
[01:16] <Hideki Kaze> .....your mother will be home soon..i know it
[01:16] * Delilah Inochi nods
[01:53] * Delilah Inochi starts to nod off
[01:59] * Delilah Inochi falls asleep
[03:08] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[14:27] *** Gemini_Sunrise has joined #suburbansenshi2
[14:27] <@spiritflame> konnichiwa Gemini_Sunrise
[14:28] * Gemini_Sunrise opens up a bottle of sarsaparilla and drinks
[15:05] * Forest Kit is snoring with curled up tails.
[15:11] * Gemini_Sunrise snoozes for a bit
[15:26] * Forest Kit yawns and wakes up =^o^=
[15:28] * Forest Kit starts trotting around :3
[15:40] * Forest Kit trills :3
[19:10] * Little fox ears suddenly pop up nearby
[19:26] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:26] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:31] * Gavrison O`Cain exits the elevator as he walks into the Atrium
[20:01] * A Familer grinding noise sounds from the hotel lobby.
[20:01] * The Magistra 's TARDIS appearas in it's usual location.
[20:02] * The Magistra pokes her head out the door "Oh good" then ducks back in "We made it home for real this time" she says to someone inside
[20:03] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[20:03] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[20:03] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi2
[20:03] <@spiritflame> konbanwa The Magistra
[20:05] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[20:05] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[20:05] * Matsumi Kaze [Magistra's TARDIS] walks out, holding the hand of a young girl
[20:05] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[20:05] <Matsumi Kaze> is home..
[20:05] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[20:05] <The Magistra> Told you!
[20:06] <Gavrison O`Cain> Evening.
[20:06] <Matsumi Kaze> ..feels like so long
[20:06] <The Magistra> .....
[20:07] * Azusa holds tightly to Matsumi's hand..then immediatly panics at Eliza's yelling!
[20:07] <Eliza McIntash> AND WHO ARE YOU PEOPLE?!
[20:07] <Eliza McIntash> Huh? Wait.
[20:07] <Matsumi Kaze> O_o
[20:07] * Eliza McIntash looks at Azusa.
[20:07] *** Azusa is your average everyday Azusa

[20:07] <Eliza McIntash> Huh, thought I saw somebody for a second.
[20:07] * Azusa is a little girl with pointed ears, green hair and blue eyes
[20:08] <Gavrison O`Cain> You sure you're not on hallucinagens?
[20:08] * The Magistra has her sword drawn. "...Gods dammit Eliza. That's hell of a greeting"
[20:08] <Eliza McIntash> Oh come on, you should have joined me and yelled that the color yellow was on the rampage.
[20:08] <Eliza McIntash> And anyway, I couldn't resist.
[20:08] <Matsumi Kaze> Eliza..just..what
[20:09] <Eliza McIntash> What do you mean?
[20:09] <Eliza McIntash> It's very simple.
[20:09] <Eliza McIntash> I was pretending you weren't in the right dimension.
[20:09] * Eliza McIntash shrugs.
[20:09] <Matsumi Kaze> yes well..we've been through..a few of those
[20:10] <Eliza McIntash> Well, I certainly didn't think my ruse was particularly convincing, was it?
[20:10] <Eliza McIntash> I didn't even run out of the room!
[20:11] <Eliza McIntash> Or create an illusion of an ice cream monster.
[20:11] <Eliza McIntash> <.<
[20:11] <Eliza McIntash> Which would be neat, because there aren't many monsters you can knock down and start eating. Usually it's the other way around.
[20:12] <Eliza McIntash> You could have also probably used fire.
[20:12] <Eliza McIntash> However, I digress.
[20:13] <The Magistra> Dad once went on an adventure on a planet of cake people if I recall correctly. I think Etna and Miara went with him?
[20:13] <Eliza McIntash> You are, to *MY* best knowledge, back where you should be, unless of course YOU are from a different dimension where things are really weird and police and clowns are the same thing. But I mean, hey, even if you are from another one, and things are only moderately the same, I'm pretty sure we can all get along.
[20:13] * Azusa is just paralyzed now with fear O_O
[20:13] * Matsumi Kaze just chuckles at that
[20:13] <Matsumi Kaze> ^at eliza
[20:14] <Eliza McIntash> There. Feeling better now?
[20:14] <Matsumi Kaze> oh just a tad
[20:15] <Eliza McIntash> Pfft, you are a Matsumi alright, that's for sure.
[20:17] * Eliza McIntash looks at Azusa.
[20:17] *** Azusa is your average everyday Azusa

[20:17] * Eliza McIntash rolls her eyes and turns her gaze elsewhere.
[20:18] <Eliza McIntash> You know, Matsumi, some of us were pretty freaked out that you went missing.
[20:19] <The Magistra> I told Da Vinci I went to get her
[20:20] <Matsumi Kaze> yes well it wasn't entiarly by choice
[20:22] <Eliza McIntash> See, this raises so many questions.
[20:22] <Eliza McIntash> First, it implies that you could be abducted.
[20:22] <Eliza McIntash> "Not entirely by choice."
[20:23] <Eliza McIntash> Secondly, who did you tell about it? I only heard it from your mom.
[20:23] * Eliza McIntash looks at Azusa.
[20:23] *** Azusa is a young girl with green hair, blue eyes and pointed ears. She is Matsumi's adopted little sister.
Her image Song is: .

[20:23] <Matsumi Kaze> I didn't..really tell anyone...
[20:23] <Matsumi Kaze> it's..a long story
[20:24] <Eliza McIntash> Well, you don't have to tell it now, by any means.
[20:25] <Matsumi Kaze> yeah i'd rather not
[20:25] <Eliza McIntash> But please know that we were care about you, and therefore were worried---other people have gone missing too, and the fact that you were among them was pretty alarming.
[20:25] <Eliza McIntash> Aaaaaanyway
[20:26] * Eliza McIntash hops onto the Lone Star Sofa. "I'm glad that you two are safely back."
[20:27] * Gemini_Sunrise yawns and sits up a bit
[20:27] * Eliza McIntash looks at Gemini_Sunrise.
[20:27] *** Gemini_Sunrise is your average everyday Gemini_Sunrise

[20:28] <Matsumi Kaze> yes well..i have some people to go and see
[20:30] <Intern's Monitor> test
[20:30] <Eliza McIntash> test
[20:30] <Eliza McIntash> (( Box broke bad for a second. ))
[20:30] <Eliza McIntash> (( I'm good! ))
[20:30] <Eliza McIntash> I'm sure you do, Matsumi.
[20:30] <Eliza McIntash> Meh. I won't lecture you.
[20:31] <Eliza McIntash> But you should remember that when things are bad, we DO look to you for help and guidance around here.
[20:31] <Eliza McIntash> So.... lecture compliment, I guess.
[20:31] <Eliza McIntash> Welcome back!
[20:31] <Matsumi Kaze> thank you
[20:32] * Matsumi Kaze leads Azusa upstairs
[20:32] * Matsumi Kaze is away: .Deki..I'm home
[20:35] * Eliza McIntash looks at Azusa.
[20:35] *** Azusa is a young girl with green hair, blue eyes and pointed ears. She is Matsumi's adopted little sister.
Her image Song is: .

[20:35] * Eliza McIntash simply stares in the direction that Azusa went.
[20:38] * Eliza McIntash furrows her brow. "...."
[20:38] <Eliza McIntash> I might need to go double-check some sources.
[20:38] <Eliza McIntash> <.<
[20:40] <Gemini_Sunrise> you got a bee in your bonnet about something?
[20:41] *** has joined #suburbansenshi2
[20:41] <@spiritflame> konbanwa
[20:42] *** Viir Marikendra has joined #suburbansenshi2
[20:42] <@spiritflame> konbanwa Viir Marikendra
[20:42] * Viir Marikendra walks over from the restaurant, looking around for any changes since he hasn't been here in some time
[20:42] * Eliza McIntash looks at Gemini_Sunrise.
[20:42] *** Gemini_Sunrise is your average everyday Gemini_Sunrise

[20:43] <Eliza McIntash> Mmmmmm, yup.
[20:43] <Eliza McIntash> I do now.
[20:44] * Gemini_Sunrise adjusts her hat
[20:45] <Eliza McIntash> You sure look awfully familiar.
[20:45] <Gemini_Sunrise> you hit yer head or something?
[20:45] <Eliza McIntash> That was a long time ago.
[20:46] <Viir Marikendra> Hm? Oh, good evening.
[20:47] <Gemini_Sunrise> howdy
[20:48] <Viir Marikendra> You're both well?
[20:48] * Eliza McIntash shrugs. "Dunno. Mostly."
[20:48] * Eliza McIntash looks at Gemini Sunrise.
[20:48] *** Gemini Sunrise is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'I don't want to be' by Gavin DeGraw.

[20:49] <Eliza McIntash> <.<
[20:49] <Gemini_Sunrise> bout right as I can be
[20:50] <Gemini_Sunrise> how are y'all doing?
[20:51] <Viir Marikendra> I'm well, thank you.
[20:52] * Eliza McIntash is just silently watching Gemini_Sunrise, and thinking.
[20:56] <Eliza McIntash> So let me give you the benefit of the doubt.
[20:56] * Gemini_Sunrise lounges and looks over to Eliza
[20:56] <Viir Marikendra> Sorry, have I interrupted something?
[20:56] <Gemini_Sunrise> y'all ok over there?
[20:56] * Eliza McIntash turns to Gemini_Sunrise. "What are you doing here?, exactly?"
[20:57] <Gemini_Sunrise> I live here?
[20:58] <Eliza McIntash> Okay. For how long, might I ask?
[20:59] * Eliza McIntash starts pulling out her smartphone that Chateaux gave her.
[21:00] <Gemini_Sunrise> Lemme think there..bout since 2010 I reckon?
[21:02] * Eliza McIntash finds the file on her smartphone she wants, the sound of rain, and plays it, rather loudly.
[21:02] * Eliza McIntash looks at Gemini_Sunrise.
[21:02] *** Gemini_Sunrise is your average everyday Gemini_Sunrise

[21:02] * Viir Marikendra decides to stay out of it between them, and goes to inspect a small anthill in a nearby flowerbed
[21:05] <Eliza McIntash> ....
[21:07] <Eliza McIntash> ...Perhaps I am wrong.
[21:07] <Eliza McIntash> Eh. Maybe.
[21:07] * Eliza McIntash steeples her finigers.
[21:09] <Gemini_Sunrise> ? you're acting a mite peculiar tonight
[21:10] <Eliza McIntash> I'm interested to hear you consider this behavior unusual. I guess I am territorial--in this one, very very very specific way.
[21:10] <Eliza McIntash> So you are Gemini Sunrise, naturally, and you remember nothing besides being Gemini Sunrise.
[21:13] <Gemini_Sunrise> ...why wouldn't I?
[21:14] * Little fox ears move up behind Gemini!
[21:14] <Eliza McIntash> Tell me about your other personalities? :)
[21:14] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[21:14] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[21:15] <Chibi-Catri> =|:3
[21:15] * Chibi-Catri is wearing that hat that Gemini gave her years ago when she was a little Kit!
[21:16] <Gemini_Sunrise> y'all talking about geminine?
[21:16] * Eliza McIntash gives an even nod.
[21:17] * Viir Marikendra looks at Chibi-Catri.
[21:17] *** Chibi-Catri is the younger daughter of Solarchos and Inu-Kit. She looks almost identical to her mother, with the same rich black hair and cute fox ears, but has blue-green eyes like her father. She reaches up and playfully bats at your nose as you look at her. ^_^m
Her image Song is: .

[21:18] <Gemini_Sunrise> what about her?
[21:18] <Eliza McIntash> Where is she, now?
[21:20] <Gemini_Sunrise> last I heard she was riden with them Statesmen
[21:20] * The Magistra has disappeared somewhere
[21:21] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:22] <Eliza McIntash> How did you stop Brent Furlong from trying to kill you?
[21:24] <Gemini_Sunrise> which time?
[21:29] <Eliza McIntash> The time when you had convinced other people that you were....
[21:29] <Eliza McIntash> .....
[21:30] <Eliza McIntash> You know what, I have a different question.
[21:30] <Eliza McIntash> If you'd, hypothetically, had an incredibly difficult life, where your own pain was almost unending and the only way out of it seemed to be to hurt others...
[21:31] <Eliza McIntash> If you were used as a weapon, and a disposable one at that, and you had found no pleasure or contentment for years at a time...
[21:31] <Eliza McIntash> ...and if you finally had a way to forget all of that... and live happily where you could be cared about and protected and kept safe from your past self and your other enemies...
[21:32] <Eliza McIntash> ...and live in plenty with a chance to leave the pain behind and enjoy your live... would you ever even want to remember what had happened to you already?
[21:33] * Eliza McIntash looks at Gemini_Sunrise.
[21:33] *** Gemini_Sunrise is your average everyday Gemini_Sunrise

[21:35] <Eliza McIntash> If that had happened to you... let's just say... and that you'd had to live a life where you were never happy and could trust no-one...would you rather be content and happy than remember that?
[21:36] <Gemini_Sunrise> ..well how could I trust that life?
[21:36] <Gemini_Sunrise> it'd be a lie all the way down
[21:38] * Eliza McIntash steeples her hands, listening.
[21:38] <Eliza McIntash> You don't think you would be eager to accept it, on at least some level?
[21:39] <Eliza McIntash> At all? You'd rather remember the horror and the pain and the loneliness? Even if it impinged upon the chance for happiness you had later?
[21:39] <Gemini_Sunrise> sometimes it's important to remember that stuff..cuz if you don't, then you can't learn from it
[21:40] <Viir Marikendra> For many people, that might depend on whether they would ever know they'd chosen to forget.
[21:41] <Viir Marikendra> Would it plague or comfort one?
[21:41] <Eliza McIntash> ...or if they suspected they would remember again... or didn't trust, absolutely trust, the source of such a chance.
[21:41] <Eliza McIntash> I think it would be a good thing.
[21:44] * Gemini_Sunrise listens to what eliza has to say
[21:44] <Eliza McIntash> ....I think that if we weren't supposed to forget things to be happy, people wouldn't do that on their own.
[21:45] <Eliza McIntash> I think I interpret your arguement as "I'm worried I'd forget why I was happy."
[21:46] <Viir Marikendra> I was only saying that if one knows such a thing has happened, one is then naturally curious as to what it is one forgot, and why one made that choice.
[21:47] <Eliza McIntash> Most people are that way. Not all.
[21:47] <Eliza McIntash> Some people are made happy by things that are simple, but different from what others would desire.
[21:47] <Viir Marikendra> Certainly one couldn't be with the same family or friends.
[21:48] * Eliza McIntash looks at Viir Marikendra.
[21:48] *** Viir Marikendra is a teenager with brown hair and eyes, and looks quite a lot like Yuu Shirota. He seems to be quiet and upon a closer look has a faint scattering of freckles. He is often in school robes with blue and bronze trimmings. More information about him is Here.
His image Song is: #!/s/The+Will/3h5wvQ?src=5 target=new title="'The Will' - !/s/The+Will/3h5wvQ?src=5">'The Will' by Alexandre Despplat.

[21:48] <Eliza McIntash> Let me ask you then---did the person I described earlier sound like they had family or friends that they would miss?
[21:48] * Eliza McIntash keeps her eye on "Gemini" while she looks at Viir.
[21:49] <Eliza McIntash> I assert that they would NOT. That they wouldn't miss anyone from their prior lives.
[21:51] <Viir Marikendra> You did not specify. Many people who also have some amount of family and/or friends may wish to start over, if it was available.
[21:51] <Eliza McIntash> You are correct---I was making a very specific theoretical situation about... a certain person's life.
[21:54] * Gemini_Sunrise pushes her hat further back
[21:57] <Eliza McIntash> +
[21:57] <Viir Marikendra> I was not aware. But hypotheticals are about examining the perspectives.
[21:58] <Eliza McIntash> True. True.
[21:59] <Eliza McIntash> Weeeellllll...
[22:00] <Eliza McIntash> I think I have to go... talk to some people... and... check a few things... and make sure... that stuff is okay!
[22:00] <Eliza McIntash> So sorry to be rude.
[22:00] <Gemini_Sunrise> ain't no trouble at all
[22:01] <Viir Marikendra> Have a good evening.
[22:01] <Eliza McIntash> Thanks!
[22:01] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (A childhood spent being loved is the greatest of all treasures.)
[22:02] <Viir Marikendra> I suppose if she wants to talk about starting over, this is a good place to speak to people who have.
[22:03] * Gemini_Sunrise nods
[22:14] *** Forest Kit has joined #suburbansenshi2
[22:14] <@spiritflame> konbanwa Forest Kit
[22:17] <Forest Kit> o___o
[22:24] * Viir Marikendra is observing the ants again
[22:28] <Forest Kit> fluffiness :D
[22:36] * Forest Kit looks at Viir Marikendra.
[22:36] *** Viir Marikendra is a teenager with brown hair and eyes, and looks quite a lot like Yuu Shirota. He seems to be quiet and upon a closer look has a faint scattering of freckles. He is often in school robes with blue and bronze trimmings. More information about him is Here.
His image Song is: 'The Will' by Alexandre Desplat.

[23:19] *** Gemini_Sunrise has left #suburbansenshi2
[23:25] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:25] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[23:25] * Matsumi Kaze walks downstairs, sighing to herself
[23:25] * Matsumi Kaze looks around the atrium
[23:35] <Matsumi Kaze> peaceful
[23:36] * Matsumi Kaze suddenly feels a pair of arms wrap around her and glances over..and smiles to see Hideki
[23:36] * Matsumi Kaze leans against her husband and closes her eyes, as he holds her closer
[00:45] <Beryl> :D
[00:45] * Beryl has moved to: [ 1710 ]
[00:52] * Caligo has moved to: [ 1710 ]
[00:52] <Caligo> [1710] ...are you still awake?
[00:59] <Beryl> [1710] :D
[00:59] * Beryl [1710] nods happily :D
[01:18] <Caligo> [1710] can't sleep?
[01:23] * Mira has moved to: [ 1710 ]
[01:23] * Mira [1710] is sleeping peacefully
[01:29] * Beryl [1710] nods
[01:31] * Caligo [1710] sighs...and tries to tell Beryl a story
[01:33] <Beryl> [1710] :O
[01:47] * Matsumi Kaze returns to her suite with her husband
[01:52] * Beryl [1710] is finally asleep
[01:52] * Caligo [1710] puts Beryl to bed
[10:29] * Hideki Kaze is getting a ton of father's day gifts from each of the girls...he's a little..overwhelmed this morning
[10:31] * Matsumi Kaze sends Artemis a new photo of Selene so for one day...ONE DAY..he can feel less of a loser...she is well aware this will only last for all of ten minutes
[11:43] * Kaelyn P. Peinforte completely spoils Exeter today, Livia doing the same...let's just say the girls go overboard and leave it at that
[12:02] *** @Sakura 2.0 [] has joined #suburbansenshi2
[12:02] *** +luna_P sets mode +o @Sakura 2.0

[12:02] <+luna_P> Afternoon, @Sakura 2.0
[12:02] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: In the name of the Moon, we will Pummel you!!
[12:02] * @Sakura 2.0 looks at her Log Pose
[12:02] <@Sakura 2.0> _Finally_
[12:03] <@Sakura 2.0> Took me just forever
[12:03] *** Sakura 2.0 has placed MV.Log Pose in Inventory Slot: 2
[12:04] *** Sakura 2.0 has placed Divine Blade "Kunisada" in Inventory Slot: 1
[12:05] * Sakura 2.0 looks at The Lobby.
[12:05] *** The Lobby is the main area of the ground floor of the Hotel. Lavish and extravagant, it has a manga shop on the second floor as well as a Coffee Shop and Internet Cafe. There is a well-stocked bar off to the right, and a restaurant adjoining it. You have several exit choices -- the Front door, Back door, Paris door, NY door, Random door, restaurant, kitchen, elevators, stairs, and the Locrian special -- windows. More information about it is Here.
it image Song is: .

[12:05] <@Sakura 2.0> Yup. This is the right time zone.
[12:06] <@Sakura 2.0> Yup yup yup ypu.
[12:06] * @Sakura 2.0 exhales slightly
[12:06] <@Sakura 2.0> Father's day too. Cool, cool.
[12:07] * @Sakura 2.0 places a hand on the wall to interface with the HOTEL to see where her father is
[12:07] *** There a is a sharp CRACK and a spark and she withdraws he hand as if bitten
[12:07] <@Sakura 2.0> OW!
[12:07] <@Sakura 2.0> Rude!
[12:07] * Gemini_Sunrise is sleeping on a sofa, hat covering her face
[12:08] * @Sakura 2.0 gets two pieces of location data which confuses her
[12:08] <@Sakura 2.0> How can he be in two places at once?
[12:08] <@Sakura 2.0> That's breakin' all kinds of la--
[12:08] * @Sakura 2.0 looks at Gemini_Sunrise
[12:09] * @Sakura 2.0 makea kind of face.
[12:09] * @Sakura 2.0 just shudders like a dog throwing off water from its back
[12:09] * @Sakura 2.0 turns her attention back to the rude lobby system.
[12:11] <@Sakura 2.0> What was that for!
[12:11] <@Chateaux Concierge> ¬_¬
[12:11] <@Sakura 2.0> Yeah I can do that face too, chat.
[12:11] <@Sakura 2.0> ¬_¬
[12:11] <@Chateaux Concierge> ¬_¬
[12:12] <@Sakura 2.0> ¬_¬
[12:12] <@Chateaux Concierge> ¬_¬
[12:12] <@Sakura 2.0> ¬_¬
[12:13] <@Sakura 2.0> ¬_¬
[12:13] * @Chateaux Concierge staggers back for a second
[12:13] <@Chateaux Concierge> That's new... you've been training.
[12:13] <@Sakura 2.0> It took me alon time to get here, I had time.
[12:14] <@Chateaux Concierge> Cressida will be surprised.
[12:14] * @Sakura 2.0 giggles "Won't she just".
[12:14] * @Sakura 2.0 looks back at Gemini
[12:15] * Eliza McIntash wanders into the atrium.
[12:15] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[12:15] <@spiritflame> konnichiwa Eliza McIntash
[12:15] * @Sakura 2.0 looks at a watch she has on the underside of her left wrist
[12:15] * @Sakura 2.0 clucks her tongue a bit
[12:15] * Sakura 2.0 looks at Eliza McIntash.
[12:15] *** Eliza McIntash is girl resembling a young Gemini, but with dazzling, multi-colored eyes. A talented performer, she adores music, but her great love is her adopted family. Created by a lich and cared for by a TARDIS, she is still subject to the hard knocks of being human.
they image Song is: "Time in a Bottle" by Jim Croce.

[12:16] <@Sakura 2.0> ...what is is about Gemini
[12:16] <@Sakura 2.0> ^is it
[12:16] <@Sakura 2.0> I never understood that.
[12:16] <@Sakura 2.0> Is there a concept of cosmic charisma?
[12:16] <@Sakura 2.0> I should write a paper on that someday.
[12:17] * Eliza McIntash is wearing the headphones Chateaux gave her, and has not noticed anybody yet.
[12:18] * @Sakura 2.0 leans on a wall casually, pressing her palm to it, and bearing the annoying electrical crackling that CHAT JUST WON'T QUIT
[12:18] * @Chateaux Concierge is not responsible for the laws of Physics ok.
[12:19] * Eliza McIntash yawns, and drinks her gatorade.
[12:19] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 5 ]
[12:19] * @Sakura 2.0 sticks her tongue out at Chat, who reciprocates and they have a silly tongue contest
[12:20] * Eliza McIntash walks over to the fountain, listening to the music being broadcast over her headphones.
[12:20] <Eliza McIntash> ....
[12:20] * @Chateaux Concierge is away: good luck kid you are going to need it
[12:20] <@Sakura 2.0> :P
[12:20] * Eliza McIntash finishes drinking her water, and idly throws the ice cubes into the fountain.
[12:21] * @Sakura 2.0 eventually settles on Venus Sofa, crossing her legs
[12:21] * Eliza McIntash decides to take off Chateaux's wonderful headphones, so she can hear the plops better.
[12:21] * Eliza McIntash sighs, a little worried.
[12:21] * @Sakura 2.0 is just casting a wary eye on her surroundings
[12:21] * Eliza McIntash goes back to the furniture.
[12:21] <Eliza McIntash> ...?
[12:21] * Eliza McIntash looks at Sakura 2.0.
[12:21] *** Sakura 2.0 is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Dreaming' - One Piece Opening 23.
Sakura 2.0 is an IRC Operator - Channel Administrator

[12:22] * Matsumi Kaze has headed downstairs but is more busy ordering some food from the cafe
[12:22] * Eliza McIntash raises one eyebrow.
[12:22] <Eliza McIntash> Oh. Hello there.
[12:22] * @Sakura 2.0 notices the notice and raises an eyebrow back
[12:22] <@Sakura 2.0> 'Lo~
[12:22] <Eliza McIntash> Sorry.
[12:22] <@Sakura 2.0> Hmm?
[12:23] <Eliza McIntash> I'm "suspicioning" pretty hard lately.
[12:23] <@Sakura 2.0> For what?
[12:23] * Eliza McIntash sits down.
[12:23] <Matsumi Kaze> aw crap..Jo..why can't you write this s[BLEEP]t easier..
[12:23] <@Sakura 2.0> you should be suspcicioning. The Universe is ic complicated and multifarious!
[12:23] * Eliza McIntash sighs, (
[12:23] * Eliza McIntash sighs, "I know."
[12:24] <Eliza McIntash>'s a thankless job, though.
[12:24] <Eliza McIntash> Alright, fine, I'll stay suspicious.
[12:24] <@Sakura 2.0> It really is because half the time everyone just thinks you're needlless paranoid.
[12:24] <Eliza McIntash> Nah, they think it all the time.
[12:24] <@Sakura 2.0> But then there are time when they really are out to get you and it's all justified.
[12:24] * Eliza McIntash sighs again.
[12:25] <Eliza McIntash> One gets very tired of all that.
[12:25] <Eliza McIntash> But... I suppose, it is necessary to be suspicious... to whit....
[12:25] <Eliza McIntash> Who are you?
[12:25] <@Sakura 2.0> Hmm? Sakura.
[12:25] * Eliza McIntash crosses her arms. "Ah, that's a pretty name."
[12:26] <@Sakura 2.0> It's also very generic
[12:26] <Eliza McIntash> Very common, yes.
[12:26] <@Sakura 2.0> Like, there's a universe of names out there
[12:26] <Eliza McIntash> You know, it can be an ironic name too.
[12:26] <@Sakura 2.0> And they're like "hey let's name you after a fruit."
[12:26] <@Sakura 2.0> Because yeah
[12:26] <@Sakura 2.0> Hi My name is Avocado
[12:26] <Eliza McIntash> Some names based on fruit are really pretty.
[12:27] <@Sakura 2.0> it's the same thing but they never think of it that way
[12:27] <@Sakura 2.0> It's a fruit
[12:27] <Eliza McIntash> I'm trying to remember what the word for in Japanese for Peach?
[12:27] <Eliza McIntash> I think that's a very common name.
[12:27] <@Sakura 2.0> A fruit that if you make it into a caronated drink it tastes like medicine.
[12:27] <@Sakura 2.0> Momo I think
[12:27] <Eliza McIntash> Yes---that's it.
[12:27] <@Sakura 2.0> Yeah
[12:27] <Eliza McIntash> Language isa blur to me sometimes, but you are right---it's Momo.
[12:28] <Eliza McIntash> There are others, though!
[12:28] <Eliza McIntash> Like... uh....
[12:28] <@Sakura 2.0> It's been a while since I needed El Nihongosprachen
[12:28] <@Sakura 2.0> Such a long time...
[12:28] * Eliza McIntash just blinks a couple times, clueless.
[12:28] * Gemini_Sunrise adjusts her hat in her sleep
[12:28] <@Sakura 2.0> That was Neo-German, sorries
[12:28] <@Sakura 2.0> I slip into that sometimes
[12:28] <Eliza McIntash> !!!!
[12:29] * Eliza McIntash narrows her eyes and looks at Gemini_Sunrise, and then at Sakura.
[12:29] <@Sakura 2.0> It's a pidgin of a whole ton of languages that got really widespread around the 51st century.
[12:29] <Eliza McIntash> Well, in the worst case, it's probably not both of them.
[12:29] <@Sakura 2.0> I heard that
[12:29] <Eliza McIntash> Wait... did you just say 51st?
[12:29] <@Sakura 2.0> Yup
[12:30] * Eliza McIntash looks at Sakura 2.0.
[12:30] *** Sakura 2.0 is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Dreaming' - One Piece Opening 23.
Sakura 2.0 is an IRC Operator - Channel Administrator

[12:30] <@Sakura 2.0> Cressida, Vermellia, Jack Harkness usually hang out there.
[12:30] * Eliza McIntash 's body language and tone changes immediately.
[12:30] <Eliza McIntash> ....
[12:30] <@Sakura 2.0> Man and John Constantine. Where the hell is he.
[12:31] * Sakura 2.0 looks at John Constantine.
[12:31] *** John Constantine is

More information about him is Here.
His image Song is: 'Warriors of the World' by Manowar .

[12:31] <Eliza McIntash> I'm sorry, I don't know.
[12:31] <@Sakura 2.0> S'all right I don't either.
[12:31] <Eliza McIntash> Do you know my friend Meij--Intern? The Intern?
[12:31] <@Sakura 2.0> That man is so dilatory.
[12:31] <@Sakura 2.0> ¬_¬
[12:31] <@Sakura 2.0> Yes.
[12:31] <Eliza McIntash> Did I say something bad?
[12:32] <@Sakura 2.0> She's just so--
[12:32] *** @Intern 4 [theintern@cia2344.gallifrey.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi2
[12:32] *** +luna_P sets mode +o @Intern 4

[12:32] <+luna_P> Afternoon, @Intern 4
[12:32] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Interfering with the Pedagogical Mission since 2002
[12:32] * @Intern 4 and Intern point at each other like in the spider-man meme
[12:32] <Eliza McIntash> !!!!
[12:33] * Eliza McIntash looks at Intern 4.
[12:33] *** Intern 4 is

More information about her is Here.
Her image Song is: "Franky's Theme" by Kouhei Tanaka.

[12:33] <@Intern 4> W-WH-WH-WHY
[12:33] <Eliza McIntash> Intern????
[12:33] * @Sakura 2.0 points to the watch on her wrist
[12:33] <@Intern 4> Oh. Oh, s[BLEEP]t.
[12:33] <@Intern 4> I didn't realise
[12:33] <@Sakura 2.0> You never do because you're so busy
[12:34] <@Intern 4> ....
[12:34] * Eliza McIntash has seen Intern 4 before, and watches how she judges this situation.
[12:34] <@Intern 4> W-w-well... good luck! ^_^;;;
[12:34] * @Intern 4 is away: FLEE
[12:34] <Eliza McIntash> <.<;;
[12:34] <Eliza McIntash> Intern?
[12:34] * @Sakura 2.0 lets out this long-ass siiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiigh
[12:34] <Eliza McIntash> She's... gone.
[12:34] <@Sakura 2.0> Yeaaaahh.
[12:34] <Eliza McIntash> Crap. I was REALLY hoping she'd help solve this problem.
[12:35] <@Sakura 2.0> Problem?
[12:35] <Eliza McIntash> Yeah.
[12:35] * Eliza McIntash looks at Gemini_Sunrise.
[12:35] *** Gemini_Sunrise is your average everyday Gemini_Sunrise

[12:35] <Eliza McIntash> I'm... trying to guard the place against somebody.
[12:35] <@Sakura 2.0> I have exactly ten minutes before I need to leave and find my dad for Father's day.
[12:35] <@Sakura 2.0> Oh yeah? How's that working out for you.
[12:35] * Eliza McIntash sounds a little sad. "Oh. Well. I understand."
[12:36] <Eliza McIntash> It's not.
[12:36] <Eliza McIntash> It's terrible.
[12:36] <Eliza McIntash> And you might even be her.
[12:36] <@Sakura 2.0> I'll be back later, however. Time waits for no one.
[12:36] <Eliza McIntash> Hence the "tired of suspicion" bit.
[12:36] <@Sakura 2.0> I certainly hope not!
[12:36] * Eliza McIntash gives a half-hearted, "'kay."
[12:36] <@Sakura 2.0> That would be irritating!
[12:36] <Eliza McIntash> Wait, did you say it's father's day?
[12:36] <@Sakura 2.0> I still have a few minutes.
[12:37] <@Sakura 2.0> Yes.
[12:37] <Eliza McIntash> Well, crap.
[12:37] <Eliza McIntash> I'd rather not have known.
[12:37] <@Sakura 2.0> My father seems to be in two places at once which is confusing the crap out of me.
[12:37] <@Sakura 2.0> Oh right.
[12:37] <@Sakura 2.0> Sorry.
[12:37] <@Sakura 2.0> Your dad.
[12:37] <Eliza McIntash> ???
[12:37] <@Sakura 2.0> Well if you can call him that I dunno
[12:37] <@Sakura 2.0> You're so complex.
[12:38] <Eliza McIntash> Who... hod did you? Who are you?
[12:38] <@Sakura 2.0> "who had did" is really bad grammar
[12:38] <@Sakura 2.0> I told you, I'm sakura.
[12:38] <@Sakura 2.0> My dad is Doctor Xadium
[12:38] <Eliza McIntash> O.O
[12:38] <Eliza McIntash> OH WOW!
[12:39] <Eliza McIntash> You are THAT Sakura.
[12:39] <Eliza McIntash> You are a great hero.
[12:39] <@Sakura 2.0> but he's being temporally confusing right now.
[12:39] <@Sakura 2.0> Uhh
[12:39] <@Sakura 2.0> Thanks!
[12:39] <Eliza McIntash> I wanted, so very much, to be like you.
[12:39] <@Sakura 2.0> ....
[12:39] <Eliza McIntash> You were a great role model to me.
[12:39] <@Sakura 2.0> you should just be you.
[12:39] <@Sakura 2.0> You're pretty awesome as is.
[12:39] * Matsumi Kaze is chatting to Chiyoko while she's working on the order
[12:39] * @Sakura 2.0 gets up to leave and trips on the rug
[12:39] * @Sakura 2.0 faceplants
[12:39] <Eliza McIntash> Thats' very kind of you to say that.
[12:39] * @Sakura 2.0 lets out an urrrgh
[12:40] * Eliza McIntash helps Sakura 2.0 up.
[12:40] <Eliza McIntash> Here. Want a hand up?
[12:40] <@Sakura 2.0> All the observation Haki in the world and I missed that
[12:40] <@Sakura 2.0> Thanks!
[12:40] * @Sakura 2.0 is helped up
[12:40] * @Sakura 2.0 tosses her hair
[12:40] <Eliza McIntash> You are most welcome, Sakura.
[12:40] <@Sakura 2.0> I'll be back later. Take care of yourself!
[12:40] *** @Sakura 2.0 [] has left #suburbansenshi2 (As a rule, men worry more about what they can't see than about what they can - Caesar)
[12:41] * Eliza McIntash smiles wistfully. "Well, at least she will be back."
[12:43] * Eliza McIntash goes back to what she was doing.... watching Gemini_Sunrise.
[12:43] <Eliza McIntash> (sigh)
[12:45] <Eliza McIntash> O.O
[12:45] * Eliza McIntash is away: I don't think I can keep doing this.
[14:41] * Orion Felinus [Backyard] is enjoying his Father's Day Lunch with his family. Each one cooking, or helping to cook a part of the meal.
[14:41] *** Orion Felinus has moved back to the Atrium
[14:43] <Freya Felinus> [1602] ..girls..maybe you should..let go of your father's legs?
[14:43] *** Freya Felinus has moved back to the Atrium
[14:43] * Atalanta and Phoebe each are latching onto one of Orion's legs
[14:43] * Orion Felinus has moved to: [ 1602 ]
[14:44] <Orion Felinus> [1602] It is alright, Beloved. I am still sitting, so they are doing no harm. ^_^
[14:50] * Freya Felinus has moved to: [ 1602 ]
[14:51] <Freya Felinus> [1602] I hope you are enjoying your father's day lunch ^^
[14:53] <Orion Felinus> [1602] Oh yes, my love. Everyone made such a wonderful meal!
[14:54] <Freya Felinus> [1602] the children worked the most on it
[15:06] <Orion Felinus> [1602] And I am even more proud and grateful for all their effort. It is delicious!
[15:08] <Freya Felinus> [1602] well you're a wonderful father, dear ^^
[15:20] * Orion Felinus [1602] smilles. "I am glad that I am able to surpass my own roots, and be the father my children need and love.
[15:31] * Freya Felinus [1602] kisses orion
[15:31] <Felinus Twins> ewwwww
[15:33] <Orion Felinus> [1602] Oh? My little kittens suddenly don't like kisses?
[15:34] <Freya Felinus> [1602] well someday girls, you might feel different
[15:36] * Orion Felinus [1602] smiles, then reaches down and tickles the twins as they are still holding onto his legs!
[15:37] * The Felinus Twins giggle and squirm!
[15:42] * Freya Felinus [1602] is setting the makeshift cards and pictures the children made
[15:43] <Freya Felinus> [1602] *aside
[15:49] * runs up to Freya with his card. He is covered with thorn scratches, and rashes.
[15:50] <@spiritflame> ATTENTION: Heimdall Felinus is already registered. Check your password or enter a new name.
[15:50] * Freya Felinus [1602] looks over
[15:50] <@spiritflame> ATTENTION: Heimdall Felinus is already registered. Check your password or enter a new name.
[15:52] <> (( test ))
[15:53] <Heimdall Felinus> (( test ))
[15:53] <Heimdall Felinus> (( there it is! ))
[15:54] <Heimdall Felinus> [Backyard]'s mine.
[15:54] *** Heimdall Felinus has moved back to the Atrium
[15:54] * Heimdall Felinus has moved to: [ 1602 ]
[15:55] <Freya Felinus> [1602] why th...what happened to you!?
[15:56] <Heimdall Felinus> [1602] I saw was perfect. I had to get it from the middle of the bush.
[15:57] <Freya Felinus> [1602] by the Six, you're a mess!
[15:58] * Freya Felinus [1602] takes the card but makes sure to try and carefully wipe down Heimdall
[15:58] <Heimdall Felinus> [1602] I'm was very...thorny.
[15:58] <Freya Felinus> [1602] Orion, this is from Heimdall..I'm going to go and get the first aid kit
[15:59] * Orion Felinus [1602] blinks looking at his son. "What happened to you, Heimdall?"
[16:00] <Heimdall Felinus> [1602] I had to get it for your card! From the thorny bush!
[16:04] * Freya Felinus [1602] rushes back with the first aid kit and starts to treat Heimdall
[16:04] * Orion Felinus [1602] looks at the card. It is bulging a little. He opens it to find a beautiful deep purple thistle blossom tucked inside, with a little crayon writing that says; "Just Like Dad".
[16:04] * Orion Felinus [1602] smiles as he holds the flower. "Just like me?"
[16:06] * Heimdall Felinus [1602] nods as Freya cleans up his scratches. "It was strong, and hard to break. It protects with thorns, like you protect with claws. And the color is like your necklace.
[16:07] * Freya Felinus [1602] smiles to herself "your father is very strong...and he has a wonderful heart"
[16:08] <Orion Felinus> [1602] I think you are right, my son. I am like this thisle. It is a very handsome gift, and I will cherish it.
[16:10] * Heimdall Felinus [1602] smiles. "And my scratches don't hurt-ow!" He winces as Freya cleans one of the scratches on hs cheek.
[16:16] <Freya Felinus> [1602] I'm sorry, baby..
[16:18] <Heimdall Felinus> [1602] I'm...okay mum. I'm sorry I made you worry.
[16:27] <Freya Felinus> [1602] I just want you to stay safe, that's all
[16:29] <Heimdall Felinus> [1602] I am safe, mum. You and dad always protect the family.
[16:36] * Orion Felinus [1602] manages to get up while the twins are distracted and retrieves a thick book from his office. He places the Thisle blossom in a tissue, and then between a couple pages in the book and closes it tightly.
[16:37] <Heimdall Felinus> [1602] Huh? Dad, shouldn't that go in water?
[16:37] <Orion Felinus> [1602] Well, I could...but what I am doing will help me keep your beutiful gift much, much longer.
[16:37] * Heimdall Felinus [1602] looks confused.
[16:39] <Freya Felinus> [1602] your father knows what he's doing
[16:40] <Orion Felinus> [1602] Give it some time, and I will show you later, Okay?
[16:40] <Heimdall Felinus> [1602] Okay.
[16:49] * @Sakura 2.0 returns with an odd look on her face
[16:49] * @Sakura 2.0 settles on Venus Sofa
[16:50] * Gemini_Sunrise sleeps on the Texas Sofa
[16:50] <Freya Felinus> [1602] ^^
[16:51] * Orion Felinus [1602] starts to look at the other cards and pictures.
[16:52] <Gemini_Sunrise> zzz
[16:52] * The Felinus Twins did a picture out of crayon of Orion!
[16:55] <Orion Felinus> [1602] Such a well done portrait, my girls!
[16:55] * @Sakura 2.0 keeps a lazy eye on Gemini as she half-sleeps on the Sofa, curled up a bit
[16:57] * The Felinus Twins give Orion more hugs!
[16:57] * Gemini_Sunrise wakes for about a minute...only to adjust her hat...and goes back to sleep
[17:00] * Orion Felinus [1602] picks up both twins and hugs them! "I'll be putting this in my office, for sure!"
[17:02] * Gemini_Sunrise opens a single eye and glances towards Sakura, studying her
[17:02] * @Sakura 2.0 gets up and goes to the concierge desk and leaves messages for three people: 1) John Constantine 2) Vermellia Xadium Rosso 3) Cressida Sumire Xadium-Aino
[17:02] * @Sakura 2.0 looks back a Gemini
[17:03] * @Sakura 2.0 walks over to her
[17:03] <@Sakura 2.0> Don't do it.
[17:04] <Gemini_Sunrise> you mind tellin me whatcha talking bout there?
[17:04] <@Sakura 2.0> You know.
[17:06] <Gemini_Sunrise> .......
[17:07] <Gemini_Sunrise> ya make it yer job to get involved in other's businesses?
[17:07] * @Sakura 2.0 rolls her eyes
[17:07] <@Sakura 2.0> I'm just telling you, it's not possible.
[17:08] <@Sakura 2.0> You'll just make things worse by trying.
[17:09] * Gemini_Sunrise pulls her hat down to cover her eyes
[17:09] * @Sakura 2.0 shrugs
[17:10] <@Sakura 2.0> It's a stupid idea anyway, but not my problem.
[17:10] * @Sakura 2.0 walks away from her
[17:15] <Beryl> [1710] /me has a little macaroni picture :D
[17:15] * Beryl [1710] *^
[17:17] <Beryl> [1710] papa? :O
[17:18] <Caligo> [1710] hm?
[17:18] * Caligo [1710] takes the picture
[17:18] * @Sakura 2.0 is away: 1526 days, 18 hours, 43 minutes and 2 seconds....
[17:22] <Beryl> [1710] :D
[17:23] * Beryl [1710] is smiling happily :D
[17:23] * Caligo [1710] pats Beryl on the head
[17:23] <Beryl> [1710] EeeeeeeEEE :D
[17:25] <Beryl> [1710] mama get papa presents? :D
[17:25] <Caligo> [1710] she did
[17:29] * DD_Girl_Green is making a big dinner.
[17:40] * Orion Felinus [1602] smiles as he reads through the heartfelt cards left by his children. "I must be the luckiest father inthe world." ^^
[17:48] <Freya Felinus> [1602] you are, my love *kisses orion again*
[18:03] <Freya Felinus> [1602] ah it reminds me...I must visit my own father
[18:05] <Orion Felinus> [1602] Oh yes, Sir Tobas. Did you children prepare gifts for your grandfather?
[18:07] * Heimdall Felinus [1602] nods...and presents a lego-statue. "I made grandpa!"
[18:08] * The Felinus Twins nods!
[18:13] <Orion Felinus> [1602] Well done! Let's gather up the gifts and prepare to visit!
[18:14] *** Noriko Marianna Xadium [nmx@homebase.protectorisproject.sen] has joined #suburbansenshi2
[18:14] <+luna_P> Evening, Noriko Marianna Xadium
[18:14] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Aiming at your Spleen... Target Miss!
[18:14] * Noriko Marianna Xadium arrives, feeling unsettled
[18:15] * Gemini_Sunrise moves her hat up slightly
[18:16] * Noriko Marianna Xadium does not notice her at first, feeling unsettled and looking around the lobby as if she's not sure of something
[18:16] <Gemini_Sunrise> ....
[18:17] * Gemini_Sunrise stands and brushes down on her skirt
[18:18] * Gemini_Sunrise starts to make a slow beeline towards Noriko
[18:18] * Noriko Marianna Xadium is checking a control panel
[18:19] * Gemini_Sunrise pulls out her gun, c[BLEEP]king it
[18:19] * Noriko Marianna Xadium hears that and spins around
[18:20] * Noriko Marianna Xadium sees the gun and her eyes widen!
[18:20] * Gemini_Sunrise FIRES
[18:20] * Noriko Marianna Xadium is shot point blank in the head, her eyes roll back and she hits the ground dead
[18:21] <Noriko Marianna Xadium> gngggh
[18:21] <Noriko Marianna Xadium> You...
[18:21] * Noriko Marianna Xadium reaches up to her head, the bullet already pushing its way out
[18:21] * Noriko Marianna Xadium holds it in her hand, sitting up
[18:21] <Noriko Marianna Xadium> ....idiot girl.
[18:21] <Gemini_Sunrise> !!!!
[18:22] * Gemini_Sunrise stumbles back a bit in surprise
[18:22] <Noriko Marianna Xadium> Did you... think killing me would be enough to make me die?
[18:22] * Noriko Marianna Xadium stands up
[18:22] * Noriko Marianna Xadium locks gazes with her
[18:22] <Noriko Marianna Xadium> I had really hoped...
[18:22] * Noriko Marianna Xadium sighs
[18:22] <The Magistra> People die when they're killed though.
[18:22] <Noriko Marianna Xadium> Not... me.
[18:22] * The Magistra has just walked in
[18:22] * Gemini_Sunrise tries to reload the gun!
[18:23] <Noriko Marianna Xadium> Never me.
[18:23] * Noriko Marianna Xadium doesn't even stop her
[18:23] <Noriko Marianna Xadium> It's futile.
[18:23] <Noriko Marianna Xadium> I would have thought you would have been the one.
[18:23] * Noriko Marianna Xadium still faces Gemini
[18:23] * The Magistra pulls her own gun and points it at "Gemini". "Mine holds more then one bullet."
[18:23] * Noriko Marianna Xadium gets etween Magistra and Gemini
[18:24] * Noriko Marianna Xadium looks at Gemini
[18:24] <The Magistra> ....
[18:24] <Noriko Marianna Xadium> tell me you have something more.
[18:24] <Noriko Marianna Xadium> Something better.
[18:24] <Noriko Marianna Xadium> TELL ME I DIDN'T MAKE A MISTAKE
[18:25] * Noriko Marianna Xadium walks right up to Gemini, a mix of anger and frustration in her eyes
[18:25] <Noriko Marianna Xadium> DO IT ALREADY! DO WHAT YOU SAID YOU COULD
[18:25] <Noriko Marianna Xadium> YOU PROMISED THE CLIENT
[18:26] * Gemini_Sunrise is shaking...and pulls out a CIA marked Staser..
[18:26] <Noriko Marianna Xadium> DO IT
[18:26] * Noriko Marianna Xadium already knows the outcome of this
[18:27] <@Sakura 2.0> - STOP IT -
[18:27] <Noriko Marianna Xadium> What the...
[18:27] * Gemini_Sunrise FIRES..but the shot completely misses..hitting the wall
[18:27] * The Magistra looks at Sakura 2.0.
[18:27] *** Sakura 2.0 is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Dreaming' - One Piece Opening 23.
Sakura 2.0 is an IRC Operator - Channel Administrator

[18:27] * @Sakura 2.0 unsheathes her blade and in the blink of an eye WHACKS Noriko on the back of the head
[18:28] * @Sakura 2.0 leaned to the side to avoid Gemini's stray shot
[18:28] <The Magistra> (Big help....)
[18:28] * @Sakura 2.0 , it was like, she could see it coming before it did
[18:29] * Gemini_Sunrise 's hand is tightly wrapped around the gun
[18:29] * Noriko Marianna Xadium tumbles backwards, confused at what the hell is going on, and snaps out her claws, slashing at this other person
[18:29] * @Sakura 2.0 easily avoids all the moves, as if she's reading them in advance
[18:29] <@Sakura 2.0> Too slow.
[18:29] * @Sakura 2.0 WHAMS her in the head with the hilt of her blade
[18:29] * The Magistra steps back because she was behind Noriko
[18:30] <Noriko Marianna Xadium> /m staggers back, holding hr head and unsheathing Vindicator
[18:30] <@Sakura 2.0> What the hell is wrong with you.
[18:30] <@Sakura 2.0> Why did you involve her *nods to Gemini*
[18:30] * Gemini_Sunrise SHOOTS Vindicator
[18:31] <The Magistra> ....Somethings off about her.
[18:31] * The staser bolt RICOCHETS off the blade and heads towards Sakura!
[18:31] * The Magistra 's eyes shift over to Gemini when she says that
[18:31] * @Sakura 2.0 just bats it aside with her blade
[18:31] <@Sakura 2.0> * To Gemini* I told you it was pointless.
[18:31] * @Sakura 2.0 eyes Vindicator
[18:32] <@Sakura 2.0> Noriko there is a fixed point in time.
[18:32] <@Sakura 2.0> You can't end her.
[18:32] <Noriko Marianna Xadium> ...
[18:32] <Noriko Marianna Xadium> You speak as though someone else can.
[18:33] <@Sakura 2.0> You must've thought so, because you got her involved.
[18:33] <Noriko Marianna Xadium> I thought maybe a trukly random element...
[18:33] <The Magistra> I feel like I should go back to Chaldea. I come to investigate a gunshot (Fun fact, they're loud, half the hotel's probably heard the multible in here) but cleary I should have just kept walking
[18:33] <@Sakura 2.0> Vindicator. The Blademad out of's flesh.
[18:33] * Gemini_Sunrise drops the gun
[18:34] <@Sakura 2.0> That thing that anchors you to reality, no matter if the universe is eaten away from under you.
[18:34] * Gemini_Sunrise suddenly covers her mouth....and proceeds to throw up on the floor
[18:34] <@Sakura 2.0> Did you really think some "random element" could defeat that?
[18:34] <@Sakura 2.0> :<
[18:34] <The Magistra> ....
[18:34] <@Sakura 2.0> Now look what you made her do!
[18:35] * @Sakura 2.0 goes over to her and comforts her
[18:35] <@Sakura 2.0> It's all right.
[18:35] * The Magistra uses the soapy water with hint of lemon spell to clean it
[18:35] <@Sakura 2.0> Your job's done. Noriko's an a[BLEEP]le.
[18:35] <Noriko Marianna Xadium> I AM TIRED OF IT ALL
[18:35] <Eliza mcintash> What the duck....
[18:35] <@Sakura 2.0> "Oh no, I'm still alive, my life is pain, end me."
[18:35] * Gemini_Sunrise 's wig slips was a wig all the time..nobody looked close enough apperently
[18:35] <Eliza mcintash> I xhould have stabbed you on sight!
[18:36] <@Sakura 2.0> No, no you shouldn't have.
[18:36] <@Sakura 2.0> She's just a scared little girl.
[18:36] <@Sakura 2.0> Who was pushed into something by an a[BLEEP]le.
[18:36] <Noriko Marianna Xadium> How do you--
[18:36] * Eliza mcintash WALKS into the room with her sword drawn.
[18:36] <@Sakura 2.0> Go ahead Noriko
[18:36] * Gemini_Sunrise 's hair is bright reddish pink, tied in twin pig tails
[18:37] <@Sakura 2.0> tell her who her client is.
[18:37] <@Sakura 2.0> - tell her -
[18:37] <Noriko Marianna Xadium> IT WAS ME ALL RIGHT
[18:37] <Noriko Marianna Xadium> I HIRED YOU TO KILL ME
[18:37] <Gemini_Sunrise> .....
[18:37] * Eliza mcintash walks up behind Gemini.
[18:37] <Gemini_Sunrise> but I..I was told it was the most evil hombr-..
[18:37] * Noriko Marianna Xadium shows Gemini the mask she wore when hiring hre
[18:38] <Noriko Marianna Xadium> I AM the most evil
[18:38] <Gemini_Sunrise> !!!
[18:38] <@Sakura 2.0> No, you're just damaged goods.
[18:38] <Eliza mcintash> You. Tell me a reason I should not stab you right here.
[18:39] <@Sakura 2.0> Who, unable to face the life she's lived, and condemned to immortality by the love of a god...
[18:39] * Gemini_Sunrise pauses and turns..and realizes she's talking to her...
[18:39] <Gemini_Sunrise> !
[18:39] <@Sakura 2.0> Oh for god's sake
[18:39] * @Sakura 2.0 puts her sword between Eliza and Gemini
[18:39] <@Sakura 2.0> Everyobdy just calm down
[18:39] <Noriko Marianna Xadium> ...
[18:40] <@Sakura 2.0> You have a daughter
[18:40] * Eliza McIntash looks REALLY ANGRY.
[18:40] <Noriko Marianna Xadium> She's better off without me.
[18:40] <@Sakura 2.0> Y'know...
[18:40] <@Sakura 2.0> Vermellia would either punch you in the face or burst out crying or both at that.
[18:40] <Eliza McIntash> And I thought you were talking to meme...
[18:40] <@Sakura 2.0> And how dare you hire this poor girl from parts unknown.
[18:41] <The Magistra> I feel like these plot threads are older then I am
[18:41] <@Sakura 2.0> Oh the off chance a random factor might let her off you.
[18:41] * @Sakura 2.0 looks to Magistra
[18:41] <@Sakura 2.0> Oh you have no idea.
[18:41] <@Sakura 2.0> And they're newwer, too.
[18:41] <Noriko Marianna Xadium> Who the hell are you.
[18:41] <@Sakura 2.0> Sakura.
[18:41] <Noriko Marianna Xadium> ....
[18:42] * Gemini_Sunrise coughs...trying not to throw up again from the stress
[18:42] * Noriko Marianna Xadium remembers when she first showed up calling herself Sakura...
[18:42] * Noriko Marianna Xadium recalls how easily this person knows her moves
[18:42] * @Sakura 2.0 hits her on the head
[18:42] <@Sakura 2.0> No.
[18:42] <@Sakura 2.0> Bad cat.
[18:42] <@Sakura 2.0> I'm not you.
[18:42] <Noriko Marianna Xadium> But....
[18:43] <DD_Girl_Green> (( Lol ))
[18:43] <@Sakura 2.0> My Observation Haki is just that damn good.
[18:43] <Noriko Marianna Xadium> ...Cressida?
[18:43] * Eliza McIntash has tears from her eyes. She seriously considers attacking this imposter anyway.
[18:43] <@Sakura 2.0> I. Told. You. I. Am. Sakura.
[18:43] <@Sakura 2.0> Sa-Ku-Ra.
[18:43] * @Sakura 2.0 goes over to"Gemini"
[18:43] <@Sakura 2.0> hey kiddo.
[18:44] <@Sakura 2.0> Hey it's going to be okay
[18:44] <The Magistra> There are at least 4 people who have gone by the name Sakura
[18:44] <@Sakura 2.0> The job is over, the mean idiot will not bother you.
[18:44] <Noriko Marianna Xadium> Mean... idiot...
[18:44] <@Sakura 2.0> Yeah.
[18:44] <Eliza McIntash> T_T
[18:45] * Gemini_Sunrise just numbly's all hitting her at once
[18:45] <@Sakura 2.0> If it wasn't for the fact we're going to need that sword of yours I'd shatter it right now and give you the mortality you want.
[18:45] <Noriko Marianna Xadium> No one can shatter Invictus Vindicator.
[18:46] <@Sakura 2.0> One day I'll prove you wrong, but I don't have time to do it now just for a cheap ratings boost.
[18:47] <@Sakura 2.0> That sword is going to help us save the universe.
[18:47] <Noriko Marianna Xadium> ...
[18:47] * Gemini_Sunrise struggles to stand.....
[18:48] * Gemini_Sunrise walks over to Noriko and SLAPS her
[18:49] * Noriko Marianna Xadium takes it
[18:49] <Noriko Marianna Xadium> I'm sorry, child.
[18:49] * Gemini_Sunrise just..keeps hitting Noriko in frustration ><
[18:49] * Noriko Marianna Xadium hands her five hundred thousand slips of gold-pressed latinum
[18:49] <Noriko Marianna Xadium> If you keep hitting me you can't take your payment.
[18:49] <Noriko Marianna Xadium> They need that money, don't they?
[18:49] * Gemini_Sunrise looks at it....
[18:50] <Gemini_Sunrise> ....yeah..
[18:50] * Eliza McIntash has had enough of this, and TACKLES GEMINI_SUNRISE!
[18:50] * The Magistra just steps in Eliza's path and gets tackled instead
[18:50] <The Magistra> Oye-vey, let them have their moment
[18:51] * Gemini_Sunrise IS TACKLED!
[18:51] * Eliza McIntash actually is plenty angry enough to knock Magistra into Gemini.
[18:51] <Gemini_Sunrise> ><
[18:51] * Eliza McIntash has tears streaming from her eyes, and her knuckles are white as she grips her sword.
[18:52] <@Sakura 2.0> Oh god it's like a Telenovela
[18:52] <@Sakura 2.0> I need to stop this before someone gets stabbed for real.
[18:52] <Eliza McIntash> I don't believe it... I don't believe it. I knew she was an imposter and did nothing. I have stayed here for so long trying to protect people and couldn't do squat.
[18:52] <The Magistra> But the sword away Eliza.
[18:52] <The Magistra> *Put
[18:53] <@Sakura 2.0> Eliza she's just a kid.
[18:53] * Gemini_Sunrise starts panicking...and screaming for her "maw"
[18:53] <Eliza McIntash> Nothing.... I did nothing. T_T
[18:53] * Eliza McIntash lets go of The Magistra.
[18:54] * @Sakura 2.0 goes over to Gemini
[18:54] <@Sakura 2.0> Okay okay deep breaths.
[18:54] <@Sakura 2.0> My name is Sakura.
[18:54] <@Sakura 2.0> I'll help you.
[18:54] * @Sakura 2.0 pulls a strand of the girl's hair and tastes it.
[18:54] <@Sakura 2.0> ....Yeah thought you were from there.
[18:55] <@Sakura 2.0> To confirm, what's your name?
[18:55] * Gemini_Sunrise is catching her breath
[18:55] <Gemini_Sunrise> ...
[18:55] <Gemini_Sunrise> Mah name's Astrid...
[18:55] * Eliza McIntash looks utterly despondent at being ignored right now in favor of the assassin.
[18:55] <Gemini_Sunrise> ...Astrid Sunrise
[18:55] * Gemini_Sunrise is now known as Astrid Sunrise
[18:55] <@Sakura 2.0> Nice to meet you, Astrid! I'm Sakura, that's Eliza, that's Magistra and that's A[BLEEP]le.
[18:55] <Noriko Marianna Xadium> ....
[18:56] <Noriko Marianna Xadium> WHO ARE YOU
[18:56] * Eliza McIntash puts the sword away.
[18:56] * Eliza McIntash gets up.
[18:56] * @Sakura 2.0 thumbs her nose
[18:56] <The Magistra> Eliza, chill. Noriko hired her, to kill her. She failed. IT's fine. She got paid, we're gooed
[18:56] <The Magistra> *good
[18:59] <@Sakura 2.0> Eliza is probably angry because she feels this could have gone badly and she wouldn't have interveveed
[18:59] <@Sakura 2.0> ^intervened
[18:59] * Eliza McIntash is crying. She doesn't answer.
[19:00] * Astrid Sunrise is clutching the money tightly..
[19:01] * @Sakura 2.0 ruffles Astrid's hair
[19:01] * The Magistra looks at Astrid Sunrise.
[19:01] *** Astrid Sunrise is a teenage girl with pinkish red hair tied in braided pig tails, blue eyes and freckles across her face. She is the (potential) child of Gemini Sunrise and Shinjiro Taiga
Her image Song is: .

[19:01] * Eliza McIntash 's face contorts, and she walks away.
[19:03] <Voice apparently from the Center of the Room> Happy Father's day, Eliza. I'm happy to see you have learned so many lessons. Never *ever* forget them. Idiot.
[19:04] * Eliza McIntash screams with a fury that nobody in this room has ever heard.
[19:06] <Astrid Sunrise> O_o
[19:06] * Astrid Sunrise is startled by it
[19:07] <Eliza McIntash> - WHERE IS SHE? WHERE IS SHE? -
[19:08] * Eliza McIntash starts scanning the room with Detect Magic.... and runs away from the others as she finds something...
[19:08] <@Sakura 2.0> ...
[19:08] <@Sakura 2.0> Oh boy.
[19:08] <Astrid Sunrise> ....
[19:10] <Astrid Sunrise> ..I thought this would be a whole lot more...hero like..
[19:11] * Noriko Marianna Xadium is glaring Daggers at Sakura, and stalks towards her, just to get a gloved hand in the face and to be lightly pushed aside as an afterthought as Sakura talks to Astrid
[19:11] <@Sakura 2.0> Don't feel bad.
[19:11] <@Sakura 2.0> She probably told you a bunch of exagerrations about how horrible she is
[19:12] <@Sakura 2.0> and how she needs to be eliminated
[19:12] <@Sakura 2.0> she's never been comfortable in her own skin
[19:12] <Astrid Sunrise> yah...and mah and paw's ranch..they...
[19:12] <Astrid Sunrise> ...I needed the money..
[19:13] <@Sakura 2.0> That's a story as old as Time.
[19:13] * @Sakura 2.0 gives her a little hug
[19:13] <@Sakura 2.0> Are you able to get home on your own?
[19:14] * Astrid Sunrise holds up the small pan-dimensional transpoter she got from noriko
[19:14] * @Sakura 2.0 checks it over
[19:14] <@Sakura 2.0> Looks to be in good order
[19:14] <@Sakura 2.0> Hey
[19:14] <@Sakura 2.0> Why don;t you get your folks that money
[19:15] <@Sakura 2.0> and then come back and visit us as a regular visitor?
[19:15] <Astrid Sunrise> wait..i can?
[19:15] <@Sakura 2.0> Sure why not.
[19:15] <@Sakura 2.0> I'm sure a[BLEEP]le will clear your name.
[19:16] * Eliza McIntash is in a really far corner of the Atrium, looking up into the air, and screaming various things---about how awful it was, how much she hates Sailor Enclave, and how much she hates herself.
[19:16] * Astrid Sunrise nods...and holding onto the money..presses the device..vanishing with a "BLIP"
[19:17] *** Astrid Sunrise has left #suburbansenshi2
[19:20] * @Sakura 2.0 listens to Eliza, observing carefully. So does Noriko
[19:21] * Eliza McIntash Doesn't really make any more sense beyond this, sobbing hysterically until she cannot make noise anymore, and throwing her sword onto the ground.
[19:22] <@Sakura 2.0> I guess everyone has their own personal a[BLEEP]le to bear.
[19:22] <Noriko Marianna Xadium> STOP CALLING ME THAT
[19:22] <@Sakura 2.0> LOL for the supremely stoic Actuary you sure have thin skin. A[BLEEP]le
[19:23] * Noriko Marianna Xadium lets out a long, low growl like an angry cat
[19:24] * Eliza McIntash cries on the floor and doesn't bother getting up.
[19:25] <@Sakura 2.0> . . .
[19:25] * @Sakura 2.0 sighs and goes and sits near her
[19:26] * Eliza McIntash doesn't acknowledge her presence.
[19:26] <Eliza McIntash> [SPOILER] I hate myself! T_T
[19:27] <@Sakura 2.0> :<
[19:27] * Eliza McIntash keeps crying, and whispering it over and over.
[19:28] * Eliza McIntash gets up, and looks down at her sword where she threw it onto the ground.
[19:28] * Eliza McIntash ponders leaving it behind...
[19:28] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 2 ]
[19:29] * Eliza McIntash moves to pick it up, but sobs again, and leaves it where it is, sniffling that it didn't matter anyway.
[19:29] * Eliza McIntash has moved to: [ Wandering the HOTEL Halls ]
[19:31] * @Sakura 2.0 takes the sword and finds a locker at the front desk and stashes it there, labeling the locker "Eliza"
[19:32] * There are letters at the front desk, addressed to Eliza.
[19:32] * Noriko Marianna Xadium takes this moment to ambush this "Sakura", spring forward with speed, utterly silently!
[19:33] * @Sakura 2.0 just turns as if expecting this
[19:33] <@Sakura 2.0> O_O
[19:33] <Noriko Marianna Xadium> O_O
[19:34] * Noriko Marianna Xadium just... drops to one knee, stunned, as fi struggling to stand...
[19:34] <Noriko Marianna Xadium> wh... what...
[19:34] <Noriko Marianna Xadium> Haoshoku... Haki?
[19:34] * Noriko Marianna Xadium passes out
[19:35] * @Sakura 2.0 sighs and turns her attention back to the desk
[19:35] * @Sakura 2.0 wrinkles her nose
[19:35] <@Sakura 2.0> I shouldn't get involved...
[19:35] <@Sakura 2.0> I shouldn't get involved...
[19:35] <@Sakura 2.0> ...bloody hell
[19:35] <@Sakura 2.0> I'm too curious for my own good
[19:35] * @Sakura 2.0 examines these letters for Eliza
[19:36] * There are letters are sealed with wax, and simply addressed to Eliza. They have no return address, and seem to be made on paper that's either archaic, or manufactured by hand.
[19:37] * @Sakura 2.0 sighs and opens the letters anyway
[19:38] * The handwriting on the front looks a decent amount like Eliza's handwriting. One of the letters specifically says "Have a super-memorable FATHER'S DAY! >:D"
[19:38] <@Sakura 2.0> mm.
[19:38] * @Sakura 2.0 checks another
[19:38] * The first letter says "'Dear' Eliza, Wishing all your life to be a spineless wet noodle will eventually ensure that you get your wish.
[19:39] * The second letter says "I have what you need. I always have."
[19:41] * @Sakura 2.0 keeps reading
[19:41] <The Third Letter Says> "Dear Eliza McIntash: Keep your school uniform looking sharp! Be the most popular in your class! Details inside!"
[19:42] * The Fourth Letter Says , in different font, "It was strictly business."
[19:42] <@Sakura 2.0> This is like when I was dealing with stuff in a Galaxy Far Far away and had to check my emails
[19:42] * @Sakura 2.0 keeps going
[19:43] <The Fifth Letter Says> "Dear Eliza McIntash--Our records of our browsing history indicate that you are very interested in virtual reality goggles! Thank you for visiting our website. To encourage your patronage, please accept this free catalogue of VR peripherals, and good luck with your projects!"
[19:45] <@Sakura 2.0> ...
[19:45] * The Sixth Letter Says "Eliza, I very much share your love and ideas on magical theory. It is a shame nobody else understands what the two of us do. Please find herein a ticket if you ever wish to visit and meet in person. --W"
[19:46] * @Sakura 2.0 takes a few photos of this ticket on all sides
[19:46] *** The ticket is a bus pass and parking validation to a specific skyscraper in Tokyo.
[19:47] * @Sakura 2.0 checks out where this skyscraper is
[19:50] * Skyscraper is in Odaiba District, and registered to a chemical company.
[19:51] * Seventh Letter weighs more than the others.
[19:52] * @Sakura 2.0 checks out who this chemical company is and then look at the last letter
[19:55] * Chemical Company seems to be your average, every day chemical company. Within the last four years, they have fallen onto some harder times in selling rubber, and to offset cutbacks, they are renting some of their building space to a new chemical consulting firm that's less than 6 years old. The new firm is paying for almost half of the office space now, which means the building actually has 2 CEOs inside right now!
[19:56] * Consulting Firm is the suspicious one---it's almost hard to find anything concrete on them at all; what they sell, how they produce it, or anything. They have not had a public offering yet either, or at least there are no records of one.
[19:57] * @Sakura 2.0 files all this away in her head
[19:58] <Seventh Letter> Is addressed to Eliza and offers her some cute and discount tags, stickers, and shoes with labels and her name written in English instead of Japanese.
[19:59] * Final Letter is from a club called the "Society for the Appreciation of Red Hair---SARH" It has lots of clothes, makeup, lipstick, and accessories in that match red hair, and seems to bill itself as taking care of an exclusive but dedicated market.
[20:00] * @Sakura 2.0 looks at her own brown / black hair
[20:00] <@Sakura 2.0> Gneh.
[20:00] * @Sakura 2.0 takes out a small device that rewinds time for the letters so they return to their unopened states
[20:01] * @Sakura 2.0 puts the envelopes awau
[20:02] * @Sakura 2.0 then writes all of this up and leaves it in a letter which she places in the mailbox assigned to Sakura Xadium Aino
[20:02] <@Sakura 2.0> Gotta keep things in their assigned lanes here.
[20:02] <@Sakura 2.0> Still...
[20:03] * @Sakura 2.0 looks more into this consulting firm and the skyscraper in n Odaiba
[20:03] * Eliza McIntash [Wandering the HOTEL Halls] has finally found what she wanted inside the HOTEL---the glass capsule, strengthened by Intern, in which she spent months sealed away after Magistra got her help for the FATE mission, and which Chateaux eventually extracted her from.
[20:04] * Consulting Firm doesn't have available and hackable records, but the companies it has done business with definitely do-- it has purchased strangely little equipment for recordkeeping and processing for such a small firm.
[20:05] * @Sakura 2.0 pops out a small datascroll thing and happily hacks away
[20:06] * Consulting Firm doesn't have an account in any Japanese banks. Either it keeps its assets liquid, has perfectly hidden its accounts, or is privately owned by one person. The purchases made by the consulting firm are almost all office furniture, lab equipment, and a seemingly-random list of materials from around the world.
[20:07] * Consulting Firm is doing suspiciously well for such a new startup. REALLY suspiciously well.
[20:07] * @Sakura 2.0 collects that list and tries to puzzle out what they could be assembled to make
[20:10] * The Magistra has moved to a chair and is looking for techinal looking data
[20:10] <The Magistra> *over
[20:11] * This list definitely shows that the consulting firm cares about impressing people---there are more people who have sold them fine furniture, desks, and carpets than have sold them things like spectroscopes and graduated cylinders.
[20:12] * This list shows that computer equipment is notably absent. What they make and how they make it is not disclosed---but they seem to be in the black, at least according to the databases of the company whose space they are renting, which you easily hack.
[20:14] * This list of strange materials... bat guano... gum arabic, rhinoceros eyelashes, platinum ingots, seems totally random, and might even be beyond the capabilities of Sakura to unravel (!), but she could easily figure out 2 things...
[20:14] * This list of stuff that doesn't seem to go to a chemical company is all stuff that could fit in a person's hands.
[20:15] <@Sakura 2.0> ...sounds like a Sorceror's action kit.
[20:16] * This list might look more familiar to somebody like Magistra, because Sakura is, in fact, right.
[20:16] <The Magistra> Hmmm?
[20:17] * This list CANNOT be combined to make things at this tech level in materials science, and somebody with encyclopedic knowledge in that area could comfortably be sure of that.
[20:17] <The Magistra> What's this about Sorcerors?
[20:20] * @Sakura 2.0 shows her the list of items
[20:20] * The Magistra looks
[20:21] * This list being shown by Sakura breaks down into essentially 2 categories---office accoutrements, and alchemy materials.
[20:22] <@Sakura 2.0> Could be a Sorceror or a Technomage.
[20:22] <The Magistra> Or an Alchemist
[20:23] * Eliza McIntash has moved to: [ Room with Eliza's Capsule ]
[20:23] <The Magistra> Half the stuff is for an office, and other half is reagents. While a modern day alchemist would work with old magical mateirals it's possible to do so much more with modern equipment
[20:24] * Eliza McIntash [Room with Eliza's Capsule] has found what she was looking for. She goes into the old room where her constrictive medical equipment was kept, walks up to the glass coffin, throws her arms around it, and sobs pathetically, not bothering to wipe away the snot or tears which get on her, the glass, and finally the floor.
[20:24] *** The Capsule opens.
[20:24] <Kaelyn P. Peinforte> are you two talking about magics?
[20:24] <@Sakura 2.0> ...
[20:25] <@Sakura 2.0> Hello... Kaelyn.
[20:25] <Kaelyn P. Peinforte> hmmm?
[20:25] <@Sakura 2.0> And yes, yes we are.
[20:25] <The Magistra> Hey sis.
[20:27] * Eliza McIntash [Room with Eliza's Capsule] takes a very very long time to realize that the Capsule has opened, but once it does, and she realizes what it means, she cries all the harder.
[20:28] <Kaelyn P. Peinforte> hello...Sakura
[20:28] *** Soft music plays from it... welcoming music... soothing music...
[20:29] * Eliza McIntash [Room with Eliza's Capsule] actually vomits onto the ground. And once that stops, and she spits, she doesn't cry anymore.
[20:31] *** The auto-cleaning system eliminates that expulsion
[20:31] *** the air in the room feels fresh and clean,like a refreshing breeze
[20:32] * Eliza McIntash [Room with Eliza's Capsule] remembers the words of the Time Lords about the permanent nature of what is in this room, and doesn't get into the capsule, though she does look at it longingly.
[20:32] * Chemical Consulting Company keeps strange hours, too.
[20:32] *** as if sensing her intent, the capsule closes again and the music ceases
[20:33] * @Sakura 2.0 checks into these hours
[20:35] * Kaelyn P. Peinforte is looking over the list of items, looking bored
[20:35] * Eliza McIntash [Room with Eliza's Capsule] gets up, and goes over to old hospital bed that is in the same room, since the coffin was moved to the old "Eliza Center" where Chateaux ministered to her when she was gravely injured, or needed to be restrained because she was having a psychotic break.... and heaves herself into the bed.
[20:36] * The company is open now, actually.
[20:36] * The Magistra III is suddenly seated on the top of the Modified Coffin munching Pocky "Man, you guys really did a number on my Coffin. These old things were expensive ya know"
[20:36] *** List of items include, gum arabic, platinum, oil, onyx, magnesium, honey, and all sorts of other strange things.
[20:37] <Kaelyn P. Peinforte> hm interesting
[20:37] * Eliza McIntash [Room with Eliza's Capsule] is on her old hospital bed, and perks up a moment when she hears a voice, but doesn't say anything to respond to Magistra III's presence in the room.
[20:38] * Eliza McIntash [Room with Eliza's Capsule] looks over toward that coffin, having second thoughts. "......" T_T
[20:39] <The Magistra III> Come on now, you don't need this old thing.
[20:40] <@Sakura 2.0> Maybe we should check this place out.
[20:40] * Eliza McIntash [Room with Eliza's Capsule] answers, in a sickly, exhausted, almost-unrecognizable voice.
[20:41] <Eliza McIntash> [Room with Eliza's Capsule] I... hear you... but... you are not the person... I figured I'd be talking to... in my worse moments. T_T
[20:41] <Kaelyn P. Peinforte> oh certainly, that is if you want an actual expert involved
[20:42] <@Sakura 2.0> ...
[20:42] * @Sakura 2.0 lets out a long-suffering sigh
[20:42] * The Magistra looks between Sakura and Sis "Is it me or the tension in here so thick you could cut it with a knife?"
[20:42] <@Sakura 2.0> yeah let's go see.
[20:43] <@Sakura 2.0> Nah, we're good
[20:43] <The Magistra III> Oh? And just who were you expecting? Chateaux?
[20:44] * Kaelyn P. Peinforte grins
[20:44] * @Sakura 2.0 gives her like the most low-energy thumbs up you can imagine
[20:44] * Eliza McIntash [Room with Eliza's Capsule] answers, muffled by the pillow and her exhaustion, "expecting is different from hoping."
[20:45] <Eliza McIntash> [Room with Eliza's Capsule] I wasn't ready to talk to her about this, anyway. I was too afraid I would mess up.
[20:45] <Eliza McIntash> [Room with Eliza's Capsule] I'm just to very tired.
[20:46] <Eliza McIntash> [Room with Eliza's Capsule] And sick... and hating things. I just want to rest.
[20:46] * Eliza McIntash [Room with Eliza's Capsule] looks up at Magistra III as she says this. Her eyes are bright red.
[20:47] <The Magistra III> Well this room isn't gonna help you, it's depressing, it marks a low point for you
[20:50] <Eliza McIntash> [Room with Eliza's Capsule] You are wrong.
[20:51] <Eliza McIntash> [Room with Eliza's Capsule] The things in this room gave me the only childhood I have ever known.
[20:53] * Chemical Consulting Company does, unfortunately, close at 8:00.
[20:53] <The Magistra III> How did it go again...
[20:54] <Eliza McIntash> [Room with Eliza's Capsule] I was the happiest I have ever been in this room. And another one like it.
[20:54] <@Sakura 2.0> we'll check this some other night
[20:54] <Kaelyn P. Peinforte> agreed
[20:54] * Eliza McIntash [Room with Eliza's Capsule] wraps herself in the sheets, and covers her face.
[20:57] <The Magistra III> You are here alone again, In your sweet insanity. All too calm, you hide yourself from reality.
[20:58] <Eliza McIntash> [Room with Eliza's Capsule] F[BLEEP]k you.
[20:58] <The Magistra III> Do you call it solitude? Do you call it liberty? When all the world turns away to leave you lonely?
[20:58] <Eliza McIntash> [Room with Eliza's Capsule] Again, f[BLEEP]k you. Now, having heard that, ask yourself if you think you deserved better for saying a person was in their "sweet insanity."
[20:58] <The Magistra III> They're song Lyrics ass.
[20:59] * Eliza McIntash [Room with Eliza's Capsule] looks really surprised to hear that.
[21:00] <Eliza McIntash> [Room with Eliza's Capsule] I don't feel like talking right now. Lemme sleep.
[21:01] * The Magistra III shrugs "Fine. Just think on it"
[21:01] * The Magistra III vanishes and a sheet of paper falls to the floor
[21:03] * Eliza McIntash [Room with Eliza's Capsule] doesn't get up from the bed. She instead goes through her pockets and puts things on the bedside tables, and finally just starts taking her clothes off.
[21:03] * Eliza McIntash has moved to: [ in undergarments on hospital bed ]
[21:04] * Eliza McIntash [in undergarments on hospital bed] puts her clothing over the railing, and snuggles into the bed.
[21:04] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 20 ]
[21:04] * Eliza McIntash [in undergarments on hospital bed] reaches down to do something, and then freezes. "NO. No. I'm stronger than that."
[21:04] * Eliza McIntash [in undergarments on hospital bed] hugs the pillow across her chest, and closes her eyes.
[21:09] *** Euri Inochi [] has joined #suburbansenshi2
[21:09] <@spiritflame> konbanwa Euri Inochi
[21:09] * Euri Inochi comes in carrying two shopping bags and humming a happy tune to herself.
[21:10] * Euri Inochi sets her shopping bags down by an unoccupied armchair and goes in to the restaurant to order a quick drink.
[21:12] <Matsumi Kaze> what were you shopping, Euri?
[21:12] * Euri Inochi comes back out with drink in hand and walks back over to the armchair. She sits, careful not to spill any on her dress, and reaches into her shopping bag.
[21:12] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:12] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[21:13] <Euri Inochi> Ara! Matsumi-chan!
[21:13] <Matsumi Kaze> heh hey
[21:13] * Euri Inochi smiles warmly as her lover approaches.
[21:13] * Euri Inochi pulls out one of the items, a nicely wrapped, medium sized gift box, and hands it to her.
[21:14] <Euri Inochi> Just a few things here and there. New bathing suits for the kids for the Summer, and a special gift for you.
[21:14] <Euri Inochi> Just to show how much I've missed you since you were gone.
[21:15] * Matsumi Kaze smiles
[21:15] <Matsumi Kaze> aww thanks, euri....
[21:15] <Matsumi Kaze> ..that's so sweet
[21:15] <Matsumi Kaze> should I open it now?
[21:15] <Euri Inochi> Sure! *6-^*
[21:15] <Euri Inochi> .. *^-^*
[21:16] * Matsumi Kaze sits down and unwraps the box
[21:16] * Matsumi Kaze opens it and peeks in side
[21:16] * Matsumi Kaze closes it, blushing bright red
[21:17] <Matsumi Kaze> *cough*
[21:17] <Matsumi Kaze> it's wonderful *^_^*
[21:17] <Euri Inochi> I'm so glad you like it!
[21:17] <Euri Inochi> When i saw it, it screamed Matsumi to me.
[21:18] <Euri Inochi> I knew I just had to get it for you.
[21:20] * Euri Inochi just smiles as she gazes at Matsumi adoringly.
[21:20] * Eliza McIntash is away 
[21:21] <Matsumi Kaze> well i love it ^^
[21:26] * Matsumi Kaze puts an arm around Euri
[21:26] * Euri Inochi nuzzles.
[21:27] <Euri Inochi> I've had a long day...
[21:27] <Euri Inochi> Want to join me in the bath? *~-^*
[21:29] <Matsumi Kaze> of course hee
[21:29] * Euri Inochi smiles and gets to her feet. She picks up her bags with one hand and offers her free hand to Matsumi.
[21:31] * Matsumi Kaze takes euri's hand and stands
[21:32] * Euri Inochi leads Matsumi away to the Inochi suite ~
[21:32] *** Euri Inochi [] has quit IRC
[21:33] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[21:50] * The Magistra III is in her fort. " I am here alone again In my sweet serenity. Hoping you will ever find me in any place. I will call it solitud, when all my songs fade in vain. In my voice, far away to eternity"
[21:50] *** Astrid Sunrise has joined #suburbansenshi2
[21:50] <@spiritflame> konbanwa Astrid Sunrise
[21:50] * Astrid Sunrise reappears...and lands in the stream
[21:51] * Astrid Sunrise spits out the water ><
[21:54] * Astrid Sunrise vanishes again
[21:54] *** Astrid Sunrise has left #suburbansenshi2
[21:59] *** @Sakura 2.0 [] has left #suburbansenshi2 (Where the hell is everyone)
[22:00] * John Constantine has moved to: [ Somewhere in Tokyo ]
[22:00] * John Constantine [Somewhere in Tokyo] looks at his watch
[22:01] <John Constantine> [Somewhere in Tokyo] (This is it. This is the time. I hope everyone else got the memo.)
[22:02] * John Constantine [Somewhere in Tokyo] looks up at the the night sky. There are no stars in the direction he's looking. As the city is lit by a mass of electrics lights, barely anyone notices. The giveaway would be that the moon, which should be visible, isn't right now.
[22:02] * John Constantine [Somewhere in Tokyo] feels a deep chill in his bones.
[22:03] <John Constantine> [Somewhere in Tokyo] There's a sharp, ethereal wind that cuts to the bone. It's not a physical wind, but nonetheless, he feels it.
[22:03] * ^] There's a sharp, ethereal wind that cuts to the bone. It's not a physical wind, but nonetheless, he feels it.
[22:04] * John Constantine [Somewhere in Tokyo] wraps his arms around himself, like he's cold. The people around him mull about, busy with their everyday lives, laughing, loving, lost in their bubbles of thought.
[22:04] <John Constantine> [Somewhere in Tokyo] (No one feels it... feels that. )
[22:04] * John Constantine [Somewhere in Tokyo] looks up at the void where the night sky should be
[22:05] * There's nothing there... just... an absence... a void... something that yearns to be filled.
[22:06] * John feels something like a Thunderstorm coming...
[22:06] <John Constantine> [Somewhere in Tokyo] I sure hope the others got the memo...
[22:06] * In a second though, he was glad they didn't.
[22:07] * Something like a dark tendril lashes out from the void, SMASHING into Tokyo, TEARING part of an entire ward out of existence, the souls of everyone in the area literally shredded and consumed.
[22:08] *** John Constantine [] has quit IRC (Torn out of existence)
[22:08] * the stars return to the night sky.
[22:08] * Somewhere... something eats, and begins to grow.
[23:21] * Delilah Inochi sits under a tree in the atrium
[23:24] <Delilah Inochi> ....
[23:26] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[23:26] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[23:26] * DD_Girl_Green walks down with some leftovers.
[23:39] * Delilah Inochi glances over
[23:43] <DD_Girl_Green> do you want some leftoves?
[23:44] * DD_Girl_Green has some chopped steak, Au gratin potatoes, and some blueberries.
[23:50] <Delilah Inochi> oh..thank you
[23:55] <DD_Girl_Green> you're welcome.
[23:55] <DD_Girl_Green> did you have a good day?
[23:57] <Delilah Inochi> it was alright
[00:03] <DD_Girl_Green> what happened today?
[00:17] <Delilah Inochi> nothing different
[00:26] * DD_Girl_Green nods
[00:36] <Delilah Inochi> I don't have a father ^^;;
[00:38] <DD_Girl_Green> oh... .
[00:47] <Delilah Inochi> mmhm i have two mothers
[00:55] * DD_Girl_Green nods some more
[00:58] * Delilah Inochi eats
[01:00] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2 (relaxes)
[14:16] *** The Shadow Architect [architex@s-proc0.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi2
[14:16] <+luna_P> Afternoon, The Shadow Architect
[14:16] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Welcome to Wade's brain after a chimichanga bender.
[14:17] * The Shadow Architect goes and finds Agent Rosso
[14:17] <Vermellia X. Rosso> ! Boss!
[14:17] <Vermellia X. Rosso> <_<;
[14:17] <Vermellia X. Rosso> How's it... goooin'?
[14:17] <The Shadow Architect> Badly.
[14:18] <The Shadow Architect> I have... bad new for you.
[14:18] <The Shadow Architect> Your partner.... your... uncle... is gone.
[14:18] <Vermellia X. Rosso> ...what.
[14:18] * Vermellia X. Rosso suddenly gets a serious look in her eyes
[14:18] <The Shadow Architect> Unfortunately... there was an incident last night.
[14:19] <The Shadow Architect> Related to your mission here.
[14:19] <Vermellia X. Rosso> ...
[14:19] <Vermellia X. Rosso> Did that start already?
[14:19] <The Shadow Architect> It looks like last night was the Intersect. We had you arrive too early, it seems.
[14:20] <Vermellia X. Rosso> So wait... so Unca John...
[14:20] <The Shadow Architect> We believe he's dead. We have zero ability to trace him.
[14:20] <The Shadow Architect> [BLEEP] Ward in Tokyo has been completely obliterated.
[14:20] <The Shadow Architect> It's being written off as a gas explosion...
[14:21] <The Shadow Architect> but the truth of the matter is the entire ward was torn apart at a dimensional level. We can only assume the enemy is making its move.
[14:21] * Vermellia X. Rosso stands there in shock, just processing all of this
[14:22] <The Shadow Architect> The Time Agency is aware of what's going on.
[14:22] <The Shadow Architect> Liase with your sister. We need to determine where the Intersect has gone.
[14:23] * Vermellia X. Rosso shakes her head a little, trying to process. "Right... right."
[14:23] <The Shadow Architect> I understand how hard this must be for you.
[14:24] <The Shadow Architect> But if our prognostications are correct... that thing that was stolen from the Dead Universe is finally being activated.
[14:24] <The Shadow Architect> And we need to intercept it now. If it reaches 2025...
[14:24] <Vermellia X. Rosso> I understand.
[14:24] * Vermellia X. Rosso salutes
[14:25] <Vermellia X. Rosso> I'll go find Cressida.
[14:25] * Vermellia X. Rosso is away 
[14:25] <The Shadow Architect> Tch. I wasn't expecting Constantine to get caught up in the first sign.
[14:25] * The Shadow Architect is away: I can only hope his "oddness" can save him.
[15:09] * The Magistra III is being counterproductive and informing you that he/she/it/whatever is lurking.
[15:10] * The Magistra III looks at The Shadow Architect.
[15:10] *** The Shadow Architect is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Black Blade' by Two Steps from Hell .

[17:14] * @Sakura 2.0 is back
[17:15] * @Sakura 2.0 looks at the news
[17:16] <@Sakura 2.0> (A Gas explosion that took out an entire ward? Yeah, right.)
[17:16] <@Sakura 2.0> (This has to be the First Sign I was told about.)
[17:17] <@Sakura 2.0> (Which means I need to keep my eyes open for the Second Sign.)
[17:17] * @Sakura 2.0 is away: damn it.
[20:47] * Maddie Archer lays face down on a sofa
[20:47] <Maddie Archer> uggggggh
[21:01] <Elphelt> OK there?
[21:03] <Maddie Archer> ..really tired
[21:06] <Elphelt> Oh my. Lot of running around?
[21:09] * Maddie Archer just nods
[21:12] <Elphelt> Anything you might want? If need be, I can go grab it.
[21:26] <Maddie Archer> quietness..
[21:26] <Elphelt> Very well.
[21:40] * Elphelt wanders off to go visit a friend.
[21:46] <Maddie Archer> ....why me?
[23:03] * Maddie Archer falls asleep
[23:19] *** Megan Smithson has joined #suburbansenshi2
[23:19] <@spiritflame> konbanwa Megan Smithson
[23:19] * Megan Smithson walks past..and spots Maddie sleeping
[23:44] * Megan Smithson smiles and leans over, gently stroking her grandchild's hair
[23:50] <Megan Smithson> poor girl..
[23:52] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[23:52] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[23:54] <DD_Girl_Green> what's wrong?
[23:55] <Megan Smithson> oh she seems stressed
[23:57] <DD_Girl_Green> by what, though?
[23:58] <Megan Smithson> I don't know
[00:42] <DD_Girl_Green> how are we to find out,then?
[00:44] <Megan Smithson> well i'm not going to pry into the girl's affairs
[00:44] <Megan Smithson> she doesn't even know i'm her grandmother
[00:47] * DD_Girl_Green nods
[01:13] <DD_Girl_Green> should we take her to Matsumi?
[01:14] <Megan Smithson> you can if you want
[01:18] * DD_Girl_Green nods and tries picking her up.
[01:24] * Maddie Archer continues to sleep
[01:28] * DD_Girl_Green carries her off to Matsumi's suite.
[01:31] <Matsumi Kaze> hm?
[01:31] * Matsumi Kaze opens the door, yawning
[01:34] <DD_Girl_Green> little maddie's asleep, though something might be eating at her.
[01:34] <Matsumi Kaze> hey you know how late it is
[01:34] <Matsumi Kaze> ..oh wow thank you
[01:34] * Matsumi Kaze take Maddie
[01:36] <DD_Girl_Green> good night.
[01:40] <Matsumi Kaze> goodnight, green
[01:40] * Matsumi Kaze carefully closes the door as best she can
[01:46] * Matsumi Kaze carefully places Maddie in her room
[02:12] * Matsumi Kaze yawns and heads back to bed...snuggling up to Hideki
[03:00] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[13:19] * Matsumi Kaze is surprised by the sheer amount of welcome she got from her students
[14:19] * Yasuko Mie is a sleep in a booth at Chiyoko's, some homework still spread out on the table
[14:31] * Chiyoko Shinkaze returns with some snacks for Yasuko
[14:35] * Philocrates inspects these snacks carefully
[14:36] <Chiyoko Shinkaze> if you need anymore, simply ask ^^
[14:38] * Philocrates just looks at Chiyoko disdainfully before sitting back on his haunches
[14:44] * Philocrates jumps down onto Yasuko's stomach before jumping down to the floor and making his way over to Allez Cuisine
[14:45] <Yasuko Mie> *oof* ow...Munmun :(
[14:46] * Yasuko Mie blinks up at Chiyoko a minute
[14:57] <Yasuko Mie> ...dare?
[15:22] <Chiyoko Shinkaze> hm?
[15:26] *** Astrid Sunrise has joined #suburbansenshi2
[15:26] <@spiritflame> konnichiwa Astrid Sunrise
[15:26] * Astrid Sunrise reappears......about 5 feet off the ground above the river
[15:26] <Astrid Sunrise> ...
[15:26] <Astrid Sunrise> O_O
[15:26] * Astrid Sunrise PLUNGES into the water
[15:27] * Astrid Sunrise sputters ><
[15:27] * Yasuko Mie starts, looking over curiously
[15:28] * Astrid Sunrise drags herself out of the water
[15:28] * Astrid Sunrise coughs and spits out water ><
[15:29] * Yasuko Mie hurries over, some of the items falling off the table
[15:29] <Yasuko Mie> Are you okay? Do you need anything?
[15:29] <Astrid Sunrise> ..a towel would be a mite helpful >< *spits out more water*
[15:30] <Yasuko Mie> Um...*looks around for one*
[15:31] * Astrid Sunrise wrings out her pigtails ><
[15:34] * Yasuko Mie doesn't find a towel, but tries the hot air charm instead
[15:35] <Astrid Sunrise> what the 'ey!?
[15:36] <Astrid Sunrise> well thanks
[15:37] * Astrid Sunrise manages to stand
[15:39] <Astrid Sunrise> this stupid device doesn't seem to work right
[15:40] <Astrid Sunrise> howdy!
[15:40] <Yasuko Mie> sorry....
[15:40] <Yasuko Mie> What device?
[15:40] * Yasuko Mie looks at Astrid Sunsrise.
[15:40] *** Astrid Sunsrise is your average everyday Astrid Sunsrise

[15:40] * Yasuko Mie looks at Astrid Sunrise.
[15:40] *** Astrid Sunrise is a teenage girl with pinkish red hair tied in braided pig tails, blue eyes and freckles across her face. She is the AU child of Gemini Sunrise and Shinjiro Taiga
Her image Song is: .

[15:44] <Astrid Sunrise> names Astrid..Astrid Sunrise.....just yer normal pan-dimensional marshall!
[15:45] * Astrid Sunrise shows of her badge...which is a piece of a cardboard with the words "Pan-Dimensional Marshall" written on it in sharpie
[15:47] *** Forest Kit has joined #suburbansenshi2
[15:47] <@spiritflame> konnichiwa Forest Kit
[15:49] <Astrid Sunrise> I'm just...casing the place as it y'all say
[15:51] <Yasuko Mie> Marshall? what's that?
[15:54] <Astrid Sunrise> like a sheriff but more important like
[16:05] <Yasuko Mie> it more like a police or an auror?
[16:07] <Astrid Sunrise> I guess it's like a cop?
[16:11] <Yasuko Mie> okay
[16:12] <Forest Kit> :D
[16:18] * Yasuko Mie smiles and pets the nearest kit (kawaii)
[16:19] * Astrid Sunrise lounges on the Texas sofa
[16:21] <Forest Kit> =^ ^=
[16:26] <Forest Kit> I'm fluffy :D
[16:27] <Yasuko Mie> you are!
[16:27] <Yasuko Mie> hm...
[16:37] * Astrid Sunrise opens up a bottle of sasparilla and drinks!
[16:41] * Yasuko Mie barely glances at her half finished homework as she puts it away
[16:44] <Forest Kit> everyone deserves fluffiness :D
[16:45] * Forest Kit swishes its tail :3
[16:52] <Yasuko Mie> You think so?
[17:02] * Yasuko Mie rubs her stomach a bit, looking over to the big restaurant
[17:06] <Forest Kit> yuppa :D
[17:08] <Yasuko Mie> That's nice ^^
[17:08] * Yasuko Mie is away: goes over to find something for breakfast
[19:14] * Little fox ears suddenly pop up nearby
[19:15] * Astrid Sunrise has dozed off....the device on her belt is making an odd beeping noise...
[19:17] * Astrid Sunrise turns as the device's beeping gets faster and faster until...
[19:17] *** Astrid Sunrise has left #suburbansenshi2 (*blip!*)
[21:58] <Matsumi Kaze> it was insane..i'm teliing you
[21:59] <Matsumi Kaze> .....and I still feel a little..i don't know..depressed
[21:59] <Matsumi Kaze> ..I know I know i shouldn't but you know me....
[21:59] * Matsumi Kaze looks glum
[21:59] <Matsumi Kaze> ..there are just times when I feel...sad..and I shouldn't
[22:02] <Matsumi Kaze> I guess I am a little...stupid
[22:13] *** Beryl has joined #suburbansenshi2
[22:13] <@spiritflame> konbanwa Beryl
[22:13] <Beryl> [1710] :D
[22:13] *** Beryl has moved back to the Atrium
[22:14] * Matsumi Kaze is sitting on the Q sofa with her laptop..she has a mug next to her that says "Best Senshi Mom"
[22:17] <Beryl> :D
[22:19] <Matsumi Kaze> hm?
[22:29] <Matsumi Kaze> oh hey gem
[22:33] * Matsumi Kaze moves Beryl to her lap..she has some of the other Senshi on her laptop on a zoom call
[22:40] <Matsumi Kaze> ok to you next time..night
[22:41] * Matsumi Kaze ends the call
[22:41] <Beryl> :D
[22:43] <Matsumi Kaze> so what are you doing here?
[22:46] <Beryl> I wanna see grandma :D
[22:47] <Matsumi Kaze> heh well here I am
[22:49] <Beryl> EEeee :D
[22:54] <Beryl> we play now?
[22:55] <Matsumi Kaze> heh what would you want to play?
[23:01] <Beryl> dollies :D
[23:02] <Matsumi Kaze> heh alright
[23:03] <Matsumi Kaze> feels a little silly at my age but ah well
[23:03] <Matsumi Kaze> now where are they then?
[23:03] * Beryl points at a bin of dolls :D
[23:04] * Matsumi Kaze chuckles and pulls out a doll from the bin
[23:06] * Beryl pulls out another doll form the bin :D
[23:08] * Matsumi Kaze starts to play with beryl..doing her best given her age ^^;;
[23:09] <Beryl> :D
[23:11] <Matsumi Kaze> :)
[23:18] * Beryl hugs :D
[23:26] * Matsumi Kaze smiles and hugs back
[23:29] * Beryl 's stomach growls
[23:32] * Matsumi Kaze digs under the Q sofa
[23:32] * Matsumi Kaze pulls out some string cheese and hands them to Beryl!
[23:33] * Beryl pulls apart and eats the string cheese :D
[23:36] <Beryl> yummy :D
[23:38] <Matsumi Kaze> ^^
[23:41] <Beryl> ^^
[23:51] <Matsumi Kaze> now I think it's bed time for you
[23:54] * Beryl yawns
[23:57] * Matsumi Kaze picks up Beryl and heads upstairs with her
[23:57] * Matsumi Kaze knocks on her parent's door
[00:00] * opens the door
[00:01] <@spiritflame> ATTENTION: DD_Girl_Green is already registered. Check your password or enter a new name.
[00:01] <DD_Girl_Green> (( test ))
[00:01] * DD_Girl_Green [1710] opens the door
[00:01] <DD_Girl_Green> [1710] yes?
[00:06] * Matsumi Kaze offers Beryl over
[00:08] <Matsumi Kaze> time for bed for her heh
[00:08] * DD_Girl_Green [1710] takes Beryl from Matsumi's hands
[00:09] <DD_Girl_Green> [1710] she's a sleepy one, heh.
[00:10] <DD_Girl_Green> [1710] good night.
[00:10] * DD_Girl_Green [1710] goes to put Beryl in her bed
[00:16] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (night)
[14:43] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2225 - [Motoki Rescue Arc] Enter - THE SNOTILUS ***
[15:55] * Ramlethal sees the Main Page entry. "......................... how do they function?"
[17:01] <Beryl> :D
[17:01] * Beryl is petting a fluffy Forest Kit
[17:03] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[17:03] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze
[17:03] * Matsumi Kaze yawns, wandering in...
[17:04] <Matsumi Kaze> ugggggh
[17:05] <Beryl> :O
[17:05] <Beryl> Grandma? :O
[17:09] <Matsumi Kaze> hm? oh hey gem
[17:09] <Matsumi Kaze> Grandma can't play right now...grandma has to go upstairs and have dinner...
[17:10] * Matsumi Kaze walks over, though and gives Beryl a kiss on the forehead
[17:10] <Beryl> :D
[17:14] * Matsumi Kaze heads upstairs
[17:14] * Matsumi Kaze is away 
[19:47] * Matsumi Kaze reads the text groups..
[19:47] * Matsumi Kaze texts Minako     ...Can I have your stuff if you don't make it back?
[20:48] <Beryl> :D
[21:09] <Matsumi Kaze> hello beryl :)
[21:13] <Beryl> what grandma doing? :D
[21:28] <Matsumi Kaze> oh I'm relaxing
[21:29] <Beryl> I wanna Ree-lax, too! :D
[21:30] * Matsumi Kaze moves Beryl up to her lap
[21:30] <Beryl> :D
[21:39] * Beryl points at sunglasses :D
[21:39] * Matsumi Kaze smiles to beryl
[21:39] <Matsumi Kaze> hm?
[21:39] <Beryl> what that? :O
[21:45] <Matsumi Kaze> sunglasses
[21:46] <Beryl> I wanna try :D
[21:50] * Matsumi Kaze smiles and hands over the sunglasses
[21:54] * Beryl looks an puts them on
[21:55] <Beryl> ( •_•)>⌐■-■
[21:56] <Beryl> (⌐■_■)
[22:00] <Beryl> BD
[22:01] <Matsumi Kaze> so cute!
[22:10] <Beryl> BD
[22:10] * Beryl hugs grandma BD
[22:20] * Matsumi Kaze hugs her granddaughter "i'm so lucky to have you"
[22:47] <Beryl> EEEee BD
[22:48] <Beryl> luv you B)
[22:51] <Matsumi Kaze> I love you too, gem
[22:58] * Megan Smithson yawns
[22:58] <Megan Smithson> oh look who it is
[23:01] <Beryl> other grandma BD
[23:03] <Megan Smithson> heh I'm your great grandmother, beryl ^^
[23:06] <Beryl> BD
[23:13] <Megan Smithson> oh you look so cute in those glasses
[23:17] <Beryl> EEEEeEEEEE
[23:41] * Beryl yawns
[23:42] <Matsumi Kaze> I think someone needs to go to bed
[23:42] * Beryl smiles cutely BD
[23:43] * Matsumi Kaze stands, picking up beryl
[23:48] * Beryl giggles happily
[23:58] * Beryl yawns again
[00:00] * Matsumi Kaze has moved to: [ Floor 17 ]
[00:01] * Matsumi Kaze [Floor 17] knocks on the door to 1710
[00:02] * DD_Girl_Green opens the door
[00:02] * DD_Girl_Green has moved to: [ 1710 ]
[00:04] <Matsumi Kaze> [Floor 17] one little gem, ready for bed!
[00:05] <DD_Girl_Green> [1710] awwww, are those sunglasses?
[00:10] <Matsumi Kaze> [Floor 17] mmhm..not sure where she got them
[00:12] <Matsumi Kaze> [Floor 17] so I think it's time for her to go to bed
[00:13] <DD_Girl_Green> [1710] mmmhmm
[00:13] * DD_Girl_Green [1710] takes Beryl.
[00:13] <DD_Girl_Green> [1710] want to come inside for some food?
[00:15] <Matsumi Kaze> [Floor 17] I'd love to but it's so late
[00:15] <Matsumi Kaze> [Floor 17] thank you anyway :)
[00:17] <DD_Girl_Green> [1710] it's nothing, just offering up some leftover food.
[00:20] <Matsumi Kaze> [Floor 17] I should get back to my own family
[00:20] <Matsumi Kaze> [Floor 17] :)
[00:21] <DD_Girl_Green> [1710] good night
[00:21] <DD_Girl_Green> [1710] and aren't we family? :)
[00:30] <Matsumi Kaze> [Floor 17] of course we are!
[00:30] <Matsumi Kaze> [Floor 17] it's just i have two little girls who will be wondering where their mother is ^^;;
[00:30] <DD_Girl_Green> [1710] shall I babysit them soon?
[00:32] <Matsumi Kaze> [Floor 17] next time i'm away..i'll let you know
[00:35] * DD_Girl_Green [1710] nods
[00:36] <Matsumi Kaze> [Floor 17] night!
[00:39] <DD_Girl_Green> [1710] good night :)
[00:39] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2
[00:41] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (*heads to 1603*)
[00:41] <Megan Smithson> mmm *streaches*
[00:41] <Megan Smithson> well i'm still awake
[00:44] <Forest Kit> yuppa :D
[00:44] * Megan Smithson smiles down to the little kit
[00:55] <Forest Kit> :3
[01:00] <Megan Smithson> and now I think I better go
[01:00] * Megan Smithson pats the kit on the head
[01:00] <Megan Smithson> goodnight!
[01:00] *** Megan Smithson has left #suburbansenshi2
[01:01] * Forest Kit trills and trots off
[09:52] * A strange heat wave starts to overtake's horribly warm today
[09:55] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen ]
[09:56] * Matsumi Kaze [Mugen] looks at her students..most of whom are looking half asleep
[09:56] <Matsumi Kaze> [Mugen] ..what is going on here?...
[09:56] <Matsumi Kaze> [Mugen] study period everyone...
[09:56] * Matsumi Kaze [Mugen] hears her students give a half-hardy cheer...
[09:58] * Matsumi Kaze [Mugen] heads out of the classroom to find Euri
[10:00] * Matsumi Kaze [Mugen] bumps into Joanna
[10:00] * Joanna Smithson has moved to: [ Mugen ]
[10:00] <Joanna Smithson> [Mugen] Sis?? what's going on with this heat???
[10:00] <Matsumi Kaze> [Mugen] ..I don't feels like south america here....
[10:01] <Matsumi Kaze> [Mugen] I was going to check and see if Euri had any idea...
[10:01] <Joanna Smithson> [Mugen] wait..Inochi has ice powers right?...
[10:01] <Matsumi Kaze> [Mugen] well....yeah...
[10:01] <Joanna Smithson> [Mugen] ...yeah let's go see her
[10:03] * Giselle Bellerose has moved to: [ Tokyo ]
[10:03] * Giselle Bellerose [Tokyo] is hiding under her parasol...and wipes her brow
[10:03] <Giselle Bellerose> [Tokyo] ....this is..unusual...
[10:05] * Megan Smithson sips some coffee happily...The Hotel has a great AC system!
[10:09] * Maddie Archer , meanwhile, knows too well what's behind this heat wave....
[18:12] * Belderiver is idly observing the people out in Tokyo. Thanks to his own abilities at blending into the shadows, not a single normal soul would even know he was there.
[19:15] * The heat wave is just oppressive at this point
[19:17] <Belderiver> (Very odd. Assuming this isn't just a freak heat wave... something could be perpetuating it.)
[19:19] * Belderiver decides to take a look into this, and see what its true origin is.
[19:19] * There is obvious activity in the distance...exposions of light and power and tec
[19:19] <There is> *etc
[19:19] * Belderiver heads over to check it out.
[19:22] * Three PreCures ..wait no..FOUR PreCures..are fighting against a villian.....and manage to take him out!!!!
[19:23] <Belderiver> (Interesting.... so there are more Cures.... I wonder, might this be a generational thing?)
[19:25] * The four Cures summon the stage and do their song to purify the area!
[19:27] * Ryoko Mitsurugi is at the arcade in the Atrium, playing the latest Guilty Gear
[19:28] <Belderiver> (Very interesting.... song-like magic to purify corruption?)
[19:30] * The four Cures then mysterious dash off.....just as it starts to rain!
[19:30] * it starts rain hard..cooling off the air
[19:31] <Belderiver> (No doubt a result of either the purification or of the Earth cooling things down. Still, hopefully a moment may arise that we could have a chat.)
[19:33] <Matsumi Kaze> [Mugen] man..didn't expect this down pour
[19:33] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[19:33] * Matsumi Kaze [Tokyo] is walking home with an umbrella
[19:39] <Matsumi Kaze> [Tokyo] hm?
[19:39] * Matsumi Kaze [Tokyo] walks over to see what's going on
[19:39] <Matsumi Kaze> [Tokyo] wonder what happened here?
[19:40] <Belderiver> A battle, Miss Matsumi.
[19:40] * Belderiver has moved to: [ Tokyo ]
[19:45] * Belderiver [Tokyo] turns to head off elsewhere from his perch..... but senses something off, and so goes to investigate.
[19:46] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[19:46] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[19:48] * Matsumi Kaze [Tokyo] blinks
[19:48] <Matsumi Kaze> [Tokyo] um ok
[19:50] <DD_Girl_Green> [1710] is it safe out there?
[19:50] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[19:58] * Belderiver [Tokyo] returns. Is Matsumi still there?
[19:58] * Matsumi Kaze [Tokyo] is not far
[19:59] <Belderiver> [Tokyo] (I think I'll inform her of better detail once we're a bit more away from the general populace.)
[20:02] * Belderiver [Tokyo] fades off into the shadows.
[20:02] *** Belderiver has moved back to the Atrium
[20:02] <Matsumi Kaze> [Tokyo] man....
[20:03] <Matsumi Kaze> [Tokyo] I guess i better get home
[20:06] * Matsumi Kaze [Tokyo] heads back towards the hotel
[20:07] * DD_Girl_Green heads downstairs.
[20:25] <DD_Girl_Green> hmmm?
[20:31] * Ryoko Mitsurugi is still in the arcade
[20:57] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[20:57] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[20:57] * Matsumi Kaze [Tokyo] walks in
[20:57] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[20:58] <Matsumi Kaze> man that took forever
[20:58] <Ryoko Mitsurugi> Yo.
[20:59] <DD_Girl_Green> oh, hello, matsumi
[21:01] <Matsumi Kaze> oh hey ryoko..hey green
[21:01] <DD_Girl_Green> what was going on out there?
[21:11] <Ryoko Mitsurugi> Eh?
[21:31] <Matsumi Kaze> looks like a rain storm
[21:32] <DD_Girl_Green> with that hearwave earlier?
[21:40] <Ryoko Mitsurugi> Honestly, I didn't know. ^_^;
[21:46] <Matsumi Kaze> I guess so
[21:54] <Ryoko Mitsurugi> Sounds like strange weather afoot today.
[22:02] <Matsumi Kaze> it's still raining hard out there
[22:04] <Ryoko Mitsurugi> Hopefully it's not a monsoon.
[22:04] <Matsumi Kaze> you mean a typhoon? I don't think we're due to have any yet
[22:09] <Matsumi Kaze> that doesn't start till next month
[22:10] <Ryoko Mitsurugi> Huh.
[22:20] <Matsumi Kaze> yeah..remember the last time?
[22:22] <Ryoko Mitsurugi> Kinda.
[22:32] <Matsumi Kaze> yeah it was something
[22:40] * Matsumi Kaze relaxes on a sofa
[22:40] <Matsumi Kaze> sooooo
[22:40] <DD_Girl_Green> hm?
[22:48] <Matsumi Kaze> nothing i guess lol
[23:00] <Matsumi Kaze>'s just a quiet night
[23:01] <Ryoko Mitsurugi> Yup.
[23:14] <Ryoko Mitsurugi> Well, I'll catch you guys later. See ya.
[23:14] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Getting a bit tired.)
[23:19] <Matsumi Kaze> hm
[23:45] <DD_Girl_Green> [1710] hmmmm?
[23:45] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[23:46] <Matsumi Kaze> lol I honestly have nothing
[23:57] <DD_Girl_Green> hmm, how is Maddie doing?
[00:03] <Matsumi Kaze> huh? well she's fine last I saw
[00:08] <DD_Girl_Green> she's doing okay, that's good.
[00:14] <Matsumi Kaze> mmhm
[00:26] <DD_Girl_Green> I think we need a picnic
[00:26] <Matsumi Kaze> hm?
[00:26] <Matsumi Kaze> you mean this weekend?
[00:28] <DD_Girl_Green> mmhmm
[00:30] <Matsumi Kaze> I like that idea!
[00:33] <DD_Girl_Green> even have some of our friends over.
[00:34] <Matsumi Kaze> hm? which ones?
[00:37] <DD_Girl_Green> for me, I now which ones.
[00:38] <Matsumi Kaze> oh?
[00:40] * DD_Girl_Green nods
[00:44] <DD_Girl_Green> know anyone who would like to go to a picnic?
[00:49] <Matsumi Kaze> I'd have to ask
[00:53] <DD_Girl_Green> ask who?
[00:55] <Matsumi Kaze> heh I'll check around
[01:01] <DD_Girl_Green> what should we prepare, though?
[01:03] <Matsumi Kaze> well any number of foods..but should be something compact
[01:07] <DD_Girl_Green> what's this about Air Fryers?
[01:11] <Matsumi Kaze> oh those things....I'm not good with them..though I heard they make good food
[01:16] <DD_Girl_Green> I can help out, even with desserts.
[01:18] <DD_Girl_Green> just don't eat any pies before they're cooked
[01:19] <Matsumi Kaze> mmhm........
[01:22] * Matsumi Kaze passes out
[01:23] <DD_Girl_Green> ... you ate the berries uncookied, didn't you?
[01:24] * Matsumi Kaze is fast asleep...
[01:26] * DD_Girl_Green tries dialing Hideki's number.
[01:26] * something smashes Green's phone
[01:27] <DD_Girl_Green> huh, what?
[01:28] * something dashes..and in a blur returns matsumi to her suite....keeping an eye on green at the same time
[01:30] <DD_Girl_Green> what was?
[01:44] * DD_Girl_Green heads upstairs to her suite.
[01:53] * Caligo [1710] sits at the window.....watching outside...
[01:56] * DD_Girl_Green has moved to: [ 1710 ]
[01:56] <DD_Girl_Green> [1710] what're you seeing out there?
[01:59] <Caligo> [1710] not seeing...feeling
[02:01] <DD_Girl_Green> [1710] hmmm? feeling what?
[02:07] <Caligo> [1710] something dark...
[02:10] <DD_Girl_Green> [1710] it's not what caused those nightmares a while back, is it?
[02:20] <Caligo> [1710] no...something else
[02:25] <Caligo> [1710] something deeper
[02:31] <Caligo> [1710] I hope I'm wrong
[02:43] * DD_Girl_Green [1710] nods
[02:49] * Caligo [1710] puts an arm around Green, pulling her close to him
[02:50] * DD_Girl_Green [1710] wraps her arms around Caligo
[02:58] *** Caligo has left #suburbansenshi2
[03:00] <DD_Girl_Green> [1710] .part
[03:00] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2
[12:56] <Chiyoko Shinkaze> ...
[12:56] * Chiyoko Shinkaze is looking up at the sky
[12:56] <Chiyoko Shinkaze> ...well that's odd
[13:00] * Matsumi Kaze wonders why her students are staring out the window...and looks out
[13:00] <Matsumi Kaze> ......
[13:02] * Matsuo Shin [Greenstone Manor] shields his eyes and looks up at the sky
[13:02] <Matsuo Shin> [Greenstone Manor] the Six...
[13:50] * Plushie-chan is laying outside the hotel on the lawn, looking at the clouds
[13:51] * there's another Tokyo in the sky but upside down
[13:53] * Plushie-chan blinks. "Did someone order the Inverted Castle ending?"
[14:30] <Chiyoko Shinkaze> I don't know...
[14:30] <Chiyoko Shinkaze> it looks just like Tokyo
[14:30] <Chiyoko Shinkaze> but it's impossible!
[14:42] <Chiyoko Shinkaze> ...well
[14:42] <Chiyoko Shinkaze> ..actually
[14:42] <Chiyoko Shinkaze> given I'm an android built by a mad scientist...
[14:42] <Chiyoko Shinkaze> I should be talking >_>
[15:17] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen ]
[15:17] * Matsumi Kaze [Mugen] is with the other teachrs, watching the sky
[15:17] <Matsumi Kaze> [Mugen] know
[15:17] <Matsumi Kaze> [Mugen] you'd think i'd be used this s[BLEEP]t by now
[15:31] <Matsumi Kaze> [Mugen] wish the other girls could see this
[15:31] <Matsumi Kaze> [Mugen] ..wherever they are
[15:45] <Matsumi Kaze> [Mugen] ..probably shrunk up someone's nose
[16:04] * Matsumi Kaze [Mugen] gets back to her work
[17:36] * Chiyoko Shinkaze is placing out food for the day
[18:26] * DD_Girl_Green is making a few pies
[18:31] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[18:31] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[18:31] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[18:31] * Matsumi Kaze walks in with Delilah, chatting with her daughter
[18:31] <Matsumi Kaze> alright you go upstairs....and don't forget to work on that homework!
[18:31] <Delilah Inochi> right!
[18:31] * Delilah Inochi runs upstairs!
[18:34] <DD_Girl_Green> good evening, matsumi
[18:40] <Matsumi Kaze> hey green
[18:40] <Matsumi Kaze> I'll be back in a little bit
[18:42] * Matsumi Kaze is away: family time
[18:57] <Ryan> Testing out the main chat ignore this.
[19:26] * Little fox ears suddenly pop up nearby
[19:34] * Matsumi Kaze is back
[19:35] * Matsumi Kaze walks downstairs
[19:38] * DD_Girl_Green has finished the pies.
[19:53] <~> All you gotta do is wiggle a bit~
[19:54] <~> Wiggle a bit
[19:54] <DD_Girl_Green> hmm?
[19:56] <~> All you gotta do is just wiggle a bit~
[20:01] <Matsumi Kaze> hm?
[20:02] * Little fox ears moves closer.
[20:02] <~> I said just wiggle it a little bit
[20:03] * Little fox ears wiggle!
[20:03] * Matsumi Kaze looks around
[20:05] * DD_Girl_Green looks around for the noise
[20:05] * Someone sneaks their hands out and around......... to tickle the owner of the fox ears!!
[20:07] *** Little fox ears has joined #suburbansenshi2
[20:07] <@spiritflame> konbanwa Little fox ears
[20:07] * Little fox ears is now known as Chibi-Nat
[20:07] <Chibi-Nat> :D
[20:08] <Chibi-Nat> Heeeeeeeeeeeeee!
[20:08] <Someone> Mweeheheeeheheheheheheheheeee♫
[20:08] * Someone is now known as Thirza
[20:08] <Thirza> Hello there~
[20:15] <Chibi-Nat> Hi Thirza!!!
[20:16] <Matsumi Kaze> hey Thirza
[20:16] <Thirza> How do?
[20:18] * Chibi-Nat applies HUGS!!
[20:18] <Chibi-Nat> You were sneaky!
[20:19] <Thirza> But of course~
[20:20] * Chibi-Nat applies TAIL-PATS!
[20:25] * Thirza responds with some tail-tickles of her own!
[20:28] * Joanna Smithson [Mugen] drinks her beer and listens
[20:28] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[20:29] * Chibi-Nat bats playfully at the tickly tails coming towards her!
[20:48] <DD_Girl_Green> I have some pies, for everyone
[20:49] <Chibi-Nat> Ooooo, what kind?
[20:49] <DD_Girl_Green> Arco Berry pie.
[20:55] <Chibi-Nat> Ooooo! New!
[20:57] * Chibi-Nat goes over to sniff-sniff one of the pies.
[20:59] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:59] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[21:01] * The Magistra III is taking pictures of the city in the sky with her phone.
[21:01] <The Magistra III> #FakeFinalBossClear
[21:02] <The Magistra III> #VideoGameMemesIRL
[21:02] <Gavrison O`Cain> Hm? What's going on?
[21:03] <Chibi-Nat> FRUIT PIES!!
[21:04] <Gavrison O`Cain> Oh?
[21:05] <The Magistra III> Haven't you looked up at the sky?
[21:06] <The Magistra III> There's a second, upsidedown Tokyo
[21:06] <Gavrison O`Cain> Whaaaaat?
[21:07] <The Magistra III> It's like that old video game wheen you get to the halfway point. You know the one with the whole "Die monster, you don't belong in this world" meme
[21:07] <Gavrison O`Cain> Any idea why an upside down version is up there?
[21:09] <The Magistra III> Nope. I'm just taking pictures for internet clout
[21:12] <Thirza> "Dammit Belmont, how many hearts do you have?!"
[21:13] * Chibi-Nat perks her ears up as she hears something in the distance.
[21:15] <Chibi-Nat> Time to go!
[21:15] <Thirza> Safe travels home, Natty~
[21:15] * Chibi-Nat takes a couple of pies with her!
[21:15] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:18] <Gavrison O`Cain> Bye, Natalia.
[21:24] <Joanna Smithson> huh what I spaced out
[21:24] <Joanna Smithson> was something suppose to happen
[21:33] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*IRL time to go*)
[21:33] <Gavrison O`Cain> I honestly don't know.
[21:44] * Joanna Smithson shrugs and drinks
[21:50] <Gavrison O`Cain> Anyway, how've you been?
[22:00] <DD_Girl_Green> [1710] been good
[22:00] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[22:15] <Hikaru> OH COME ON
[22:15] * Hikaru is trying to play an arcade game
[23:24] <DD_Girl_Green> hmmmm?
[23:34] <Matsumi Kaze> mmm the weekend is tomorrow
[23:34] <Gavrison O`Cain> Yup.
[23:37] <DD_Girl_Green> well I have pies ready for the picnic and raw Arca berries for any rowdy children.
[23:55] <Matsumi Kaze> sounds good!
[00:03] <Matsumi Kaze> I know Masaki is coming with
[00:06] <Matsumi Kaze> Matsuo and Jo will be there too
[00:06] <Joanna Smithson> yup!
[00:20] <DD_Girl_Green> oh good!
[00:20] * Mattie Aeros is still playing her game
[00:28] <Forest Kit> o___o
[00:51] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Need sleep.)
[00:59] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:59] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2
[00:59] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2
[02:34] <DD_Girl_Green> ]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]][\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]\]
[02:35] <DD_Girl_Green> \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\]]]]]\\
[02:35] <DD_Girl_Green> ]']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']'
[02:36] <DD_Girl_Green> \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
[02:36] <DD_Girl_Green> ]'
[02:37] <DD_Girl_Green> ]'
[02:37] <DD_Girl_Green> ]'
[02:42] <DD_Girl_Green> '
[05:52] <DD_Girl_Green> \\
[05:52] <DD_Girl_Green> ]']']']'\\\\]
[05:53] <DD_Girl_Green> ']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']']'
[05:53] <DD_Girl_Green> \
[05:53] <DD_Girl_Green> \
[09:38] <Matsumi Kaze> ............
[09:38] * Matsumi Kaze just..slowly decides not to ask questions
[09:38] * Matsumi Kaze privatly wonders if Green turned into an Eldrich monster briefly..and imagines her with hundreds of tenticles and eyes, babbling about chaos or something like that
[17:15] * Elphelt is out and about in Tokyo again today. ^^
[17:34] * A group of teenagers walk past Elphelt, chatting......they look...sort of familer